



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು
ಬಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರಿಕೆ

ಭಾಗ- ೬ಎ Part - VIA	ಮೈಸೂರು, ಶನಿವಾರ, ೩೦, ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್, ೨೦೨೩(ಆಶ್ವಯುಜ , ೦೮, ಶಕವರ್ಷ, ೧೯೪೫) MYSURU, SATURDAY, 30, SEPTEMBER, 2023(AASHWAYUJA , 08, SHAKAVARSHA, 1945)	ನಂ.೨೯ No. 29
-----------------------	---	-----------------

ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ಮುದ್ರಾಂಕ ಇಲಾಖೆ
ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ
ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ನೋ&ಮು/ಸಿವಿಸಿ/99/2023-24, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 25-09-2023.

ವಿಷಯ: ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಉಪ ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ, ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯ ದರಪಟ್ಟಿಯ ಕುರಿತು.

ಉಲ್ಲೇಖ: 1. ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ನೋ&ಮು/ಸಿವಿಸಿ/99/2023-24, ದಿನಾಂಕ:25-09-2023.

1. ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮಣಿಕೇಲ, ನೋಮವಾರಪೇಟೆ, ಐರಾಜಪೇಟೆ, ಹೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಮತ್ತು ಕುಶಾಲನಗರ ಉಪ ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ:01-01-2019 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ವಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗಿತ್ತು.

(೧)

2. ಪ್ರಸ್ತುತ ಕರ್ನಾಟಕ ಮುದ್ರಾಂಕ ಕಾಯ್ದೆ, 1957ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 45-ಬಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಮುದ್ರಾಂಕ (ಆಸ್ತಿಯ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಕಟಣೆಗಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿಯ ರಚನೆ) ಅಧಿನಿಯಮಗಳು, 2003ರ ಪ್ರಕಾರ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ರಚಿಸಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿಯು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿನ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಮೌಲ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಆಗಿರುವ ಭೌತಿಕ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಯ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಇಲಾಖೆಯು ನ್ಯೂನತೆಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿದ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಯ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಗಳನ್ನು ಈ ಮೂಲಕ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಗಳು ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿರುವ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕೆಳಗೆ ಪಟ್ಟಿ, ಮಾಡಿರುವ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಡುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಅಧಿಸೂಚನೆಯು **2023-24ನೇ ಸಾಲಿಗೆ “ದಿನಾಂಕ:01-10-2023 ರಿಂದ” ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.**
3. ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಮಡಿಕೇರಿ, ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ, ಐರಾಜಪೇಟೆ, ಹೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಮತ್ತು ಕುಶಾಲನಗರ ಉಪ ನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಹಾಗೂ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವಂತೆ ದರಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ರೆಡಿರೆಕ್ಟರ್ ಗಳನ್ನು ಕ್ರಮವಾಗಿ ಅನುಬಂಧ -1, ಅನುಬಂಧ -2 ಮತ್ತು ಅನುಬಂಧ - 3 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ಹೆಸರು	ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಮಡಿಕೇರಿ	23 - 152
2	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ	153 - 158
4	ಹೊನ್ನಂಪೇಟೆ	159 - 167
5	ಐರಾಜಪೇಟೆ	168 - 175
6	ಕುಶಾಲನಗರ	176 - 223

ಎಸ್. ಸಿದ್ದೇಶ್

ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಮುದ್ರಾಂಕಗಳ ಉಪ ಆಯುಕ್ತರು
ಕೋಡಗು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರು ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಸಮಿತಿ

ಅನುಬಂಧ-1

(ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ, ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಹಾಗೂ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ /ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮುಲ್ಕಿ, ಉಡುಪಿ, ಮಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅನ್ವಯಿಸುವ ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆಗಳು:

1. ಅ. ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಕೃಷಿ ಜಮೀನು ಅಥವಾ ಭೂ ಪರಿವರ್ತನೆಯಾದ *ಅಭಿವೃದ್ಧಿಹೊಂದದ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಪರಭಾರೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ದರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು.

(i)	5 ಗುಂಟೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ವರೆಗಿನ ಜಮೀನಿಗೆ (5 ಗುಂಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ)	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನ ದರ ಅಥವಾ ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ತರಹದ ದರ (ಪ್ರತಿ ಎಕರೆ ದರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದಾಗ ಬರುವ ದರ), ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಅದನ್ನು ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
-----	--	---

ನಿವೇಶನ ದರ = ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಭೂಪರಿವರ್ತನೆ ಆಗಿರುತ್ತದೆಯೋ ಆ ಉದ್ದೇಶದ (ಅಂದರೆ ವಸತಿ, ಕೈಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ/ವಸತಿಯೇತರ ಉದ್ದೇಶಗಳು) ಸ್ವತ್ತು/ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನ ದರವನ್ನು (ವಸತಿಯೇತರ/ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ/ಸ್ವತ್ತಿನ ದರದೊಂದಿಗೆ) ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

ಸಿವಿಸಿ ನಿಯಮಗಳು, 2003 ರ ನಿಯಮ 6(2)(a) ರನ್ವಯ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದೆ:

ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯಿ/ಪುರಸಭೆ/ನಗರಸಭೆ/ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ "ಒಳಗೆ ಬರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳಿಗೆ" ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ:

ಆ. ಕೆಳಕಂಡ ಭೂಪರಿವರ್ತನೆಯಾದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದದ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಪರಭಾರೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ದರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು.

(ii)	5 ಗುಂಟೆಯಿಂದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು 7.5 ಗುಂಟೆಯವರೆಗಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನಿಗೆ (7.5 ಗುಂಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ)	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನ ದರದಲ್ಲಿ 70% ರಷ್ಟು ಅಥವಾ ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ತರಹದ ದರ (ಪ್ರತಿ ಎಕರೆ ದರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದಾಗ ಬರುವ ದರ), ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಅದನ್ನು ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
(iii)	7.5 ಗುಂಟೆಯಿಂದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು 10 ಗುಂಟೆಯವರೆಗಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನಿಗೆ (10 ಗುಂಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ)	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನ ದರದಲ್ಲಿ 65% ರಷ್ಟು ಅಥವಾ ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ತರಹದ ದರ (ಪ್ರತಿ ಎಕರೆ ದರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದಾಗ ಬರುವ ದರ), ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಅದನ್ನು ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
(iv)	10 ಗುಂಟೆಯಿಂದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು 20 ಗುಂಟೆಯವರೆಗಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನಿಗೆ (20 ಗುಂಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ)	ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನದ ದರವನ್ನು 60% ರಷ್ಟು ಅಥವಾ ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ತರಹದ ದರ (ಪ್ರತಿ ಎಕರೆ ದರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದಾಗ ಬರುವ ದರ), ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಅದನ್ನು ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
(v)	20 ಗುಂಟೆಯಿಂದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು 40 ಗುಂಟೆಯವರೆಗಿನ (1 ಎಕರೆ) ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನಿಗೆ (40 ಗುಂಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ)	ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನದ ದರವನ್ನು 55% ರಷ್ಟು ಅಥವಾ ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ತರಹದ ದರ (ಪ್ರತಿ ಎಕರೆ ದರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದಾಗ ಬರುವ ದರ), ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಅದನ್ನು ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(vi)	1 ಎಕರೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನಿಗೆ	ಆಯಾ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ಈ ಕೆಳಗಿನ ತರಹದ ದರ	
		ಕೈಗಾರಿಕೋಪಯೋಗಿ	55% (ಮೂಲ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ದರಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ).
		ವಾಸೋಪಯೋಗಿ	65% (ಮೂಲ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ದರಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ).
		ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ / ವಸತಿಯೇತರ	80% (ಮೂಲ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ದರಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ)

ನಿವೇಶನ ದರ = ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಭೂಪರಿವರ್ತನೆ ಆಗಿರುತ್ತದೆಯೋ ಆ ಉದ್ದೇಶದ (ಅಂದರೆ ವಸತಿ, ಕೈಗಾರಿ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ/ ವಸತಿಯೇತರ ಉದ್ದೇಶಗಳು) ಸ್ವತ್ತು/ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ನಿವೇಶನ ದರವನ್ನು (ವಸತಿಯೇತರ/ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ/ ಸ್ವತ್ತಿನ ದರದೊಂದಿಗೆ) ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

2. ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿ/ಪುರಸಭೆ/ನಗರಸಭೆ/ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ "ಹೊರಗೆ ಬರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳಿಗೆ" ಸಂಬಂಧಿ :

ಕೆಳಕಂಡ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಭೂಪರಿವರ್ತನೆಯಾದ ಪೂರ್ಣ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ (ಸರ್ವೆ ನಂಬರಿನ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದಂತೆ ಹಾಗೂ ಭಾಗಶಃ ಇಲ್ಲದಂತೆ) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಿದ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಪರಿಭಾರೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಹೆಚ್ಚಳ ದರವನ್ನು ಮೂಲ ಕೃಷಿ ದರಗಳಿಗೆ ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(i)	5 ಗುಂಟೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು 10 ಗುಂಟೆವರೆಗಿನ ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ ಶೇ.65% ರಷ್ಟು ಆಯಾ ಮೂಲ ಕೃಷಿ ಜಮೀನಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರಕ್ಕೆ ಅಳವಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.	
(ii)	ಕೈಗಾರಿಕೋಪಯೋಗಿ	55 % (10 ಗುಂಟೆಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ)
(iii)	ವಾಸೋಪಯೋಗಿ	65 % (10 ಗುಂಟೆಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ)
(iv)	ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ/ ವಸತಿಯೇತರ	80 % (10 ಗುಂಟೆಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ)

• **ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಿದ ಸ್ವತ್ತುಗಳು ಅಂದರೆ:** ಭೂಪರಿವರ್ತನೆಯಾದ ನಂತರ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಸ್ವತ್ತಿನ ವಿನಾಸ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯದೆ ಸ್ವತ್ತಿನ ಒಳಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳಾದ ಒಳಚರಂಡಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿನ ಸರ್ವೆ ವೃತ್ತ / ಆಂತರಿಕ ರಸ್ತೆಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.... ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸದೆ ಇರುವ ಪ್ರದೇಶವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

3. ಕರ್ನಾಟಕ ಭೂಸುಧಾರಣೆ ಕಾಯ್ದೆ, 1961 ರ ಕಲಂ 109ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೃಷಿಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಜಮೀನು ಖರೀದಿಸಲು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾದ ಹಂತದಲ್ಲಿ / ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಪೂರ್ಣ ಸರ್ವೆ ನಂ/ಹಿಸ್ಸಾ ಸರ್ವೆ ನಂ/ಭಾಗಶಃ ಸರ್ವೆ ನಂ / 10 ಗುಂಟೆಗೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ವಿಸ್ತೀರ್ಣವುಳ್ಳ ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವಾಗ ಆಯಾ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಭೂಪರಿವರ್ತಿತ ಜಮೀನುಗಳ ದರಗಳಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸಿ,

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ 1(ಆ) ಮತ್ತು 2 ರಲ್ಲಿರುವ ದರಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ವಿಧಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ಇತರೆ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ, ಅಂದರೆ, ಸದರಿ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ ತರುವಾಯದ/ನಂತರದ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಸದರಿ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ 1 ಮತ್ತು 2 ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳು / ಷರತ್ತುಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತವೆ.

4. ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ - ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸದೇ ಇರುವ ಕೃಷಿ (5 ಗುಂಟೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ವರೆಗಿನ ಜಮೀನು ಸೇರಿ) ಕೃಷಿಯೇತರ ಜಮೀನುಗಳು / ಸ್ವತ್ತುಗಳಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ / ಬೈಪಾಸ್ / ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆಗಳಿಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ದರಗಳಿಗೆ 50% ರಷ್ಟು, ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ದರಕ್ಕೆ 35% ರಷ್ಟು, ಜಿಲ್ಲಾಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಅಥವಾ 80 ಅಡಿ ಅಗಲದ (ಆರ್ಟೀರಿಯಲ್) ರಸ್ತೆಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ದರಕ್ಕೆ 30% ರಷ್ಟು ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.
5. ಯಾವುದೇ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಸತಿಯೇತರ (ಕೈಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ನಿವೇಶನಗಳಿಗೆ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶಗಳ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ ನಿವೇಶನ ದರದ ಮೇಲೆ ಶೇಕಡ 50 ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು. (ಈಗಾಗಲೇ ವಾಣಿಜ್ಯ/ವಸತಿಯೇತರ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿಯೇ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ).
6. ಈಗಾಗಲೇ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಲ್ಲಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸದೇ ಇರುವ ವಾಣಿಜ್ಯ/ವಸತಿಯೇತರ ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳಿಗೆ/ಸರ್ವಿಸ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌/ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳ ದರದ 40% ರಷ್ಟು ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ (ಮಾಲ್ /ಮಲ್ಟಿಪ್ಲೆಕ್ಸ್) ಗೆ ಶೇ. 50 ರಷ್ಟು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು. (ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ/ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅನುಮೋದಿಸಿದ ನಕ್ಷೆಯಂತೆ).
7. ಮೂಲ ನಿವೇಶನಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಎರಡು ಕಡೆ ರಸ್ತೆಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ನಿವೇಶನಗಳಿಗೆ ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನ ದರಗಳ 10% ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.
8. ಈಗಾಗಲೇ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕೋಪಯೋಗಿ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ನಿವೇಶನದ ದರವನ್ನು ಅನುಸರಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಯಾವ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕ ದರವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸದೇ ಇರುವ 10 ಗುಂಟೆಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಕೈಗಾರಿಕೋಪಯೋಗಿ ಪ್ರದೇಶದ ನಿವೇಶನಗಳಿಗೆ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ ನಿವೇಶನ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು. 10 ಗುಂಟೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಕೈಗಾರಿಕೋಪಯೋಗಿ ಸ್ವತ್ತುಗಳಿಗೆ 10 ಗುಂಟೆ ವರೆಗಿನ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ಕಟ್ಟಡ ಆಕ್ರಮಿಸಿರುವ ಜಾಗಕ್ಕೆ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚು ಆ ಜಾಗಕ್ಕೆ ನಿವೇಶನದ ದರ (ಚದರ ಮೀಟರ್) ಅಳವಡಿಸಿ, ತದನಂತರದ ಖಾಲಿ ಜಾಗದ ವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ನಿವೇಶನ ದರದ ಶೇಕಡ 50 ರಷ್ಟು ದರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ, ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.
9. ವಿಲ್ಲಾಜೆಂಟ್ ಮತ್ತು ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ದಸ್ತಾವೇಜಿನಲ್ಲಿ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾ ದರಗಳನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸುವಲ್ಲಿ ಓಪನ್ ಟೆರೇಸ್ / ಗಾರ್ಡನ್ ಏರಿಯಾ/ ಎಕ್ಸ್‌ಕ್ಯೂಸಿವ್ ಯೂಸೇಜ್ ಏರಿಯಾಗಳಿಗೆ 40% ರಷ್ಟು ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾ ದರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.
10. **ಅನುಬಂಧ-3** ರಲ್ಲಿಯ ಆಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ / ಫ್ಲಾಟ್ ದರಗಳು ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ದರಗಳಾಗಿರುತ್ತವೆ. (only basic rate); ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟಿನ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ. = ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ದರದ ಮೌಲ್ಯ (only basic rate)+ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯ ಗುಂಪಿನ ಮೌಲ್ಯ + ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅಂತಸ್ತಿನ ಮೌಲ್ಯ.

ಅನುಬಂಧ- 2 ರಲ್ಲಿಯ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ ದರಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅಂತಸ್ತಿನ ಮೌಲ್ಯ ಮಾತ್ರ ಅಳವಡಿಸಬೇಕು.

11. ಅನುಬಂಧ-2 ರಲ್ಲಿಯ ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್‌ಗಳ ದರಗಳು ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್‌ಗಳ ನಿವೇಶನದ ದರಗಳಾಗಿದ್ದು, ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ =ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್‌ಗಳ ನಿವೇಶನ ದರದ ಮೌಲ್ಯ + ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್ ಕಟ್ಟಡದ ಮೌಲ್ಯ + ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯ ಗುಂಪಿನ ಮೌಲ್ಯ ಹೊಸದರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಈ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು.
12. ನೋಂದಣಿ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಬಡಾವಣೆ, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ / ವಿಲ್ಲಾ / ರೋ ಹೌಸ್ ಗಳು/ ವಿಲ್ಲಾಮೆಂಟ್ ಹೈಬ್ರಿಡ್ /ಇತರೆಗಳಿಗೆ ಅನುಬಂಧ 3 ರಲ್ಲಿಯ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ಉಳಿದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಯೋಜನೆಗಳು ಬಂದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ದರವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
13. ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಉನ್ನತೀಕರಣಗೊಂಡಲ್ಲಿ / ಮೇಲ್ವರ್ಜಿಗೊಂಡ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಬೇಕು. (ಉದಾ: ನಗರಸಭೆಯು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಾದಾಗ /ಪಟ್ಟಣ ಪುರಸಭೆಗಳು ನಗರಸಭೆಯಾದಾಗ / ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಗಳು, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿಯಾಗಿ ಉನ್ನತೀಕರಣಗೊಂಡಲ್ಲಿ / ಮೇಲ್ವರ್ಜಿಗೊಂಡಾಗ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿ/ಪುರಸಭೆ/ ನಗರಸಭೆ/ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಕಟ್ಟಡ ದರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಬೇಕು).
14. ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ದರಗಳು ಜಾರಿಗೆ ಬಂದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ನಂತರ ನೋಂದಣಿಗೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸುವ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳಿಗೂ ಪ್ರಕಟಣೆಗೊಂಡ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯದಂತೆಯೇ ದರವನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರಕಟಣೆಗೊಂಡ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಹಿಂದೆ ಬರೆಯಲಾದ ಪತ್ರಗಳೂ ಸಹ ಈ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ದರಗಳಂತೆ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸತಕ್ಕದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಕಾವೇರಿ-2 ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 01-10-2023 ರಿಂದ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳಿಗೆ ಹೊಸದಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ದರಗಳಂತೆ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸತಕ್ಕದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಮುದ್ರಾಂಕ ಕಾಯ್ದೆ, 1957ರ ಕಲಂ 45(ಎ)(1)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
15. 1 ಚದರ ಮೀಟರ್=10.764 ಚದರ ಅಡಿಗಳು ಶುಲ್ಕ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಲು ಉಪಯೋಗಿಸಬೇಕು.
16. Super built-up area in square meter-1.25 X Carpet Area in square meter.
ಉದಾ:- ಒಂದು ಫ್ಲಾಟ್‌ನಲ್ಲಿ 120 ಚ.ಮೀ.ಕಾರ್ಪೆಟ್ ಏರಿಯಾ
ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡ್‌ಅಪ್ ಏರಿಯಾ, ಚದರ ಮೀಟರ್ = 1.25 X 120 = 150 ಚದರ ಮೀಟರ್ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡ್‌ಅಪ್ ಏರಿಯಾ
ದರಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಫ್ಲಾಟ್‌ನ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡ್‌ಅಪ್ ಏರಿಯಾ ದರ ರೂ. 25000/- ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ.
ಫ್ಲಾಟ್‌ನ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ = 150 X 25000=37,50,000/-
ಅಥವಾ
ಫ್ಲಾಟ್‌ನ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ =(1.25 X120)X25000 =37,50,000/-

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಸಮಿತಿ ಮತ್ತು
ನೋಂದಣಿ ಮಹಾಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಮುದ್ರಾಂಕಗಳ ಆಯುಕ್ತರು.

2. ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ. (ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ, ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ)
 ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕೆ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ PWD ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಕಟ್ಟಡಗಳ ದರಗಳು (ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಪತ್ರ ದಿನಾಂಕ: 29-10-2018)

Sl.No.	ಕಟ್ಟಡದ ತರಹ	ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಎಲ್ಲಾ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ/ನಗರ ಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಪ್ರದೇಶ ಕಛೇರಿ		ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಇತರೆ ಉಳಿದ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ	
		ನೆಲಮಹಡಿ	ಮೇಲ್ಮಹಡಿ	ನೆಲಮಹಡಿ	ಮೇಲ್ಮಹಡಿ
		ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂಗಳಲ್ಲಿ	ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂಗಳಲ್ಲಿ	ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂಗಳಲ್ಲಿ	ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂಗಳಲ್ಲಿ
1	ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ ಛಾವಣಿ, ಕಾಂಕ್ರೀಟ್/ಇಟ್ಟಿಗೆ ಗೋಡೆ, ಮಾರ್ಬಲ್, ನೆಲಹಾಸು, ತೇಗದ ಮರದ ಕಿಟಕಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳು	18183	16298	14600	14000
2	ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ ಛಾವಣಿ, ಇಟ್ಟಿಗೆ ಗೋಡೆ, ಗ್ರಾನೈಟ್ ನೆಲಹಾಸು, ತೇಗದ ಮರದ ಕಿಟಕಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳು	16963	15300	14400	13800
3	ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ ಛಾವಣಿ, ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ / ಇಟ್ಟಿಗೆ ಗೋಡೆ, ವಿಟ್ರಿಫೈಡ್ ನೆಲಹಾಸು, ಹೊನ್ನೆಮರದ ಕಿಟಕಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳು	14690	13000	11300	10800
4	ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ ಛಾವಣಿ, ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ / ಇಟ್ಟಿಗೆ ಗೋಡೆ, ಮೊಸಾಯಿಕ್/ ಪಾಲಿಷ್ಡ್/ ಸೆರಾಮಿಕ್/ ಶಾಹಬಾದ ಕಡಪ/ ಬೇತಮ್ ಚೆರ್ಲಿ/ ರೆಡಾಕ್ಸೈಡ್ ನೆಲಹಾಸು, ಕಾಡಿನ ಮರ/ ಉಕ್ಕಿನ ಕಿಟಕಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳು.	14524	12584	10800	10300
5	ಮದ್ರಾಸ್ ತಾರಸಿ/ ಕಡಪ ತಾರಸಿ, ಮಂಗಳೂರು ಹೆಂಚು, ಇಟ್ಟಿಗೆ/ ಮಣ್ಣಿನ ಗೋಡೆ, ಎ.ಸಿ.ಶೀಟ್ ಛಾವಣಿ, ರೆಡಾಕ್ಸೈಡ್ ನೆಲಹಾಸು, ಕಾಡಿನ ಮರದ ಕಿಟಕಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಿಲುಗಳು	11518	10064	4300	3800

6	ಕರಿ ಹೆಂಚು, ಮಣ್ಣಿನ ಮೇಲ್ಮೈದ್ದಿ, ಕಡಪ ಸ್ಲ್ಯಾಬ್ ಇಟ್ಟಿಗೆ/ಮಣ್ಣಿನ ಗೋಡೆ, ಕಾಡಿನ ಮರದ ಕಿಟಕಿ ಬಾಗಿಲುಗಳು	6000	5200	3600	
---	---	------	------	------	--

- ಷರಾ:** 1. ಮೇಲ್ಕಂಡ ದರಗಳಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ನಾಗರಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಾದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಒಳಚರಂಡಿ/ನೈರ್ಮಲೀಕರಣ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ವೆಚ್ಚಗಳು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತವೆ.
2. ತಳಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ (cellar, partial cellar& stilt) ಪಾರ್ಕಿಂಗ್‌ಗಾಗಿ/ವಾಹನ ನಿಲುಗಡೆಗಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ನೆಲಮಹಡಿಯ ಕಟ್ಟಡದ ದರದ ಶೇಕಡ 66.00 ರಷ್ಟು(2/3) ದರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.
3. ಬಿ.ಎಂ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಶೇ 3.00 ರಷ್ಟು ಏರಿಯಾ ವೇಟೇಜ್ (Weightage) ಸೇರಿದ ಮೇಲ್ಕಂಡ ದರಗಳಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ದರಗಳಿಗೆ ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ ಸೇರಿರುವುದಿಲ್ಲ.

2. ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣ ದರಗಳು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಸ್ವತ್ತಿನ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ ಅ) ನಿವೇಶನ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡದ ಸ್ವತ್ತುಗಳಿಗೆ ಆ) ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ (ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಮೌಲ್ಯ + ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅಂತಸ್ತಿನ ಮೌಲ್ಯ + ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯ)	ಮೇಲ್ವಾಣಿಯುಳ್ಳ	ಮೇಲ್ವಾಣಿ ರಹಿತ
		(Covered Car parking)	(Open Car parking)
1	ರೂ.50,00,000/- ವರೆಗೆ	ರೂ. 2,00,000	ರೂ. 1,85,000
2	ರೂ.50,00,001/- ರಿಂದ ರೂ.1,00,00,000/- ವರೆಗೆ	ರೂ. 2,50,000	ರೂ. 2,00,000
3	ರೂ.1,00,00,001/-ರಿಂದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು	ರೂ. 3,00,000	ರೂ. 2,50,000

3. ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್/ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳ ಮೇಲಂತಸ್ತುಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಂತಸ್ತುಗಳು	ಶೇಕಡಾವಾರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಂತಸ್ತುಗಳು	ಶೇಕಡಾವಾರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ
1	ನೆಲ ಅಂತಸ್ತಿನಿಂದ 5 ಅಂತಸ್ತಿನ ವರೆಗೆ	ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ಇಲ್ಲ.	7	11ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 3.0%
2	6ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 0.5%	8	12ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 3.5%

3	7ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ವಪ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 1.0%	9	13ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ವಪ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 4.0%
4	8ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ವಪ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 1.5%	10	14ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ವಪ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 4.5%
5	9ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ವಪ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ +2.0%	11	15ನೇ ಅಂತಸ್ತು ಮತ್ತು ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ವಪ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ +5.0%
6	10ನೇ ಅಂತಸ್ತಿಗೆ	ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ವಪ್ ಏರಿಯಾದ ಮೌಲ್ಯ+ 2.5%			

ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ / ಫ್ಲಾಟ್ ಮೇಲಂತಸ್ತುಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ. (ಉದಾಹರಣೆ: 30,00,000 ಮೌಲ್ಯದ (1000 ಚದರ ಮೀಟರ್ X ರೂ.3000 ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ) ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗೆ ಮೇಲ್ಕಂಡ ದರಗಳಂತೆ ಅಗುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮೌಲ್ಯ).

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಂತಸ್ತುಗಳು	ಶೇಕಡಾವಾರು	ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಂತಸ್ತುಗಳು	ಶೇಕಡಾವಾರು
1	ನೆಲ ಅಂತಸ್ತಿನಿಂದ ಯಿಂದ 5 ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ಇಲ್ಲ.	7	11ನೇ ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+(30,00,000 X 3.0%)=30,90,000/-
2	6ನೇ ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+(30,00,000 X 0.5%)=30,15,000/-	8	12ನೇ ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+(30,00,000 X 3.5%)=31,05,000/-
3	7ನೇ ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+(30,00,000 X 1.0%)=30,30,000/-	9	13ನೇ ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+(30,00,000 X 4.0%)=31,20,000/-
4	8ನೇ ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+(30,00,000 X 1.5%)=30,45,000/-	10	14ನೇ ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+(30,00,000 X 4.5%)=31,35,000/-
5	9ನೇ ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+(30,00,000 X 2.0%)= 30,60,000/-	11	15ನೇ ಅಂತಸ್ತು ಮತ್ತು ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು	30,00,000+(30,00,000 X 5.0%)=31,50,000/-
6	10ನೇ ಅಂತಸ್ತು	30,00,000+(30,00,000 X 2.5%)=30,75,000/-			

4. ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್/ವಿಲ್ಲಾ/ವಿಲ್ಲಾಮೆಂಟ್/ ಟೇನಮೆಂಟ್/ ಗೇಟೆಡ್ ಕಮ್ಯೂನಿಟಿ ಹೌಸ್‌ಗಳ ವಿಶೇಷ ಸವಲತ್ತುಗಳಿಗಾಗಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.

1) ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಗುಂಪಿನೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ 4 ಕೆಳಕಂಡ ಗುಂಪುಗಳ ವಿಶೇಷ ಸವಲತ್ತುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ.	ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ / ರಸ್ತೆಯ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ವಪ್ ಏರಿಯಾದ ದರ ಮಾತ್ರ.
--	---

2) ಪ್ರತಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕೆಳಕಂಡ ಗುಂಪುಗಳ ವಿಶೇಷ ಸವಲತ್ತುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ.	ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದ / ರಸ್ತೆಯ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ದರ ಅನ್ವಯಿಸಿದ ಸ್ವತ್ತಿನ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ (Including higher floor additional rate but excluding Car Parking rate)+ಶೇಕಡಾ 0.75% ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ. (ಅಂದರೆ 5 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ - 0.75%, 6 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 1.5%, 7 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 2.25%, 8 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 3%, 9 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 3.75%, 10 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 4.5%, 11 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 5.25%, 12 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 6%, 13 ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ 6.75%, 14 ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಗುಂಪಿನ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಗೆ ಗರಿಷ್ಠ 7.5%).
--	--

5. 2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಪಟ್ಟಿಯ ಅನುಬಂಧ-3 ಅನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಹಳೆಯ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು *ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಹಳೆಯದಾದ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ:


ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ನಿರ್ಮಾಣವಾದ *ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ (ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಮಂಜೂರಾದ ನಕ್ಷೆ, Occupancy Certificate ಇತ್ಯಾದಿ ದಾಖಲೆಗಳ ಪ್ರಕಾರ) ಶೇ. 95 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳು ಖರೀದಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಪುನಃ ಎರಡನೇ ಬಾರಿ ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಬರುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ, ಇಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಖರೀದಿದಾರರು ಅಥವಾ ಮಾರಾಟಗಾರರು ನಿವೇಶನದ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಷೆಡ್ಯೂಲ್-ಎ ರಂತೆ 500 ಚ.ಮೀ. ಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಸಮಿತಿಗೆ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲು ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆ ಪ್ರತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ (Single Purchaser/ ಏಕ ಖರೀದಿದಾರರಿಗೆ) ತೊಂದರೆ ಆಗದಂತೆ *ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಹಳೆಯದಾದ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಸೂಕ್ತ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು (ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ನೀಡುವ ಕಟ್ಟಡ ಪರವಾನಿಗೆ ನಕ್ಷೆ, ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ಸ್ವಾಧೀನ ಅನುಭವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಇತ್ಯಾದಿ) ಪರಿಶೀಲಿಸಿ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಪಟ್ಟಿಯ ಅನುಬಂಧ-3 ರನ್ವಯ (ಷೆಡ್ಯೂಲ್-ಎ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಮಿತಿ ಇಲ್ಲದಂತೆ) ಕೋಷ್ಟಕವನ್ನು ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆಯ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಂಡು ಕಟ್ಟಡದ ನೋಂದಣಿ ಮೌಲ್ಯ ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.

- ರೆಡಿರೆಕನರ್ ದರಕ್ಕೆ ಕಡಿಮೆ ಇಲ್ಲದಂತೆ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.
- ಪ್ರತಿ ಮಾಹೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ, (ಗ್ರಾಮ, PID ನಂ, ಸರ್ವೆ ನಂ, ಖಾತಾ ನಂ, ರೇರಾ ಸಂಖ್ಯೆ) ಈ ಎಲ್ಲಾ ವಿವರಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಘಟನೋತ್ತರ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪಡೆದು, ರಾಜ್ಯಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
- ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರವನ್ನು (ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರದಲ್ಲಿರುವಂತೆ) ಗಣಕಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಾವೇರಿ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

ಸೂಚನೆ: * ನೋಂದಣಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹಾಜರುಪಡಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಕಟ್ಟಡವು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ನೀಡಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳಂತೆ ಹತ್ತು ವರ್ಷ ಹಳೆಯದಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.

List of Special Amenities provided for Apartments / Villas / Villaments / Tenament / Gated Community Houses.

(Select the amenities by underlining the same and put ✓ mark in column no 3).

Group No	Special Amenities / Facilities /Benefits	 Mark
1	2	3
Exempted	a) Rain Water Harvesting, Solar Power, Solar water heater, Fire fighting, Fire Prevention, Green Building concept low carbon material usage and similar types of amenities. b) Sewage treatment plant, solid waste management, individual garbage chute, Reflective roofs, water recycling / reuse Plants. (These amenities are fully exempted)	
1	Club house, Community hall, Conference hall, party hall, Card room, Reading room, library, Banquet hall, party area, party lawn and similar types of amenities.	
2	Jogging track, Running track, Cycling track, Walking track, Pebble pathway, Reflexology path and similar types of amenities.	
3	Children play area, tot lot, children game area, Garden, Water body, Decorative pool, Plantation Garden, Barbeque pits, crèche, landscape area, fountain and similar types of amenities.	
4	Canteen, Mall, Commercial space, ATM, Bank, Hopcom, Janatha Bazaar, Nandini Milk outlet, Provision store, Parlour, Cafeteria, Super market, Plaza and similar types of amenities.	
5	All type of outdoor play area, Badminton, Tennis, Basket ball, Volly ball, Base ball, Cricket, Foot ball, Hockey and similar types of amenities.	
6	All type of indoor game area, squash, snooker, Table tennis, carrom room, Indoor games area and similar types of amenities.	
7	Swimming pool indoor, Kids pool, wading pool, aqua gym and similar types of amenities.	

Group No	Special Amenities / Facilities /Benefits	✓ Mark
1	2	3
8	Cargo lift, elevator, Mechanical lift for car park, High speed elevator and similar types of amenities.	
9	Surveillance of common area, manned security with video surveillance intelligent security, Motion sensor based lighting multi camera security, CCTV, Gated community, Intercom, Wifi Internet parlour, Video conference facility, Generator, UPS, Kiosk, Visitor Tracking system and similar types of amenities.	
10	Helipad, Golf field.	
11	Outdoor Amphitheatre, Open air theatre, Open stage and similar types of amenities.	
12	Health clinic, Ayurvedic parlour, Massage parlour, Beauty parlour, Spa, Aerobics, Yoga meditation, Unisex parlour, Steam & Sauna Jacuzzi, Gym, Day care center, Health club and similar types of amenities.	
13	Indoor Amphi theatre, Dance & Karaoke hall, Drama stage, Home theater hall.	
14	Home automation, smart home, IP door lock, prepaid power supply, piped cooking gas supply, gas bank, gas detector.	

ಸೂಚನೆ : ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ಸ್/ಪ್ಲಾಟ್ಸ್/ವಿಲ್ಲಾ/ವಿಲ್ಲಾಫ್ಲೆಂಟ್ಸ್/ರೋ ಹೌಸ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ನೋಂದಣಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ದಸ್ತಾವೇಜಿನೋಂದಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಮುದ್ರಾಂಕ ಕಾಯ್ದೆ ಅಪಮೌಲ್ಯ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ನಿಯಮಾವಳಿ 1977 ರ ಪ್ರಕಾರ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ,
ಸವಿತಾಲಕ್ಷ್ಮೀ ಪಿ ಬೆಳಗಲಿ
ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ.
ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಅನುಬಂಧ-3

ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ/ಫ್ಲಾಟ್/ವಿಲ್ಲಾಮೆಂಟ್/ಆಯಾ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಗುರುತಿಸಿದ ವಸತಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಕನಿಷ್ಠ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲು ಬೇಕಾಗಿರುವ ಕೋಷ್ಠಕ

ಹಾಗೂ

ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಜಂಟಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕರಾರು ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಧಿಕಾರ ಪತ್ರ (ಜಿ.ಪಿ.ಎ) ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲು ಬೇಕಾಗಿರುವ ಕೋಷ್ಠಕ:

ದರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಉಪಯೋಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು:

1. (i). ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ, ಪ್ರಸ್ತಾಪಿತ ಯೋಜನೆಯ ಒಟ್ಟು ಷೆಡ್ಯೂಲ್-"ಎ" (ಯೋಜನೆಯ ಎಫ್.ಎ.ಆರ್ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರ ಮಾಡಲು ಉಪಯೋಗಿಸುವ ಒಟ್ಟು ವಿಸ್ತೀರ್ಣ) ಅಂದರೆ ನೆಲದ/ನಿವೇಶನ/ಪಿ.ಐ.ಡಿ ಖಾತೆವುಳ್ಳ / ಸರ್ವೆ ನಂ. ಜಮೀನಿನ **500 ಚದರ ಮೀಟರ್** ವಿಸ್ತೀರ್ಣದವರೆಗೆ ಮತ್ತು Stilt ಅಥವಾ ತಳಮಹಡಿ+ನೆಲಮಹಡಿ+3 ಮೇಲ್ಮಹಡಿಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಕಟ್ಟಡ (ಎತ್ತರ 15 ಮೀಟರ್ ಒಳಗೆ ಸೀಮಿತಗೊಂಡಂತೆ ಇರುವ ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ/ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳು)
- (ii). ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ "**ಜಂಟಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕರಾರು ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಧಿಕಾರ ಪತ್ರ (ಜಿ.ಪಿ.ಎ) ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳಿಗೆ**" (ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ನಿರ್ಬಂಧವಿಲ್ಲದೇ) ಮಾತ್ರ.
2. (i). ಸದರಿ ದರಗಳು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರಗಳಾಗಿದ್ದು, ವಸತಿಯೇತರ ದರಗಳಿಗೆ ಶೇ. 40 ರಷ್ಟು ಹಾಗೂ ಮಾಲ್ / ಮಲ್ಟಿಫ್ಲೆಕ್ಸ್ ವಾಣಿಜ್ಯ ದರಗಳಿಗೆ ಶೇ 50 ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು ಅಲ್ಲದೇ ಉಳಿದ ಇತರೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅನುಬಂಧ-1 ರ ಪ್ರಕಾರ ಗುಂಪಿನ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತವೆ.
- (ii). "ಜಂಟಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕರಾರು ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಧಿಕಾರ ಪತ್ರ (ಜಿ.ಪಿ.ಎ) ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳಿಗೆ" ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಜಮೀನುಗಳಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅನುಬಂಧ-1 ರಲ್ಲಿನ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: 1 ಮತ್ತು 2 ರಲ್ಲಿನ ದರಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತವೆ.

ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ದರ (ರೆಡಿ ರೆಕ್ನರ್) READY RECKONER FOR APARTMENT RATE

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ನಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾಗೆ ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ (ಮೂಲ ದರ)	ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ನಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಏರಿಯಾಗೆ ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ (ಮೂಲ ದರ)
--------	---	---	--------	---	---

1	2	3
1	UPTO 1000	19200
2	2000	19700
3	3000	20300
4	4000	20800
5	5000	21300
6	6000	21800
7	7000	22400
8	8000	22900
9	9000	23400
10	10000	23900
11	11000	24500
12	12000	25000
13	13000	25500
14	14000	26000
15	15000	26600
16	16000	27100

1	2	3
201	201000	135200
202	202000	135700
203	203000	136300
204	204000	136900
205	205000	137400
206	206000	138000
207	207000	138600
208	208000	139200
209	209000	139700
210	210000	140300
211	211000	140900
212	212000	141400
213	213000	142000
214	214000	142600
215	215000	143200
216	216000	143700

1	2	3		1	2	3
17	17000	27600		217	217000	144300
18	18000	28100		218	218000	144900
19	19000	28700		219	219000	145400
20	20000	29200		220	220000	146000
21	21000	29700		221	221000	146600
22	22000	30200		222	222000	147200
23	23000	30800		223	223000	147700
24	24000	31300		224	224000	148300
25	25000	31800		225	225000	148900
26	26000	32300		226	226000	149400
27	27000	32900		227	227000	150000
28	28000	33400		228	228000	150600
29	29000	33900		229	229000	151200
30	30000	34500		230	230000	151700
31	31000	35000		231	231000	152300
32	32000	35500		232	232000	152900
33	33000	36000		233	233000	153400
34	34000	36600		234	234000	154000
35	35000	37100		235	235000	154600
36	36000	37600		236	236000	155200
37	37000	38100		237	237000	155700
38	38000	38700		238	238000	156300
39	39000	39200		239	239000	156900
40	40000	39700		240	240000	157400

1	2	3		1	2	3
41	41000	40200		241	241000	158000
42	42000	40800		242	242000	158600
43	43000	41300		243	243000	159200
44	44000	41800		244	244000	159700
45	45000	42300		245	245000	160300
46	46000	42900		246	246000	160900
47	47000	43400		247	247000	161400
48	48000	43900		248	248000	162000
49	49000	44400		249	249000	162600
50	50000	45000		250	250000	163200
51	51000	47500		251	251000	163700
52	52000	48000		252	252000	164300
53	53000	48600		253	253000	164900
54	54000	49100		254	254000	165400
55	55000	49700		255	255000	166000
56	56000	50200		256	256000	166600
57	57000	50800		257	257000	167200
58	58000	51300		258	258000	167700
59	59000	51900		259	259000	168300
60	60000	52400		260	260000	168900
61	61000	53000		261	261000	169400
62	62000	53500		262	262000	170000
63	63000	54000		263	263000	170600
64	64000	54600		264	264000	171200

1	2	3		1	2	3
65	65000	55100		265	265000	171700
66	66000	55700		266	266000	172300
67	67000	56200		267	267000	172900
68	68000	56800		268	268000	173400
69	69000	57300		269	269000	174000
70	70000	57900		270	270000	174600
71	71000	58400		271	271000	175200
72	72000	59000		272	272000	175700
73	73000	59500		273	273000	176300
74	74000	60100		274	274000	176900
75	75000	60600		275	275000	177400
76	76000	61200		276	276000	178000
77	77000	61700		277	277000	178600
78	78000	62300		278	278000	179200
79	79000	62800		279	279000	179700
80	80000	63400		280	280000	180300
81	81000	63900		281	281000	180900
82	82000	64500		282	282000	181400
83	83000	65000		283	283000	182000
84	84000	65600		284	284000	182600
85	85000	66100		285	285000	183200
86	86000	66700		286	286000	183700
87	87000	67200		287	287000	184300
88	88000	67800		288	288000	184900

1	2	3		1	2	3
89	89000	68300		289	289000	185400
90	90000	68900		290	290000	186000
91	91000	69400		291	291000	186600
92	92000	70000		292	292000	187200
93	93000	70500		293	293000	187700
94	94000	71100		294	294000	188300
95	95000	71600		295	295000	188900
96	96000	72200		296	296000	189400
97	97000	72700		297	297000	190000
98	98000	73200		298	298000	190600
99	99000	73800		299	299000	191200
100	100000	74300		300	300000	191700
101	101000	74900		301	301000	192300
102	102000	75400		302	302000	192900
103	103000	76000		303	303000	193400
104	104000	76500		304	304000	194000
105	105000	77100		305	305000	194600
106	106000	77600		306	306000	195200
107	107000	78200		307	307000	195700
108	108000	78700		308	308000	196300
109	109000	79300		309	309000	196900
110	110000	79800		310	310000	197400
111	111000	80400		311	311000	198000
112	112000	80900		312	312000	198600

1	2	3		1	2	3
113	113000	81500		313	313000	199200
114	114000	82000		314	314000	199700
115	115000	82600		315	315000	200300
116	116000	83100		316	316000	200900
117	117000	83700		317	317000	201400
118	118000	84200		318	318000	202000
119	119000	84800		319	319000	202600
120	120000	85300		320	320000	203200
121	121000	85900		321	321000	203700
122	122000	86400		322	322000	204300
123	123000	87000		323	323000	204900
124	124000	87500		324	324000	205400
125	125000	88100		325	325000	206000
126	126000	88600		326	326000	206600
127	127000	89200		327	327000	207200
128	128000	89700		328	328000	207700
129	129000	90300		329	329000	208300
130	130000	90800		330	330000	208900
131	131000	91400		331	331000	209400
132	132000	91900		332	332000	210000
133	133000	92400		333	333000	210600
134	134000	93000		334	334000	211200
135	135000	93500		335	335000	211700
136	136000	94100		336	336000	212300

1	2	3		1	2	3
137	137000	94600		337	337000	212900
138	138000	95200		338	338000	213400
139	139000	95700		339	339000	214000
140	140000	96300		340	340000	214600
141	141000	96800		341	341000	215200
142	142000	97400		342	342000	215700
143	143000	97900		343	343000	216300
144	144000	98500		344	344000	216900
145	145000	99000		345	345000	217400
146	146000	99600		346	346000	218000
147	147000	100100		347	347000	218600
148	148000	100700		348	348000	219200
149	149000	101200		349	349000	219700
150	150000	101800		350	350000	220300
151	151000	102300		351	351000	220900
152	152000	102900		352	352000	221400
153	153000	103400		353	353000	222000
154	154000	104000		354	354000	222600
155	155000	104500		355	355000	223200
156	156000	105100		356	356000	223700
157	157000	105600		357	357000	224300
158	158000	106200		358	358000	224900
159	159000	106700		359	359000	225400
160	160000	107300		360	360000	226000

1	2	3		1	2	3
161	161000	107800		361	361000	226600
162	162000	108400		362	362000	227200
163	163000	108900		363	363000	227700
164	164000	109500		364	364000	228300
165	165000	110000		365	365000	228900
166	166000	110600		366	366000	229400
167	167000	111100		367	367000	230000
168	168000	111600		368	368000	230600
169	169000	112200		369	369000	231200
170	170000	112700		370	370000	231700
171	171000	113300		371	371000	232300
172	172000	113800		372	372000	232900
173	173000	114400		373	373000	233400
174	174000	114900		374	374000	234000
175	175000	115500		375	375000	234600
176	176000	120900		376	376000	235200
177	177000	121400		377	377000	235700
178	178000	122000		378	378000	236300
179	179000	122600		379	379000	236900
180	180000	123200		380	380000	237400
181	181000	123700		381	381000	238000
182	182000	124300		382	382000	238600
183	183000	124900		383	383000	239200
184	184000	125400		384	384000	239700

1	2	3	1	2	3
185	185000	126000	385	385000	240300
186	186000	126600	386	386000	240900
187	187000	127200	387	387000	241400
188	188000	127700	388	388000	242000
189	189000	128300	389	389000	242600
190	190000	128900	390	390000	243200
191	191000	129400	391	391000	243700
192	192000	130000	392	392000	244300
193	193000	130600	393	393000	244900
194	194000	131200	394	394000	245400
195	195000	131700	395	395000	246000
196	196000	132300	396	396000	246600
197	197000	132900	397	397000	247200
198	198000	133400	398	398000	247700
199	199000	134000	399	399000	248300
200	200000	134600	400	400000	248900

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ,

ಸವಿತಾಲಕ್ಷ್ಮೀ ಪಿ ಬೆಳಗಲಿ
ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ.
ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಡಿಕೇರಿ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕಛೇರಿಯ ಮಹಾನಗರ/ನಗರಸಭೆ/ಪುರಸಭೆ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಮೌಲ್ಯದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಪಟ್ಟಿ.

GUIDELINE VALUES OF IMMOVABLE PROPERTIES IN CITY MUNICIPAL COUNCIL LIMITS OF MADIKERI TALUK, KODAGU DISTRICT, FOR THE YEAR 2023-24

SL No.	ಗ್ರಾಮ/ ಬಡಾವಣೆ/ವಾರ್ಡ್/ರಸ್ತೆ/ಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್/UPOR ವ್ಯಾಪ್ತಿ	Village Name / Layout/ ward/Road	ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ (Rate in Rs/Sq. Mt)
			ವಾಸೋಪಯೋಗಿ ನಿವೇಶನ Residential Site
1	2	3	4
1	ಚೌಕಿ	Chowki	20000
2	ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ-ಚೌಕಿ-ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ- ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿ- ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ವೃತ್ತ-ಚಿಕ್ಕಪೇಟೆ. ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ. 11,12,22,20,13,	Main Road-Chowki-Private bus stand-Post office-General Thimmaiah Circle-Chikkpet. Block No: 11,12,22,20,13	16000
3	ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ವೃತ್ತದಿಂದ ಈಸ್ಟ್ ಎಂಡ್ ಹೊಟೆಲ್ (ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ) ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ. 18, 19	General Thimmaiah Circle to East end hotel (Mysore Road) Block No: 18,19	14500
4	ಈಸ್ಟ್ ಎಂಡ್ ಹೊಟೆಲ್ ರಿಂದ ಸುದರ್ಶನ್ ಸರ್ಕಲ್ ಅಸುಪಾಸು ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ.8, 10, 16, 17, 18 19.	East end hotel to Sudarshan Circle Adjacent Block No: 8,10,16,17,18,19	13000
5	ಚೌಕಿ ಯಿಂದ ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ (ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ) ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 11,4,7	Chowki to S.B.M (College Road) Block No: 11,4,7	16000
6	ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ ರಿಂದ ವಿಜಯ ವಿನಾಯಕ ದೇವಸ್ಥಾನ ಜಂಕ್ಷನ್ ವರೆಗೆ (ಕಾಲೇಜುರಸ್ತೆ) ಬ್ಲಾಕ್‌ನಂ 8,9,10,11,14,7)	S.B.M to Vijaya Vinayaka Temple Junction (College Road) Block No: 8,9,10,11,14,7	14000

7	ವಿಜಯ ವಿನಾಯಕ ದೇವಸ್ಥಾನ ಜಂಕ್ಷನ್ ಇಂದ ಎಫ್.ಎಂ.ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ ಸೀನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜ್ ವರೆಗೆ (ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ) ಬ್ಲಾಕ್‌ನಂ 8,9,10,11,14,7	Vijaya Vinayaka Temple Junction to FMKMC College (College Road) Block No: 8,9,10,11,14,7	12000
8	ಸೀನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜ್ ಹಿಂಭಾಗ	Behind Senior College	10000
9	ಚೌಕಿ ಯಿಂದ ಜಾಮಿಯ ಮಸೀದಿ (ಮಹದೇವಪೇಟೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ) ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 1,2,3,4,5,24	Chowki to Jamiya Masjid (Mahadevpet Market) Block No: 1,2,3,4,5,24	16000
10	ಜಾಮಿಯ ಮಸೀದಿ ಯಿಂದ ಮಹದೇವಪೇಟೆ 2ನೇ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಎಲೆಪೇಟೆ, ಎ.ವಿ.ಸ್ಕೂಲ್ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 1,2,3,4,5,24)	Jamiya Masjid to Mahadevpet 2nd Market Elepet, A V School (Block No: 1,2,3,4,5,24)	15000
11	ಎ.ವಿ.ಸ್ಕೂಲ್ ರಿಂದ ಟೋಟಲ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಸ್ಟೇಷನ್	A V School to Total gas station	11000
12	ಟೋಟಲ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಸ್ಟೇಷನ್ ಇಂದ ಸಂಪಿಗೆ ಕಟ್ಟಿ ಸರ್ಕಲ್	Total gas station to Sampigekatte Circle	10000
13	ಚೌಕಿಯಿಂದ ಎಂ.ಎಂ. ಮಸೀದಿ ವರೆಗೆ	Chowki to M M Masjid	15000
14	ಎಂ.ಎಂ. ಮಸೀದಿ - ಕೂರ್ಗ್ ಕಮ್ಯೂನಿಟಿ ಹಾಲ್ - ವೈವಾಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ - ಜೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜ್ ಜಂಕ್ಷನ್ ಸೇರುವ ವರೆಗೆ	M M Masjid- coorg community Hall - Vivas Hospital - Till joining Junior College junction	12000
15	ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ವೃತ್ತ - ಕೆ.ಡಿ.ಸಿ.ಸಿ. ಬ್ಯಾಂಕ್ - ರಾಜಸೀಟ್ ವರೆಗೆ	General Thimmaiah Circle- KDCC Bank - upto Rajaseat	15000
16	ರಾಜಸೀಟ್ ರಿಂದ ಹಾಕಿ ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ವರೆಗೆ (ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ)	Rajaseat to Hockey Stadium (Rase Course Road)	13000
17	ಗಣಪತಿ ಬೀದಿ ಬ್ಲಾಕ್‌ನಂ. 2,3,5,6)	Ganapathy Street Block No: 2,3,5,6	13000
18	ಹಿಲ್ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 4,7)	Hill Road (Block No: 4,7)	10000
19	ದಾಸವಾಳ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 3,6,23)	Dasavala Road (Block No: 3,6,23)	13000
20	ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದಿಂದ ಚಾಯ್ಸ್ ಹೋಟೆಲ್ - ದ್ವಾರಕ- ಜೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ (ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ರಸ್ತೆ) ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 21, 22, 23	Private Bus Stand to Choice Hotel- Dwaraka- Junior College Road (High School Road) Block No: 21,22,23	16000
21	ಜೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜ್ ರಿಂದ ಮೇಲಿನ ಗೌಡ ಸಮಾಜದ ವರೆಗೆ. (ಮ್ಯಾನ್ಸ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ರಸ್ತೆ) ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 21,22,23)	Junior college up to the upper Gowda Samaja (Mans coupons road) Block No: 21,22,23	12000

22	ಜೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜ್ - ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ಸ್ಕೂಲ್ - ಓಂಕಾರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ- ರೆಡ್ ಫರ್ನ್ ಹೋಟೆಲ್ ಜಂಕ್ಷನ್	Junior college- General Thimmaiah School - Omkareshwara Temple- Red fern hotel junction	13000
23	ರೆಡ್ ಫರ್ನ್ ಹೋಟೆಲ್ ಜಂಕ್ಷನ್ - ಅಮೂಲ್ಯ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್ - ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ಸರ್ಕಲ್	Red fern hotel junction- Amulya enterprises- General Thimmaiah Circle	16000
24	ಕೊಹಿನೂರು ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 11,13)	Kohinoor Road (Block No: 11,13)	13000
25	ಖಾಸಗಿ ಬಸ್‌ನಿಲ್ದಾಣ - ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ- ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಕೇಂದ್ರ	Private Bus Stand -KSRTC Bus Stand- Joint Director Office, District Industrial Centre	16000
26	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಕೇಂದ್ರ ದಿಂದ ಎಸ್.ಬಿ.ಐ ಬ್ಯಾಂಕ್	Joint Director Office, Distric Industrial Centre to SBI Bank	16000
27	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಕೇಂದ್ರ ದಿಂದ ಪತ್ರಿಕೆ ಭವನ (ಶಕ್ತಿ ಪ್ರೆಸ್ ರಸ್ತೆ)	Joint Director Office, Distric Industrial Centre to	15000
28	ಗೌಳಿ ಬೀದಿ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 12,13)	Gowli Street (Block No: 12,13)	10000
29	ಬ್ರಾಹ್ಮಣರ ಬೀದಿ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 17,20)	Brahamanara Street (Block No: 17,20)	10000
30	ಟೆಂಪಲ್ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 17,20)	Temple Road (Block No: 17,20)	11000
31	ಪೆನ್ಷನ್ ಲೇನ್ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 11,12,13)	Pension Lane (Block No: 11,12,13)	11000
32	ಎಂ.ಜಿ ರಸ್ತೆ	M G Road	12000
33	ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ಸರ್ಕಲ್ ರಿಂದ ಟೂರಿಸ್ಟ್ ಲಾಡ್ಜ್ (ಮಂಗಳೂರು ರಸ್ತೆ). ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 16)	General Thimmaiah Circle to Tourist Lodge (Mangalore Road) Block No: 16	13000
34	ಟೂರಿಸ್ಟ್ ಲಾಡ್ಜ್ ರಿಂದ ನಗರ ಸಭೆ ಸರಹದ್ದಿನ ವರೆಗೆ	Tourist Lodge to Muncipality Boundary	12000
35	ಸುದರ್ಶನ ಸರ್ಕಲ್ ಇಂದ ಕೊಡಗು ವಿದ್ಯಾಲಯ	Sudarshan Circel to Kodagu Vidhyalaya	11000
36	ಸುದರ್ಶನ ಸರ್ಕಲ್ ಇಂದ ಅಶೋಕಪುರ	Sudarshan Circel to Ashokapura	11000
37	ಅತಿಥಿಗೃಹ - ಮೂರ್ನಾಡು ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 16)	Athithi Gruha -Murnad Road (Block No: 16)	11000
38	ಕೊಡಗು ವಿದ್ಯಾಲಯ -ಸಿದ್ದಾಪುರ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 19)	Kodagu Vidhyalaya- Siddapura Road (Block Mo: 19)	6000
39	ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಕಾಲೋನಿ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 23)	KST Colony (Block No: 23)	6000

40	ಚೈನ್ ಗೇಟ್ ಆಸುಪಾಸು (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 23)	Chain Gate Adjacent (Block No:23)	7000
41	ಉಕ್ಕಡ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 24)	Ukkada Road (Block No:24)	7000
42	ಗದ್ದಿಗೆ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 24)	Gaddige Road (Block No:24)	8000
43	ಮುತ್ತಪ್ಪ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಕಾನ್ವೆಂಟ್ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 8,24,25)	Muthappa Temple,	7000
44	ಕಾನ್ವೆಂಟ್ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 8,9)	Convent Road (Block No: 8,9)	8000
45	ಐ.ಬಿ.ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 9)	I B Road (Block No: 9)	7000
46	ಡಿ.ಎ.ಆರ್. ಕ್ವಾರ್ಟರ್ಸ್ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14)	DAR Quarters (Block No: 14)	7000
47	ಹೊಸ ಬಡಾವಣೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 11,14)	New Badavane (Block No: 11,14)	8000
48	ಸ್ಟೀವರ್ಡ್ ರಸ್ತೆ , ಫೈರ್ ಸ್ಟೇಷನ್ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 11,14)	Stuart Road, Fire Station Road (Block No: 11,14)	8000
49	ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ ಒಳಭಾಗ ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 11,13,14)	Inside Race Course Road (Block No: 11,13,14)	8000
50	ಹಿಲ್ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 10,11,14)	Hill Road (Block No: 10,11,14)	9000
51	ಗಾಳಿಬೀಡು ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 12,13)	Galibeedu Road (Block No: 12,13)	7000
52	ಅಪ್ಪಚ್ಚಕವಿ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 12,13)	Appachakavi Road (Block No: 12,13)	9000
53	ಮಂಗಳಾದೇವಿ ನಗರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 16)	Mangaladevi Nagara (Block No: 16)	9000
54	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ನಗರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 8)	Mallikarjuna Nagara (Block No: 8)	8000
55	ಅಜಾದ್ ನಗರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 24)	Azad Nagara (Block No: 24)	8000
56	ಪುಟಾಣಿ ನಗರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 18, 16)	Putani Nagara (Block No: 18,16)	8000
57	ಚಪ್ಪೇಕಾಡು ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 9)	Chappekadu Road (Block No: 9)	8000
58	ಸಂಪಿಗೆ ಕಟ್ಟಿ ರಸ್ತೆ, ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 23,24)	Sampigekatte Road, Somwarpete Road (Block No: 23,24)	8000
59	ಮ್ಯಾನ್ಸ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ರಸ್ತೆ ಒಳಭಾಗ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 21,23)	Mans Compound Road Interior (Block No: 21,23)	10000
60	ಬಾಣೆ ಮೊಟ್ಟೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 17,20,18)	Bane Motte (Block No: 17,20,18)	6000
61	ಕನ್ನಂಡ ಬಾಣೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 23)	Kananda Bane (Block No: 23)	6000
62	ದೇಚೂರು (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 20,21)	Dechoor (Block No: 20,21)	9000

63	ರಿಮಾಂಡ್ ಹೋಮ್ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14, 8)	Remand Home Road (Block No: 14,8)	11000
64	ಸುದರ್ಶನ್ ಗೆಸ್ಟ್ ಹೌಸ್ ರಸ್ತೆ(ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 18, 19)	Sudarshan Guest House Road (Block No: 18,19)	11000
65	ಸುದರ್ಶನ್ ಸರ್ಕಲ್ ಇಂದ ಚೈನ್ ಗೇಟ್ ಆವರಣ	Sudarshan Circle to Chain Gate Enclosure	11000
66	ಕುವೆಂಪು ರಸ್ತೆ	Kuvempu Road	6000
67	ಕೋದಂಡರಾಮ ನಗರ	Kodandarama Nagara	6000
68	ಚಾಮರಾಜ್ ಬಂಗ್ಲೆ ಆವರಣ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 18, 13, 20)	Chamraj Bungalow Premises (Block No: 18,13,20)	10000
69	ಮಂಗಳಾದೇವಿ ನಗರ-2 (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 19)	Mangaladevi Nagara -2 (Block No: 19)	6000
70	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಶವಗಾರದಿಂದ ನಗರಸಭೆ ಸರಹದ್ದಿನ ವರೆಗೆ (ಮೂರ್ನಾಡು ರಸ್ತೆ) (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 16)	From Government Hospital Mortuary to City council Boundary (Murnad Road) (Block No: 16)	6000
71	ಜಯನಗರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 18)	Jayanagara (Block No: 18)	11000
72	ರೋಷನಾರ್ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 18)	Roshanar Road (Block No: 18)	9000
73	ವಾರ್ತಾ ಭವನ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 16, 19)	Vartha Bhavana Road (Block No: 16,19)	9000
74	ಭಗವತಿ ನಗರ ಅಬ್ಬಿಪಾಲ್ಸ್ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 9)	Bhagavathinagar Abbey Falls Road (Block No: 9)	7000
75	ರೋಟರಿ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 10,11)	Rotary Road (Block No: 10,11)	11000
76	ಕನಕದಾಸ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 4)	Kanakadasa Road (Block No: 4)	8000
77	ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 19)	Ashoka Road (Block No: 19)	9000
78	ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ನಗರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14)	Subramanya Nagara (Block no: 14)	9000
79	ವೆಬ್ಸ್ ರಸ್ತೆ , ಪಾಟರಿ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 10,11,14)	Web's Road, Pottery Road (Block No: 10,11,14)	6000
80	ಐ.ಟಿ.ಐ ರಸ್ತೆ , ಕಡಮಕಲ್ಲು ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 9)	ITI Road, Kadamakallu Road (Block No: 9)	6000
81	ಕಾವೇರಿ ಬಡಾವಣೆ(ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 8)	Kaveri Layout (Block No:8)	7000
82	ಇಂದಿರಾ ನಗರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14)	Indiranagar (Block No: 14)	7000
83	ಜೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ ಹಿಂಭಾಗ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14,9)	Behind Junior College Road (Block No: 14,9)	9000
84	ವೆಂಕಟರಮಣ ಬಡಾವಣೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14)	Venkataramana Layout (Block No: 14)	9000
85	ವಿದ್ಯಾನಗರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14)	Vidyanagara (Block No: 14)	9000
86	ರಾನಿಪೇಟೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 8)	Ranipete (Block No: 8)	11000

87	ಡಿ.ಎಫ್.ಓ ವಸತಿ ಗೃಹ-ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 23	DFO Residential Flats- Block No:23	8000
88	ಟಿ.ಜಾನ್ ಲೇ ಔಟ್ (ಕಾವೇರಿ ಲೇಔಟ್ ಹತ್ತಿರ) (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 8)	T Jhon Layout (Near Kaveri Layout) (Block No: 8)	6000
89	ಡೈರಿ ಪಾರಂ ಲೇ ಔಟ್ ವೆಂಕಟರಮಣ ಬಡಾವಣೆ ಹತ್ತಿರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14)	Dairy Foram Layout, Near Venkataramana Layout (Block No: 14)	8000
90	ರಾನಿಪೇಟೆ ಲೇ ಔಟ್ (ಕೋದಂಡರಾಮ ಬಳಿ , ರಾನಿಪೇಟೆ ಹತ್ತಿರ(ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 8)	Ranipete Layout (Kodandarama, Near Ranipete) (Block No: 8)	10000
91	ತ್ಯಾಗರಾಜ ಕಾಲೋನಿ , ಗದ್ದಿಗೆ ಹತ್ತಿರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 24)	Thyagaraja Colony , Near Gaddige (Block No: 24)	7000
92	ಗುಂಡುರಾವ್ ಬಡಾವಣೆ - ಜಯನಗರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 18)	Gundu rao M Layout, Jayanagar (Block No: 18)	10000
93	ಪ್ರಕೃತಿ ಬಡಾವಣೆ - ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ (ಕಾವೇರಿ ಹಾಲ್ ಹತ್ತಿರ)(ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 7)	Prakruthi Layout -College Road (Near Kaveri Hall) (Block No: 7)	13000
94	ಮುಳಿಯ ಓಂಕಾರ್ ಬಡಾವಣೆ .ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14 (ಸ.ನಂ 99)	Muliya Omkar Layout- Block No: 14 (Survey No 99)	9000
95	ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ನಗರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14)	Chamundeshwari Nagar (Block No: 14)	9000
96	ಮಹದೇವಪೇಟೆ ಎ.ವಿ.ಸ್ಕೂಲ್ ಹತ್ತಿರದ ಬಡಾವಣೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 24)	Mahadevpete Near AV School Layout (Block No: 24)	12000
97	ಮುಳಿಯ ಹಿಮವನ ಬಡಾವಣೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14 (ಸ.ನಂ. 74/1, 74/5, 75/1, 75/6)	Muliya Himavana Layout (Block No 14) (Survey No- 74/1, 74/5, 75/1, 75/6)	12000
98	ಡಿ.ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಎಂಪೈರ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ (ದರ ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ. ಸೂಪರ್ ಬಿಲ್ಡ್‌ಫ್ ಏರಿಯಗೆ)	DHS Empire Apartment (Price per Square Meter to the super built up area)	17000
99	ಮುನೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ, ರಾಜಸೀಟ್ ಕೆಳಭಾಗದ ರಸ್ತೆ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14)	Muneshwara Road, Rajaseat Lower Road (Block No: 14)	11000
100	ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ನಗರ (ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 14)	Rajeshwari Nagar (Block No: 14)	6000

2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಡಿಕೇರಿ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಮೌಲ್ಯದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ದರಪಟ್ಟಿ
 2023-24 KODAGU DISTRICT MADIKERI SUB REGISTRAR OFFICE JURISDICTION VILLAGES OF IMMOVABLE PROPERTIES
 REVISED GUIDE LINE VALUE

ಕ್ರ.ಸ	ಗ್ರಾಮ/ಪ್ರದೇಶದ ಹೆಸರು	VILLAGE /AREA NAME	ಐಖೀನ ವರ್ಗೀಕರಣ/ Classification of Property	ದರ /Value
1	2	3	4	5
101	ಆಂಜನಗೇರಿ ಬೆಟ್ಟಗೇರಿ	Anjanageri Bettageri	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
102	ಅರಪಟ್ಟು	Arapattu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
103	ಅರಪಟ್ಟು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಆಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ.4, 8/1, 9/1, 40/10, 40/11, 40/12, 58, 58/4, 53/4, 63/1, 68, 68/2, 70	Arapattu- Public Road Adjacent -to Survey No 4, 8/1, 9/1, 40/10, 40/11, 40/12, 58, 58/4, 53/4, 63/1, 68, 68/2, 70	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
104	ಅರೆಕಾಡು	Arekadu	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	650000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	560000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
105	ಅರೆಕಾಡು - ಸ.ನಂ. 50/9	Arekadu Survey No 50/9	ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
106	ಅರೆಕಾಡು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 1/1, 2/2, 3, 4, 6/2, 6/3, 6/4, ,10/2,11/1, 11/3, 11/5, , 14/1, 15/1, 15/4, 17/1, 17/3, 22,	Arekadu- Public Road Adjacent -to Survey No 1/1, 2/2, 3, 4, 6/2, 6/3, 6/4, ,10/2,11/1, 11/3, 11/5, , 14/1, 15/1, 15/4, 17/1, 17/3, 22, 23/1 24/1.33/2, , 33/2,34, 35,35, 37/2,37/2, ,38,,50/3, ,50/9, 51/3, 91/4, 97/2, 101/1, 101/2,, 103/1, 108/1,, 108/2,, 109	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
107	ಅರೆಕಲ್ಲು	Arekallu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	500000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
108	ಅರತ್ತೋಕ್ಕು	Arvathoklu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT	2500

			AUTHORITY PER SQ.MTR	
109	ಅರಣ್ಯೋತ್ಪಾದನೆ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸನ ಸ.ನಂ.15, 19, 19/1, 19/3, 19/4, 21/1,21/3, 23/1, 31/3, ,33/1, 80/4, 80/9, 103, 103/1, 103/5, 104 , 106/9, 107/20,109/1, 196/15	Arvathoklu-Public Road Adjacent - to Survey No 15, 19, 19/1, 19/3, 19/4, 21/1,21/3, 23/1, 31/3, ,33/1, 80/4, 80/9, 103, 103/1, 103/5, 104 , 106/9, 107/20,109/1, 196/15	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	650000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	850000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಷ್ಕಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಷ್ಕಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
110	ಆವಂಡಿ	Avandi	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಷ್ಕಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
111	ಆವಂದೂರು	Avandoor	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	650000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
112	ಬಿ.ಬಾಡಗ	B.Badaga	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	650000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT	2500

			AUTHORITY PER SQ.MTR	
113	ಬಿ.ಬಾಡಗ- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 62/2, 62/3, 62/4, 62/5, 69/2, 91/2 ,92/13, 92/14, 101/1, 101/2,101/4, 101/8, 110/2, 116/2, 118, 132/4, 161/1, 161/3, 161/5, 161/6, 161/7, 167/1, 167/2,167/3, 167/2, 167/3, 168, 168, 170/1, 175/1 175/6, 175/9, 175/19,175/6, 176/3, 176/7, 176/10,177/1, 177/2, 178, 180, 194/1, , 194/1,194/2, 194/2	B.Badaga- Public Road Adjacent -to Survey No 62/2, 62/3, 62/4, 62/5, 69/2, 91/2 ,92/13, 92/14, 101/1, 101/2,101/4, 101/8, 110/2, 116/2, 118, 132/4, 161/1, 161/3, 161/5, 161/6, 161/7, 167/1, 167/2,167/3, 167/2, 167/3, 168, 168, 170/1, 175/1 175/6, 175/9, 175/19,175/6, 176/3,176/7, 176/10,177/1, 177/2, 178, 180, 194/1, , 194/1,194/2, 194/2	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	350000
			ತಲ/WET	450000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	850000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
114	ಬಿ ಬಾಡಗ -ಜಾವ ನೇಟಿವ್ ಬಡಾವಣೆ -ಸರ್ವೆ ನಂ 116/1,116/3	B.Badaga- Java Netive Badavane- to Survey No 116/1,116/3	ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
115	ಬೇತು	Bethu	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
116	ಬೇತು-ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 2/1 , 12/1, 12/2, , 12/3, 20, 23, 23/1,23/2, 27, 27/2, 27/7, 28/3,28/4, , 24/9, 31/1, 33, , 37/1, 41, 42, 47, 48, 48/1,48/1, , 52, , 53/2, , 55, 57, 58, 72, 75, 83, 84, 88,88, , 96, 97, 98,99, 102/1, 112 ,136, 139, 141/1, 141/2, 141/3, 142, 142/2, 142/4,142/5,142/6,	Bethu- Public Road Adjacent -to Survey No 2/1 , 12/1, 12/2, , 12/3, 20, 23, 23/1,23/2, 27, 27/2, 27/7, 28/3,28/4, , 24/9, 31/1, 33, , 37/1, 41, 42, 47, 48, 48/1,48/1, , 52, , 53/2, , 55, 57, 58, 72, 75, 83, 84, 88,88, , 96, 97, 98,99, 102/1, 112 ,136, 139, 141/1, 141/2, 141/3, 142, 142/2, 142/4,142/5,142/6,	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	450000
			ತಲ/WET	450000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1050000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	750000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
117	ಬೆಟ್ಟಗೇರಿ	Bettageri	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
118	ಬೆಟ್ಟಗೇರಿ -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ 22,24, 57, 63,66, 75, 76, , 80, , 81, 82 83, 83, 84, 85, 87, 88, 94, 148, 149, 149,151, 153, 158,159, 161, 199, 200, 201, 203, 203,204 205, 225, 228, , 229, 231, 241, 242, .	Bettageri- Public Road Adjacent -to Survey No 22,24, 57, 63,66, 75, 76, , 80, , 81, 82 83, 83, 84, 85, 87, 88, 94, 148, 149, 149,151, 153, 158,159, 161, 199, 200, 201, 203, 203,204 205, 225, 228, , 229, 231, 241, 242,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	450000
			ತಲ/WET	450000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	850000

			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
119	ಭಾಗಮಂಡಲ	Bhagamandala	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
120	ಭಾಗಮಂಡಲ -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 20/3, 20/3, 20/7, 20/9, 20/10, 20/11, 20/12, , 20/14, 20/20, 20/22, 20/23, 20/24, 20/25, 20/26, 20/30, 20/31, 20/32, 20/33, 20/34, , 20/35, 20/38, 20/39, 20/41, , 20/42,20/44, 20/44, 20/51,20/52, 40/1, 40/2, , 83/3, 83/5, 85/1, 85/4, 85/6, 85/8 , 85/9,,85/12, 85/13, , 85/15	Bhagamandala- Public Road Adjacent -to Survey No 20/3, 20/3, 20/7, ,20/9, 20/10, 20/11, 20/12, , 20/14, 20/20, 20/22, 20/23, 20/24, ,20/25, 20/26, 20/30, 20/31, 20/32, 20/33, 20/34, , 20/35, 20/38, ,20/39, 20/41, , 20/42,20/44, 20/44, 20/51,20/52, 40/1, 40/2, , 83/3, 83/5, 85/1, 85/4, 85/6, 85/8 , 85/9,,85/12, 85/13, , 85/15	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	350000

		85/4, 85/6, 85/8 , 85/9,,85/12, 85/13, , 85/15		
			ತಲ/WET	450000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
121	ಬಲಮುರಿ	Balamuri	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
122	ಬಲಮುರಿ- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 98, 98/1, 98/2, 102/2, 110/11, 117, 130, 132, 133, 134, 135, 136/2, 136/2, 137/1, , 147, 148,	Balamuri- Public Road Adjacent -to Survey No 98, 98/1, 98/2, 102/2, 110/11, 117, 130, 132, 133, 134,	ಋಷ್ಠಿ/DRY	350000

೪೦

	<p>153,,153, 154, 157, 210, , 211, 215, 218, 230, 236/1 , 241/6, 243, 243/3, 244, 246, 251/3, 251/4, 251/5,,251/11, 254, 256, 257, 283, , 292, , 293, 293/1,294, 297, 297/2, 299, ,301, 308, 308/3, 322, 335, , 361/1, 361/2, 384</p>	<p>135, 136/2, 136/2, 137/1,, 147, 148, 153,,153, 154, 157, 210, , 211, 215, 218, 230, 236/1 , 241/6, 243, 243/3, 244, 246, 251/3, 251/4, 251/5,,251/11,, 254, 256, 257, 283, , 292, , 293, 293/1,294, 297, 297/2, 299, ,301, 308, 308/3, 322, 335, , 361/1, 361/2, 384</p>		
			ತಲ/WET	450000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	825000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
123	ಬಲ್ಲಮಾವತಿ	Ballamavati	ಋಷಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
124	ಬಲ್ಲಮಾವಟಿ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 154/1, 154/3, 163	Ballamavati - Public Road Adjacent - to Survey No154/1, 154/3, 163	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	350000
			ತಲ/WET	450000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	850000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
125	ಬಾರಿ ಬೆಳ್ಳಚ್ಚು	Baribellachu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
126	ಬಾರಿಬೆಲ್ಲಚ್ಚು- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಆಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 3, 4, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 28, 29, 29/1, 33, 34, 38, 44, 47, 49	Baribelachu - Public Road Adjacent - to Survey No 3, 4, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 28, 29, 29/1, 33, 34, 38, 44, 47, 49	ಋಷ್ಠಿ/DRY	350000
			ತಲ/WET	450000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	750000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
127	ಬಾವಲಿ	Bavali	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

೪೩

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
128	ಬಾವಲಿ-ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಆಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 5, 10/2,10/3, 10/5, 11,12, 13, 15, ,15, 16/3, 17/1, 17/2, 17/3, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 27/2, , 67/2, 80/1, ,81/8, 80/2, 82/1, 82/3, ,82/5, 86/1, 86/5, 121, 122/1, 122/2, 122/7 , 123/2, 123/3, 141/8, 141/9, 141/10, 141/12, 141/18,143	Bavali - Public Road Adjacent -to Survey No 5, 10/2,10/3, 10/5, 11,12, 13, 15, ,15, 16/3, 17/1, 17/2, 17/3, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 27/2,, 67/2, 80/1, ,81/8, 80/2, 82/1, 82/3, ,82/5, 86/1, 86/5, 121, 122/1, 122/2, 122/7 , 123/2, 123/3, 141/8, 141/9, 141/10, 141/12, 141/18,143	ಋಷ್ಠಿ/DRY	350000
			ತಲ/WET	450000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	750000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
129	ಬೆಂಗಳೂರು	Benguru	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	650000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000

೪೪

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
130	ಬೆಂಗಳೂರು -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 62, 63, 69, 72, ,73, 75, 78, 80, 81, 83, 85/1, 85/4, ,86/3 ,86/4, 87/3, 88, 89, 90, 90, 100/13	Benguru - Public Road Adjacent -to Survey No 62, 63, 69, 72, ,73, 75, 78, 80, 81, 83, 85/1, 85/4, ,86/3 ,86/4, 87/3, 88, 89, 90, 90, 100/13	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	350000
			ತಲ/WET	450000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	850000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	750000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
131	ಬೆಟ್ಟತ್ತೂರು	Bettathur	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
132	ಬಿಳಿಗೇರಿ	Biligeri	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
133	ಬಿಳಿಗೇರಿ ಎಸ್.ಹೆಚ್.27ವಿರಾಜಪೇಟೆ-ಬೈಂದೂರು ರಸ್ತೆ 37/1,37/2, 37/3, 37/4, 37/1, 37/2, 38/abc, 40/abc,51/abc, 52/abc, 53/1, 53/2, 53/4, 53/5, 53/6, 53/7, 54/1, 54/2, 56/1, 56/2, 56/3, 56/4, 56/5, 56/2, 57/abc, 58/abc, 88/1, 90/abc, 91/abc, 92/abc, 94/abc, 310/1, 310/2, 310/3, 310/4, 310/5, 310/6, 310/7p1, 310/7p2, 310/8, 310/9, 310/10, 310/11, 310/1, 310/2, 313/1, 313/2, 314/1, 314/1p1,	Biligeri S H 27 Virajpet- Baindoor Road to Survey No 37/1,37/2, 37/3, 37/4, 37/1, 37/2, 38/abc, 40/abc,51/abc, 52/abc, 53/1, 53/2, 53/4, 53/5, 53/6, 53/7, 54/1, 54/2, 56/1, 56/2, 56/3, 56/4, 56/5, 56/2, 57/abc, 58/abc, 88/1, 90/abc, 91/abc, 92/abc, 94/abc, 310/1, 310/2, 310/3, 310/4, 310/5, 310/6, 310/7p1, 310/7p2, 310/8, 310/9,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	500000

೪೬

<p>314/2, 314/3, 314/4, 314/4p1, 314/5, 314/6, 315/1p1, 315/1p2, 315/2p1, 315/2p2, 317/abc, 318/1, 318/3, 319/abc, 320, 323/1, 324/1, 324/2, 324/3, 326/abc, 327/1, 327/1p1, 327/1p2, 327/2, 327/2p1, 327/3, 328/abc, 330/1, 332/2, 334/abc, 335/1p1, 335/1p2, 335/2, 337/abc, 338/1, 338/2, 338/3, 338/4, 341/abc, 342/1, 342/2, 342/3, 342/4, 342/5, 342/6, 343/1p1, 343/1p2, 343/2, 343/3, 343/4, 344/abc, 345/abc, 346/abc, 347/na, 347/5, 347/6, 347/7, 347/8, 326*329*319*311*312, 56*93,</p>

310/10, 310/11, 310/1, 310/2, 313/1, 313/2, 314/1, 314/1p1, 314/2, 314/3, 314/4, 314/4p1, 314/5, 314/6, 315/1p1, 315/1p2, 315/2p1, 315/2p2, 317/abc, 318/1, 318/3, 319/abc, 320, 323/1, 324/1, 324/2, 324/3, 326/abc, 327/1, 327/1p1, 327/1p2, 327/2, 327/2p1, 327/3, 328/abc, 330/1, 332/2, 334/abc, 335/1p1, 335/1p2, 335/2, 337/abc, 338/1, 338/2, 338/3, 338/4, 341/abc, 342/1, 342/2, 342/3, 342/4, 342/5, 342/6, 343/1p1, 343/1p2, 343/2, 343/3, 343/4, 344/abc, 345/abc, 346/abc, 347/na, 347/5, 347/6, 347/7, 347/8, 326*329*319*311*312, 56*93,

ತಲ/WET	600000
ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
ಕಾಫಿ/COFFEE	1100000
ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000

			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
134	ಚೇರಳ	Cherala	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
135	ಚರಂಡೆಟ್ಟಿ	Charandatti	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

೪೮

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
136	ಚೇಲವಾರ	Chelavara	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
137	ಚೇರಂಗಾಲ	Cherangala	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500

138	ಚೇರಂಗಾಲ -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 2/2, 2/9 , 2/13, 2/15, 66/2, 69/2, , 92, 93/1, 94,95	Cherangala - Public Road Adjacent - to Survey No 2/2, 2/9 , 2/13, 2/15, 66/2, 69/2, , 92, 93/1, 94,95	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
139	ದಬ್ಬಡ್ಕ	Dabbadka	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500

140	ದೊಡ್ಡಪುಲಿಕೋಟು	Doddapulikutu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
141	ದೊಡ್ಡಪುಲಿಕೋಟು -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 17/1, 17/2, 18, 18/1,19/2, 24/1, 24/2, 24/6, 45/1, 47/2, 51/11, 52, 59, 109/2, 110, 118, 120, 121, 124, 125/3, 125/5, 133/2, , 133/7, 141/1, 147,	Doddapulikutu- Public Road Adjacent -to Survey No 17/1, 17/2, 18, 18/1,19/2, 24/1, 24/2, 24/6, 45/1, 47/2, 51/11, 52, 59, 109/2, 110, 118, 120, 121, 124, 125/3, 125/5, 133/2, , 133/7, 141/1, 147,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000

142	ಗಾಳಿಬೀಡು	Galibeedu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	700000
			ತಲ/WET	800000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	900000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
143	ಗರ್ವಾಲೆ	Garvale	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
144	ಗರ್ವಾಲೆ - ಸಂಭಾವ್ಯ ಪ್ರದೇಶ. ಸ.ನಂ. 52/1, 52/2, 52/3, 52/4, 52/5, 52/7, 52/8, 52/9, 52/10, 52/11, 52/12, 52/13, 52/14, 52/15, 253/2, 253/3, 270	Garvale Garvale- Sy.No. 52/1, 52/2, 52/3, 52/4, 52/5, 52/7, 52/8, 52/9, 52/10, 52/11, 52/12, 52/13, 52/14, 52/15, 253/2, 253/3, 270	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
144	ಗರ್ವಾಲೆ - ಸಂಭಾವ್ಯ ಪ್ರದೇಶ. ಸ.ನಂ. 52/1, 52/2, 52/3, 52/4, 52/5, 52/7, 52/8, 52/9, 52/10, 52/11, 52/12, 52/13, 52/14, 52/15, 253/2, 253/3, 270	Garvale Garvale- Sy.No. 52/1, 52/2, 52/3, 52/4, 52/5, 52/7, 52/8, 52/9, 52/10, 52/11, 52/12, 52/13, 52/14, 52/15, 253/2, 253/3, 270	ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
144	ಗರ್ವಾಲೆ - ಸಂಭಾವ್ಯ ಪ್ರದೇಶ. ಸ.ನಂ. 52/1, 52/2, 52/3, 52/4, 52/5, 52/7, 52/8, 52/9, 52/10, 52/11, 52/12, 52/13, 52/14, 52/15, 253/2, 253/3, 270	Garvale Garvale- Sy.No. 52/1, 52/2, 52/3, 52/4, 52/5, 52/7, 52/8, 52/9, 52/10, 52/11, 52/12, 52/13, 52/14, 52/15, 253/2, 253/3, 270	ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
144	ಗರ್ವಾಲೆ - ಸಂಭಾವ್ಯ ಪ್ರದೇಶ. ಸ.ನಂ. 52/1, 52/2, 52/3, 52/4, 52/5, 52/7, 52/8, 52/9, 52/10, 52/11, 52/12, 52/13, 52/14, 52/15, 253/2, 253/3, 270	Garvale Garvale- Sy.No. 52/1, 52/2, 52/3, 52/4, 52/5, 52/7, 52/8, 52/9, 52/10, 52/11, 52/12, 52/13, 52/14, 52/15, 253/2, 253/3, 270	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
145	ಹಚ್ಚಿನಾಡು	Hacchinadu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
146	ಹಚ್ಚಿನಾಡು -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 1/2, 1/4,, 2, 2/1, 9, 19, 24, 24/1, 24/2	Hacchinadu- Public Road Adjacent - to Survey No 1/2, 1/4,, 2, 2/1, 9, 19, 24, 24/1, 24/2	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	650000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	850000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
147	ಹಾಡಗೇರಿ	Hadageri	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
148	ಹೊದಕಾನ	Hodakana	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500

149	ಹಾಕತ್ತೂರು	Hakathur	ಋಷ್ಠಿ/DRY	600000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
150	ಹಾಕತ್ತೂರು -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 15/1,15/2, 15/3 , 15/3, 16/1, ,16/3, 17/10,19/2	Hakathur- Public Road Adjacent -to Survey No 15/1,15/2, 15/3 , 15/3, 16/1, ,16/3, 17/10,19/2	ಋಷ್ಠಿ/DRY	700000
			ತಲ/WET	600000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	850000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
151	ಹಾಲೇರಿ	Haleri	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000

			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	650000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	750000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
152	ಹಮ್ಮಿಯಾಲ	Hammiyala	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	850000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
153	ಹರದೂರು	Haradoor	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000

			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
154	ಹೆಬ್ಬಟ್ಟಗೇರಿ	Hebbettageri	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	600000
			ತಲ/WET	700000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1000000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1500000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	900000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4500
155	ಹೆಬ್ಬಟ್ಟಗೇರಿ -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 20/1, 23/1, 29/1, 29/2,43/6, 43/17, 56 , 58,60/2, , 61, 62, 65/2, 73/3, 74/1, 74/2, 73/2, 73/1, 80	Hebbetageri- Public Road Adjacent -to Survey No 20/1, 23/1, 29/1, 29/2,43/6, 43/17, 56 , 58,60/2, , 61, 62, 65/2, 73/3, 74/1, 74/2, 73/2, 73/1, 80	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	700000
			ತಲ/WET	800000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1100000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1600000

			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
156	ಹೆಬ್ಬಟ್ಟಗೇರಿ-ಮಡಿಕೇರಿ ನಗರದ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ 2021 ರಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸ.ನಂ. 43/25, 43/28, 43/21, 43/20, 43/19, 50/2, 50/4, 50/6, 50/7, 50/3, 55/1, 43/10, 75/1, 74/5, 77, 78, 76, 79/2, 88/2, 80, 79, 43, 43/2, 55/1, 73/1, 73/2, 71/2, 71/1, 70, 68, 69, 85/1, 65/1, 66/2, 55, 57, 63/9, 63/2, 63/1, 64, 62, 60/3, 60/1, 60/6, 60/2, 58, 50/2, 50/4, 50/6, 50/7, 50/3, 43/25, 43/28, 43/21, 43/20, 43/19, 55/1, 43/10, 75/1, 74/5, 77, 78, 76, 79/2, 88/2, 80, 79, 43, 43/2, 55/1, 73/1, 73/2, 71/2, 71/1, 70, 68, 69, 85/1, 65/1, 66/2, 55, 57, 63/9, 63/2, 63/1, 64, 62, 60/3, 60/1, 60/6, 60/2, 58.	Hebbetageri- Madikeri Urban Master Plan 2021 to Survey No43/25, 43/28, 43/21, 43/20, 43/19, 50/2, 50/4, 50/6, 50/7, 50/3, 55/1, 43/10, 75/1, 74/5, 77, 78, 76, 79/2, 88/2, 80, 79, 43, 43/2, 55/1, 73/1, 73/2, 71/2, 71/1, 70, 68, 69, 85/1, 65/1, 66/2, 55, 57, 63/9, 63/2, 63/1, 64, 62, 60/3, 60/1, 60/6, 60/2, 58, 50/2, 50/4, 50/6, 50/7, 50/3, 43/25, 43/28, 43/21, 43/20, 43/19, 55/1, 43/10, 75/1, 74/5, 77, 78, 76, 79/2, 88/2, 80, 79, 43, 43/2, 55/1, 73/1, 73/2, 71/2, 71/1, 70, 68, 69, 85/1, 65/1, 66/2, 55, 57, 63/9, 63/2, 63/1, 64, 62, 60/3, 60/1, 60/6, 60/2, 58.	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1600000
			ತಲ/WET	1400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1900000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	2100000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1800000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/PPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6000
157	ಹೆಮ್ಮತ್ತಾಳು	Hemmethalu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
158	ಹೆಮ್ಮತ್ತಾಳು -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಆಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 1/2, 1/3, 1/4, 41/2, 41/1,	Hemmethalu - Public Road Adjacent -to Survey No 1/2, 1/3, 1/4, 41/2, 41/1,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
159	ಹೆರವನಾಡು	Heravanadu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/ WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
160	ಹೆರವನಾಡು -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಆಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 4, 5, 5/2, 8, 9, 12, 13, 14, 21/1, 21/2, 21/3, 22, 22/2, 23, 24, 25/1, 25/2, 32, 33, 34,35, 36, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 154, 154/1, 166/1,188, , 191/2, 191/3ಚಿ,195,216, 217, 221, 246/4ಚಿ, 247/4	Heravanadu - Public Road Adjacent -to Survey No 4, 5, 5/2, 8, 9, 12, 13, 14, 21/1, 21/2, 21/3, 22, 22/2, 23, 24, 25/1, 25/2, 32, 33, 34,35, 36, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 154, 154/1, 166/1,188, , 191/2, 191/3a,195,216, 217, 221, 246/4a, 247/4	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/ WET	500000

			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
161	ಹೊದವಾಡ	Hodavada	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
162	ಹೊದವಾಡ -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 4, 6/4, 9, 10, 36/1, 36/2, 36/3, 37/3, 38,43, 46, 46/6, 46/9ಚಿ, 63, 66, 212, 220, , 231/1, 231/2,	Hodavada- Public Road Adjacent -to Survey No 4, 6/4, 9, 10, 36/1, 36/2, 36/3, 37/3, 38,43, 46, 46/6, 46/9a, 63, 66, 212, 220, , 231/1, 231/2,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000

			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
163	ಹೊದ್ದೂರು	Hodduru	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
164	ಹೊದ್ದೂರು ' -ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಆಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 30, ,126, 127, 138, ,139, 140, 141, 143/1, 143/2ಚಿ, 143/2ಛ, , 143/10, 143/7, 143/11, 146/1, 154/3, 155, 178, 178/1, 178/2, 179	Hodduru- Public Road Adjacent -to Survey No 30, ,126, 127, 138, ,139, 140, 141, 143/1, 143/2a, 143/2b, , 143/10, 143/7, 143/11, 146/1, 154/3, 155, 178, 178/1, 178/2, 179	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000

			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
165	ಹೊರೂರು	Horoor	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
166	ಹೊಸ್ಕೇರಿ	Hoskeri	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000

೬೩

			ಕಾಫಿ/COFFEE	850000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
167	ಹೊಸಕೇರಿ- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 89, 90/2, 90/4, 90/5, 123/2, 123/3, 124/8, 124/10, 125/3, 136, 143/4, 143/15, 149, 157/1, 163/1, 163/1, 166/1, 168, 168/1,	Hoskeri- Public Road Adjacent -to Survey No 89, 90/2, 90/4, 90/5, 123/2, 123/3, 124/8, 124/10, 125/3, 136, 143/4, 143/15, 149, 157/1, 163/1, 163/1, 166/1, 168, 168/1,	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	950000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
168	ಈರಳೆ	Erale	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000

			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
169	ಇಬ್ಬಿವಳವಾಡಿ	Ibnavalavadi	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
170	ಇಬ್ಬಿವಳವಾಡಿ- ಮಡಿಕೇರಿ ನಗರದ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ 2021 ರಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸ.ನಂ. 54/22, 54/23, 63/6, 63/7, 76, 63/4, 63/7, 63/6, 66/2,54/20, 54/2, 61/1, 57/10, 60, 59, 54/1, 57/7, 57/8, 57/5, 61/4, 61/3, 57/6, 57/2, 57/1, 59, 57/4, 54/4, 56, 78/4, 62, 57/3, 67/1, 67/2, 78/6, 77,	Ibnavalavadi- Madikeri Urban Master Plan 2021 to Survey No 54/22, 54/23, 63/6, 63/7, 76, 63/4, 63/7, 63/6, 66/2,54/20, 54/2, 61/1, 57/10, 60, 59, 54/1, 57/7, 57/8, 57/5, 61/4, 61/3, 57/6, 57/2, 57/1,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1600000

೬೫

78/8, 78/9, 71/6, 68/2, 78/10, 71/8, 170, 71/1, 69/5, 70, 71/4, 54/1, 61/2, 61/5, 199, 200, 201/1, 201/7, 201/5, 202/1, 201/5, 69/3, 232, 233, 241, 240, 239, 242, 237, 238, 243/4, 183, 184, 223, 224, 234/2, 222, 243/1, 228, 243/2, 225, 226, 221, 227, 230/1, 220, 219, 218, 217, 216, 215, 214, 212/1, 212/6, 212/5, 211, 212/2, 217, 230/4, 230/5, 220/6, 211, 202/2, 210, 212/3, 213, 243/1, 185, 71, 71/5, 191, 205/3, 205/1, 193/2, 193, 195, 207, 207/3, 207/4, 208, 191, 190, 207/1, 206/3, 186, 186/1, 187, 74/25, 209, 206, 205/3, 212/4, 204/2, 203, 202/1, 204/1, 192, 170, 71/8, 71/4, 192, 196, 197, 198, 69/1, 69/6, 70, 69/2, 68/8, 69/5, 69/7, 60/4, 234,247/2,229,248,245,245/3,230/2,230/3.

59, 57/4, 54/4, 56, 78/4, 62, 57/3, 67/1, 67/2, 78/6, 77, 78/8, 78/9, 71/6, 68/2, 78/10, 71/8, 170, 71/1, 69/5, 70, 71/4, 54/1, 61/2, 61/5, 199, 200, 201/1, 201/7, 201/5, 202/1, 201/5, 69/3, 232, 233, 241, 240, 239, 242, 237, 238, 243/4, 183, 184, 223, 224, 234/2, 222, 243/1, 228, 243/2, 225, 226, 221, 227, 230/1, 220, 219, 218, 217, 216, 215, 214, 212/1, 212/6, 212/5, 211, 212/2, 217, 230/4, 230/5, 220/6, 211, 202/2, 210, 212/3, 213, 243/1, 185, 71, 71/5, 191, 205/3, 205/1, 193/2, 193, 195, 207, 207/3, 207/4, 208, 191, 190, 207/1, 206/3, 186, 186/1, 187, 74/25, 209, 206, 205/3, 212/4, 204/2, 203, 202/1, 204/1, 192, 170, 71/8, 71/4, 192, 196, 197, 198, 69/1, 69/6, 70, 69/2, 68/8, 69/5, 69/7, 60/4, 234,247/2,229,248,245,245/3,230/2,230/3.

ತಲ/WET	140000
ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	190000
ಕಾಫಿ/COFFEE	210000
ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	180000
ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಜದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5000

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6000
171	ಇಗೋಡ್ಲು	Igodlu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ಲು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
172	ಐಕೋಳ	Ikola	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ಲು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT	2500

			FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	
173	ಐಕೋಳ- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 11, 103, 104, 106, 110/1, 114, 118, 119, 123, 124, 125, 131/2, 132/1	Ikola- Public Road Adjacent -to Survey No 11, 103, 104, 106, 110/1, 114, 118, 119, 123, 124, 125, 131/2, 132/1	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
174	ಐವತ್ತೋಕ್ಕು	Ivathoklu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

೬೮

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
175	ಐವತ್ತೊಕ್ಕು- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 10, 10/1, 11, 12, 13, 14/1, 15, 17/2, 46/1, 47/1, 47/3	Ivathoklu- Public Road Adjacent -to Survey No 10, 10/1, 11, 12, 13, 14/1, 15, 17/2, 46/1, 47/1, 47/3	ಋಷ್ಠಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
176	ಐಯ್ಯಂಗೇರಿ	Iyangeri	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
177	ಜಂಬೂರು	Jamboor	ಖುಟಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	850000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
178	ಜಂಬೂರು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಆಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ . 1/1, 2, 4, 8, 28/1, 28/2, 31	Jamboor- Public Road Adjacent -to Survey No 1/1, 2, 4, 8, 28/1, 28/2, 31	ಖುಟಿ/DRY	500000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	750000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000

			<p>ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR</p>	4000
179	ಕೆ.ಪೆರಾಜೆ	K. Peraje	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
180	ಕೆ.ಪೆರಾಜೆ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 24/1, 25, 64 ,69, 70, 76, 77, 85	K.Peraje- Public Road Adjacent -to Survey No 24/1, 25, 64 ,69, 70, 76, 77, 85	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	900000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
181	ಕಡಗದಾಳು	Kadagadalu	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4500
182	ಕಡಗದಾಳು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 34/1 ,50/1, , 50/1, 50/2, 66/3, 84/2, 84/6,88, 89, 90 ,92, 92, 93, 95/1, 95/2, 97/6, , 100/2, 103, 104, 105, , 105, ,108/3, 108/4,109/1, 109/2, , 113/1, 113/2, 114,115, 116, ,118, 117/1, 119, 120, 130/2, 133, 134, 136,138, 139, 142/1, 142/2, 143, 144,145,146, 150, 151,152, 156/2, 186/1, 186/5, ,191, 193, 195, 200,201, 202, 205/2, 205/3, 205/4, 207/2, 207/7, 207/8, , 208, 208/4,210/3, 210/4,210/5, 210/6, 212, 214,	Kadagadalu- Public Road Adjacent - to Survey No 34/1 ,50/1, , 50/1, 50/2, 66/3, 84/2, 84/6,88, 89, 90 ,92, 92, 93, 95/1, 95/2, 97/6, , 100/2, 103, 104, 105, , 105, ,108/3, 108/4,109/1, 109/2, , 113/1, 113/2, 114,115, 116, ,118, 117/1, 119, 120, 130/2, 133, 134, 136,138, 139, 142/1, 142/2, 143, 144,145,146, 150, 151,152, 156/2, 186/1, 186/5, ,191, 193, 195, 200,201, 202, 205/2, 205/3, 205/4, 207/2, 207/7, 207/8, , 208, 208/4,210/3, 210/4,210/5, 210/6,	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	500000

		212, 214,		
			ತಲ/WET	600000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	900000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1100000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
183	ಕಡಂದಾಳು	Kadandalu	ಋಷಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
184	ಕಡಿಯತ್ತೂರು	Kadiyathur	ಋಷಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000

			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
185	ಕಡಿಯತ್ತೂರು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ 2/1, 4, 5, 6, 8, 9,10, 11, 12/2, 12/3.	Kadiyathur - Public Road Adjacent - to Survey No 2/1, 4, 5, 6, 8, 9,10, 11, 12/2, 12/3	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
186	ಕಗ್ಗೋಡ್ಲು	Kagodlu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	500000
			ತಲ/WET	600000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000

			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
187	ಕಗೋಡ್ಲು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 24, 27, 29, 30, 33, 33/2, 34, 34/2, 35/2, 89/1, 89/2, 91, 108, 109, 110, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 123, 124, 125, 128	Kagodlu- Public Road Adjacent -to Survey No 24, 27, 29, 30, 33, 33/2, 34, 34/2, 35/2, 89/1, 89/2, 91, 108, 109, 110, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 123, 124, 125, 128	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	500000
			ತಲ/WET	600000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
188	ಕಗೋಡ್ಲು-ಎಸ್.ಹೆಚ್.27ವಿರಾಜಪೇಟೆ-ಬೈಂದೂರು ರಸ್ತೆ- 23/1ಚಿಛಿ, 29/ಚಿಛಿ, 30/ಚಿಛಿ, 31/1, 31/2, 32/ಚಿಛಿ, 33/1ಛಿ, 33/2, 33/4, 34/1, 34/2, 35/2, 35/3, 36/ಚಿಛಿ, 37/2, 37/3, 38/2, 65/2, 66/1,	Kagodlu- S H 27Virajpet- Byndoor Road -to Survey No 23/1abc, 29/abc, 30/abc, 31/1, 31/2, 32/abc, 33/1b1, 33/2, 33/4, 34/1, 34/2,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	700000

	<p>66/2, 67/ಚಿಫಫಿ, 68/1, 68/2, 89/1, 89/2, 90/ಚಿಫಫಿ, 91/1, 91/1ಚಿ, 91/2ಠ2, 91/3, 91/4, 92/ಚಿಫಫಿ, 93/ಚಿಫಫಿ, 94/ಚಿ, 94/ಚಿಫಫಿ, 106/ಚಿಫಫಿ, 108/1, 108/2, 108/2ಚಿ, 109/ಚಿಫಫಿ, 110/ಚಿಫಫಿ, 114/ಚಿಫಫಿ, 115/ಚಿಫಫಿ, 116/ಚಿಫಫಿ, 118/ಚಿಫಫಿ, 119/1, 119/2, 119/3, 120/ಚಿಫಫಿ, 121/ಚಿಫಫಿ, 120/ಚಿಫಫಿ, 123/ಚಿಫಫಿ, 124/1, 124/3, 125/ಚಿಫಫಿ, 128/1, 128/2, 128/2ಠ1, 128/2, 128/2ಠ1, 130/1ಠ1, 130/1ಠ2, 130/1ಠ3,</p>	<p>35/2, 35/3, 36/abc, 37/2, 37/3, 38/2, 65/2, 66/1, 66/2, 67/abc, 68/1, 68/2, 89/1, 89/2, 90/abc, 91/1, 91/1a, 91/2p2, 91/3, 91/4, 92/abc, 93/abc, 94/a, 94/abc, 106/abc, 108/1, 108/2, 108/2a, 109/abc, 110/abc, 114/abc, 115/abc, 116/abc, 118/abc, 119/1, 119/2, 119/3, 120/abc, 121/abc, 120/abc, 123/abc, 124/1, 124/3, 125/abc, 128/1, 128/2, 128/2p1, 128/2, 128/2p1, 130/1p1, 130/1p2, 130/1p3,</p>		
			ತಲ/WET	800000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	900000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1100000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	900000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
189	ಕೈಕಾಡು	Kaikaadu	ಖುಕ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
190	ಕಳಕೇರಿ ನಿಡುಗಣೆ	Kalakeri Nidugane	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	700000
			ತಲ/WET	700000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1000000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1500000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5000
			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6000
191	ಕಳಕೇರಿ ನಿಡುಗಣೆ -ಮಡಿಕೇರಿ ನಗರದ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ 2021 ರಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸ.ನಂ.22/1.22/2.22/3.22/6.27/1.27/2.27/15.30/1.30/2.30/3.32.32/2.33.33/2.34.35.37.38.39.39/4.39/6.40.41.40/9.42.43.44/1.44/3.44/4.44/5.44/6.44/11.44/12.44/15.45/1.45/2.45/3.46.47/1.47/2.48.49.50.51.50/2.52.53/2.54.55.57.58.59.60/2.60/3.60/4.61.65.65/1.65/2.65/4.65/6.65/7.66.66/9.68.69.70.71/2.71/3.71/4.71/5.71/6.71/7.71/10.71/20.71/22.72.77.82.83/3.88.89/1.90.91.94/3.	Kalakeri Nidugane - Madikeri Urban Master Plan 2021 Survey No 50, 58, 50/2, 52, 54, 55, 59, 53/2, 56, 57, 46, 45/2, 44/3, 51, 47/2, 49, 39/4, 39/6, 45/1, 44, 44/3, 44/4, 45/3, 44/15, 44, 48, 42, 39/4, 33/2, 39, 40/a, 42, 44/1, 44/15, 44/12, 44/11, 44/9, 44/6, 44/5, 47/1, 43, 22/1, 22/2, 22/3, 41, 40, 39, 32/2, 22/6, 38, 58, 30/2, 32, 31/1, 58, 57,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1600000

		60/2, 37, 32, 30/2, 27/2, 27/1b, 27/1, 66, 66/a, 30/3, 30/1, 32, 33, 34, 35, 37, 58, 60/2, 60/3, 60/5, 60/4, 61/1, 65/1, 65/7, 68, 65/4, 65, 66, 65/6, 65/2, 65/4, 71/20, 71/22, 77/7, 71/3, 71/5, 71/2, 70, 71/1a, 71/4, 90, 91, 94/3, 83/3, 89/1, 71/16, 71/6, 71/17, 72, 65/2, 69, 68, 87, 88, 82.		
			ತಲ/WET	140000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	180000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	210000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	180000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	6000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	7500
192	ಕಲ್ಲಾಳ	Kallala	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
193	ಕಾಲೂರು	Kalur	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
194	ಕಾಂಡನಕೊಲ್ಲಿ	Kandanakolli	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500

195	ಕಣ್ಣಬಲಮುರಿ	Kannabalamuri	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
196	ಕಾಂತೂರು	Kanthur	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4500
197	ಕಾಂತೂರು- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ.71, 72, 73, 74, 75, 77/2, 121, 129, 130, 131,132, 133, 142, 143, 165/1, 165/3, 165/4, 169,170, 171, 171, 173, 174, 189, 201, 207, 208, 207,	Kanthur- Public Road Adjacent -to Survey No 71, 72, 73, 74, 75, 77/2, 121, 129, 130, 131,132, 133, 142, 143, 165/1, 165/3, 165/4, 169,170,	ಋಷ್ಠಿ/DRY	500000

ಉಂ

	208, 210, 211, 213, 214, 215, 216, 217, 218/1, 218/2, 220, 221, 221, 222, 222, 223/1,223/2, 223/2, 223/3, 225, 228, 229, 229, 230, 230, 231, 232, 233, 234, 237, , 238/2, 238/3, 239, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248,249, 272/2, 273, 273, 274, 275, 276, 277/2,300, 301,	171, 171, 173, 174, 189, 201, 207, 208, 207, 208, 210, 211, 213, 214, 215, 216, 217, 218/1, 218/2, 220, 221, 221, 222, 222, 223/1,223/2, 223/2, 223/3, 225, 228, 229, 229, 230, 230, 231, 232, 233, 234, 237, , 238/2, 238/3, 239, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248,249, 272/2, 273, 273, 274, 275, 276, 277/2,300, 301,		
			ತಲ/WET	600000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	900000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
198	ಕಾಂಠೂರು - ಸರ್ವೆ ನಂ 169/9	Kanthur to Survey No 169/9	ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5500
199	ಕಾಂಠೂರು- ಎಸ್.ಹೆಚ್.27ವಿರಾಜಪೇಟೆ-ಬೈಂದೂರು	Kanthur- S H 27 Virajpet- Bydoor	ಋಷಿ/DRY	900000

ଠାଣ୍ଡି-127/abc, 128/abc, 129/abc,130/abc,
 131/abc, 131/1, 131/2, 131/3, 131/4,
 132, 133/1, 133/2, 133/3, 133/4, 134/1,
 134/2, 134/3, 135/1, 140/2, 142/abc,
 143/abc, 144/1, 144/2, 144/3, 144/5,
 144/8, 144/9, 144/10, 144/11, 144/12,
 144/14, 144/15, 144/16, 145/1, 145/2,
 145/3, 145/4, 145/5, 145/6, 164/1,
 164/2, 164/3, 165/1, 165/2, 165/3,
 165/4, 166/1, 166/2, 166/3, 166/4,
 166/6, 166/7, 166/8, 166/9, 166/10,
 166/11, 166/22, 166/23, 166/24, 166/25,
 167/abc, 169/abc, 170/abc,171/01,
 171/2, 171/3, 171/4, 171/5, 171/6,
 171/7, 171/8, 171/9, 171/10, 171/11,
 171/12, 171/12p1, 171/13, 171/14,
 171/15, 171/16, 171/17, 171/19,
 173/abc, 174/1, 174/2, 174/3, 207/1,
 207/2, 209/1, 209/2, 210/1, 210/2,
 210/3, 210/4, 210/5, 210/6, 210/7,
 210/8, 210/9, 210/10, 210/11, 210/12,
 210/13, 210/14, 210/14p1, 210/15,
 210/16, 210/17, 210/18, 210/19,
 210/19p1, 210/20, 210/21, 210/22,
 210/23, 210/24, 210/25, 210/26, 210/27,
 211/1, 211/2, 212/abc, 213/1, 213/2,
 213/3, 213/4, 213/5, 214/1, 214/2,
 214/3, 241/4, 241/5, 241/7, 241/8,
 241/8a, 241/9, 241/10, 241/11, 241/12,
 241/13, 241/14, 241/16, 241/17, 241/18,
 241/19, 241/20, 241/21, 241/22,
 214/abc, 216/abc,218/1, 218/2, 219/1,
 219/2, 219/3, 219/4, 219/5, 220/1,
 220/2, 221/1, 221/2, 221/4, 221/5,
 222/1, 222/2, 222/3, 222/4, 222/4p1,

Road -to Survey No 127/abc,
 128/abc, 129/abc,130/abc,
 131/abc, 131/1, 131/2, 131/3,
 131/4, 132, 133/1, 133/2, 133/3,
 133/4, 134/1, 134/2, 134/3, 135/1,
 140/2, 142/abc, 143/abc, 144/1,
 144/2, 144/3, 144/5, 144/8, 144/9,
 144/10, 144/11, 144/12, 144/14,
 144/15, 144/16, 145/1, 145/2,
 145/3, 145/4, 145/5, 145/6, 164/1,
 164/2, 164/3, 165/1, 165/2, 165/3,
 165/4, 166/1, 166/2, 166/3, 166/4,
 166/6, 166/7, 166/8, 166/9,
 166/10, 166/11, 166/22, 166/23,
 166/24, 166/25, 167/abc, 169/abc,
 170/abc,171/01, 171/2, 171/3,
 171/4, 171/5, 171/6, 171/7, 171/8,
 171/9, 171/10, 171/11, 171/12,
 171/12p1, 171/13, 171/14,
 171/15, 171/16, 171/17, 171/19,
 173/abc, 174/1, 174/2, 174/3,
 207/1, 207/2, 209/1, 209/2, 210/1,
 210/2, 210/3, 210/4, 210/5, 210/6,
 210/7, 210/8, 210/9, 210/10,
 210/11, 210/12, 210/13, 210/14,
 210/14p1, 210/15, 210/16,
 210/17, 210/18, 210/19,
 210/19p1, 210/20, 210/21,
 210/22, 210/23, 210/24, 210/25,
 210/26, 210/27, 211/1, 211/2,
 212/abc, 213/1, 213/2, 213/3,
 213/4, 213/5, 214/1, 214/2, 214/3,
 241/4, 241/5, 241/7, 241/8,
 241/8a, 241/9, 241/10, 241/11,
 241/12, 241/13, 241/14, 241/16,

200	ಕರಡ	<p>223/2p1, 223/3, 224/1, 224/2, 224/3, 224/4, 224/5, 224/6, 224/7, 224/8, 224/9, 224/10, 224/11, 224/12, 224/13, 224/14, 224/15, 224/16, 224/17, 224/20, 224/21, 224/22, 224/23, 224/24, 224/25, 224/27, 224/28, 228/29, 229/30, 224/31, 224/33, 224/34, 224/35, 224/36, 224/37, 224/38, 224/39, 224/40, 224/41, 224/42, 224/43, 229/abc, 272/1, 272/2, 300/abc, 301/abc,</p> <p>241/17, 241/18, 241/19, 241/20, 241/21, 241/22, 214/abc, 216/abc, 218/1, 218/2, 219/1, 219/2, 219/3, 219/4, 219/5, 220/1, 220/2, 221/1, 221/2, 221/4, 221/5, 222/1, 222/2, 222/3, 222/4, 222/4p1, 223/2p1, 223/3, 224/1, 224/2, 224/3, 224/4, 224/5, 224/6, 224/7, 224/8, 224/9, 224/10, 224/11, 224/12, 224/13, 224/14, 224/15, 224/16, 224/17, 224/20, 224/21, 224/22, 224/23, 224/24, 224/25, 224/27, 224/28, 228/29, 229/30, 224/31, 224/33, 224/34, 224/35, 224/36, 224/37, 224/38, 224/39, 224/40, 224/41, 224/42, 224/43, 229/abc, 272/1, 272/2, 300/abc, 301/abc,</p>	<p>ತಲ/WET</p> <p>ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT</p> <p>ಕಾಫಿ/COFFEE</p> <p>ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM</p> <p>ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR</p> <p>ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR</p> <p>ಋಷ್ಣಿ/DRY</p>	<p>800000</p> <p>1100000</p> <p>1200000</p> <p>1000000</p> <p>5000</p> <p>5500</p> <p>300000</p>
-----	-----	---	---	--

೮೩

201	ಕರಡ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ-13, 13/8 22, 24/3, 24/4, 24/6, , 25/32,25/4, 26/2, 27, 28, 28/1, 28/2, 29, 29, 29/6, 30/2, 30/2, 31, 56/2, , 57/2, 61/2, 61/3, 61/4, , 62, 70/1, 70/2, 70/3, 73/1, 73/2, 74, 75, 83, 107/17, 113/25, 128,	Karada- Public Road Adjacent -to Survey No 13, 13/8 22, 24/3, 24/4, 24/6, , 25/32,25/4, 26/2, 27, 28, 28/1, 28/2, 29, 29, 29/6, 30/2, 30/2, 31, 56/2, , 57/2, 61/2, 61/3, 61/4, , 62, 70/1, 70/2, 70/3, 73/1, 73/2, 74, 75, 83, 107/17, 113/25, 128,	ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
			ಖುಟ್ಟಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000			
ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500			

ಉಳಿ

			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರೇ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
202	ಕರವಾಲೆ ಬಾಡಗ	Karavale Badaga	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	700000
			ತಲ/ WET	800000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1000000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1500000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	900000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರೇ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರೇ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5500
203	ಕರವಾಲೆ ಬಾಡಗ-ಮಡಿಕೇರಿ ನಗರದ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ 2021 ರಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸ.ನಂ. ಸಂಭಾವ್ಯ ಪ್ರದೇಶ-1-53/3, 52, 53/1, 54/4, 53/4, 54/2, 56/20, 56/1, 56/23, 56/22, 56/9, 56/10, 16/3, 49, 48, 32, 56/10, 16/33, 30/2, 29, 28/2, 28/1, 26/4, 26/3, 26/1, 27, 26/2, 67, 66/1, 66/3, 63/2, 63/1, 92/3, 91/3, 91/2, 94/2, 62/5, 69, 68, 72, 71/7, 70, 14, 71/6, 75/1, 71/4, 71/5, 71/3, 73, 73/2, 65/3, 87/1, 87/3, 87/7, 86, 65/3, 65/2, 98, 99, 100/1, 87/5, 86/4, 103/1, 103/2, 96, 87/5, 103/3, 105, 104/2, 104/3, 103, 102, 104, 86/4, 87/5, 100/1, 99, 103/1, 103/2, 96, 99, 98, 90/5, 94/2, 94/3, 91/2, 90, 90/7, 90/1, 90/4, 91/2, 91/3, 92/3, 63/1, 63/2, 92,	Karavale Badaga- Madikeri Urban Master Plan 2021 -to Survey No 53/3, 52, 53/1, 54/4, 53/4, 54/2, 56/20, 56/1, 56/23, 56/22, 56/9, 56/10, 16/3, 49, 48, 32, 56/10, 16/33, 30/2, 29, 28/2, 28/1, 26/4, 26/3, 26/1, 27, 26/2, 67, 66/1, 66/3, 63/2, 63/1, 92/3, 91/3, 91/2, 94/2, 62/5, 69, 68, 72, 71/7, 70, 14, 71/6, 75/1, 71/4, 71/5, 71/3, 73, 73/2, 65/3, 87/1, 87/3, 87/7, 86, 65/3, 65/2, 98, 99, 100/1, 87/5, 86/4, 103/1, 103/2, 96, 87/5, 103/3, 105, 104/2, 104/3, 103, 102, 104, 86/4, 87/5, 100/1, 99, 103/1, 103/2, 96, 99, 98, 90/5, 94/2, 94/3, 91/2, 90, 90/7, 90/1, 90/4, 91/2, 91/3, 92/3, 63/1, 63/2, 92,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1900000

ಆಂಶ

92/2, 64/4, 60, 56/6, 56/10, 61/3, 57/2, 58/2, 57/1, 62/3, 58/1, 68/1, 62/10, 63/3, 59/2, 62/6, 6210, 62/8, 62/1, 56/9, 56/22, 56/20, 56/10, 56/2, 56/25, 56/26, 56/1, 56/20, 56/22, 56/23, 53/4, 56/3, 56/24, 53/3, 52, 51, 53/1, 44, 54/4, 54/1, 54/2, 48, 49, 55, 54/3, 45, 44/3, 44/2, 56/17, 56/8, 56/10, 39, 62/3, 62/5, 16/33, 30/2, 29, 28/2, 28/1, 26/4, 26/3, 26/1, 27, 26/2, 24, 25/7, 14, 13, 71/6, 75/1, 71/4, 71/5, 71/3, 71/1, 73/2, 72, 66/1, 66/3, 65/3, 87/7, 87/1, 48, 54/3, 41/1, 31, 43, 42, 41/2, 35, 34, 33, 31, 32, 30/3, 30/1, 34, 39.

104, 86/4, 87/5, 100/1, 99, 103/1, 103/2, 96, 99, 98, 90/5, 94/2, 94/3, 91/2, 90, 90/7, 90/1, 90/4, 91/2, 91/3, 92/3, 63/1, 63/2, 92, 92/2, 64/4, 60, 56/6, 56/10, 61/3, 57/2, 58/2, 57/1, 62/3, 58/1, 68/1, 62/10, 63/3, 59/2, 62/6, 6210, 62/8, 62/1, 56/9, 56/22, 56/20, 56/10, 56/2, 56/25, 56/26, 56/1, 56/20, 56/22, 56/23, 53/4, 56/3, 56/24, 53/3, 52, 51, 53/1, 44, 54/4, 54/1, 54/2, 48, 49, 55, 54/3, 45, 44/3, 44/2, 56/17, 56/8, 56/10, 39, 62/3, 62/5, 16/33, 30/2, 29, 28/2, 28/1, 26/4, 26/3, 26/1, 27, 26/2, 24, 25/7, 14, 13, 71/6, 75/1, 71/4, 71/5, 71/3, 71/1, 73/2, 72, 66/1, 66/3, 65/3, 87/7, 87/1, 48, 54/3, 41/1, 31, 43, 42, 41/2, 35, 34, 33, 31, 32, 30/3, 30/1, 34, 39.

ತಲ/WET	160000
ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	220000
ಕಾಫಿ/COFFEE	240000
ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	180000
ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	6000

			<p>ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರೇ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR</p>	6500
204	<p>ಕರವಾಲೆ ಬಾಡಗ-ಮಡಿಕೇರಿ ನಗರದ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ 2021 ರಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸ.ನಂ. ಸಂಭಾವ್ಯ ಪ್ರದೇಶ-2-50/3, 50/1, 50/7, 50/6, 50/4, 50/2, 53/4, 51, 55, 54/3, 44/3, 44/2, 39, 43, 42, 40, 35, 34, 33, 31, 41/1, 30/1, 30/3, 23/4, 38, 42, 41/2, 30/1, 30/3, 32, 23/3, 23/2, 22/2, 16/1, 16/2, 22/1, 21, 15, 17, 18, 12/2, 12/4, 12/5, 12/1, 12/2, 12/6, 9/2, 9/1, 9/3, 9/7, 9/4, 9/6, 5/1, 1, 2, 5/2, 5/3, 80/4, 80/3, 80/2, 80/12, 80/17, 80/18, 80, 80/10ಐ1, 80/10ಐ2, 82, 80/7, 80/11, 80/5, 80/6, 80/9, 80/8, 80/1, 80/13, 80/4, 83, 86/2, 78/1, 78/2, 77, 76, 10/1, 10/3, 79,</p>	<p>Karvale Badaga- Madikeri Urban Master Plan 2021 -to Survey No 50/3, 50/1, 50/7, 50/6, 50/4, 50/2, 53/4, 51, 55, 54/3, 44/3, 44/2, 39, 43, 42, 40, 35, 34, 33, 31, 41/1, 30/1, 30/3, 23/4, 38, 42, 41/2, 30/1, 30/3, 32, 23/3, 23/2, 22/2, 16/1, 16/2, 22/1, 21, 15, 17, 18, 12/2, 12/4, 12/5, 12/1, 12/2, 12/6, 9/2, 9/1, 9/3, 9/7, 9/4, 9/6, 5/1, 1, 2, 5/2, 5/3, 80/4, 80/3, 80/2, 80/12, 80/17, 80/18, 80, 80/10p1, 80/10p2, 82, 80/7, 80/11, 80/5, 80/6, 80/9, 80/8, 80/1, 80/13, 80/4, 83, 86/2, 78/1, 78/2, 77, 76, 10/1, 10/3, 79,</p>	<p>ಖುಷ್ಕಿ/DRY</p>	1700000
			ತಲ/WET	1500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	2000000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	2200000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರೇ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	6000

			<p>ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR</p>	6500
205	ಕರಿಕೆ	Karike	ಮುಚ್ಚಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
206	ಕರ್ನಾಂಗೇರಿ	Karnangeri	ಮುಚ್ಚಿ/DRY	700000
			ತಲ/WET	800000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1200000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1600000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5000

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5500
207	ಕರ್ನಾಟಕ ಮಡಿಕೇರಿ ನಗರದ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ 2021 ರಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸ.ನಂ.-ಸಂಭಾವ್ಯ ಪ್ರದೇಶ-1- 481/2, 481/1, 481/3, 402/1, 452/2, 485/4, 477/4, 477/2, 477/9, 477/8, 480/3, 480/2, 477/10, 479/1, 479/2, 479/3. 285, 258/6, 279/1, 280/2, 280/1 530, 531, 532, 534/5, 534/4, 535, 536, 534/2, 532, 533/1, 533/3, 533/2, 442/5, 442/4, 482/2, 482/3, 538, 532, 534/6, 536, 535, 543/2, 551/1, 548/1, 550, 549, 486/1, 483, 472/3 477/3, 476, 475, 477/1, 474, 473, 472/1, 489/2, 472/3, 488/1	Karnangeri Madikeri Urban Master Plan 2021 -to Survey No 481/2, 481/1, 481/3, 402/1, 452/2, 485/4, 477/4, 477/2, 477/9, 477/8, 480/3, 480/2, 477/10, 479/1, 479/2, 479/3. 285, 258/6, 279/1, 280/2, 280/1 530, 531, 532, 534/5, 534/4, 535, 536, 534/2, 532, 533/1, 533/3, 533/2, 442/5, 442/4, 482/2, 482/3, 538, 532, 534/6, 536, 535, 543/2, 551/1, 548/1, 550, 549, 486/1, 483, 472/3 477/3, 476, 475, 477/1, 474, 473, 472/1, 489/2, 472/3, 488/1	ಋಷ್ಠಿ/DRY	1900000
			ತಲ/WET	1600000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	2200000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	2400000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	6000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6500

208

ಕರ್ನಾಟಕ ಮಡಿಕೇರಿ ನಗರದ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ 2021 ರಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸ.ನಂ. ಸಂಭಾವ್ಯ ಪ್ರದೇಶ-2- 285, 258/6, 279/1, 280/2, 280/1 249/3, 249/7, 244, 224, 223, 243, 217, 220, 233, 232, 230, 229, 206, 207, 208, 212/1, 213, 211, 215, 211, 212/3, 213/4, 208, 210/1, 210/2, 209/2, 209/1, 201/1, 201/2 202, 203, 205, 204, 206, 208, 201, 199/4, 123, 199/2, 198/2, 198/3, 198/4, 187, 185, 176/2, 184, 112, 111, 110, 109/1, 109/2, 108, 102, 101/2, 100/1, 100/2 151, 152, 153, 154, 155, 160, 161, 162, 163, 163, 156, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 173, 156/1, 10/4, 44, 42, 40, 29, 24, 30, 31, 22, 21, 143, 199/1, 198/1, 198, 199/2, 197, 192/1, 190/1, 189, 191/1, 193/1, 179/1, 180, 173, 176/6, 181/1, 181/2, 188, 186, 182, 173, 176/6, 95, 96, 92, 99, 100, 100/1, 100/2, 100/5, 100/3, 104/1, 101/2, 106, 108/8, 102, 113, 135/1, 135, 130, 126, 128/1, 128, 130, 131, 138, 137, 140, 142, 144,54/22, 54/23, 63/6, 63/7, 76, 63/4, 63/7, 63/6, 66/2, 552, 551/2, 548/1, 549, 550, 547, 545, 544, 257, 258/7, 483/1, 402/2, 485/6, 485/5, 488/3, 488/4, 488/2, 489, 493, 491/3, 477/3, 476, 475, 477/1, 474, 473, 472/1, 489/2, 472/3, 488/1

Karnanigeri Madikeri Urban Master Plan 2021 -to Survey No 285, 258/6, 279/1, 280/2, 280/1 249/3, 249/7, 244, 224, 223, 243, 217, 220, 233, 232, 230, 229, 206, 207, 208, 212/1, 213, 211, 215, 211, 212/3, 213/4, 208, 210/1, 210/2, 209/2, 209/1, 201/1, 201/2 202, 203, 205, 204, 206, 208, 201, 199/4, 123, 199/2, 198/2, 198/3, 198/4, 187, 185, 176/2, 184, 112, 111, 110, 109/1, 109/2, 108, 102, 101/2, 100/1, 100/2 151, 152, 153, 154, 155, 160, 161, 162, 163, 163, 156, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 173, 156/1, 10/4, 44, 42, 40, 29, 24, 30, 31, 22, 21, 143, 199/1, 198/1, 198, 199/2, 197, 192/1, 190/1, 189, 191/1, 193/1, 179/1, 180, 173, 176/6, 181/1, 181/2, 188, 186, 182, 173, 176/6, 95, 96, 92, 99, 100, 100/1, 100/2, 100/5, 100/3, 104/1, 101/2, 106, 108/8, 102, 113, 135/1, 135, 130, 126, 128/1, 128, 130, 131, 138, 137, 140, 142, 144,54/22, 54/23, 63/6, 63/7, 76, 63/4, 63/7, 63/6, 66/2, 552, 551/2, 548/1, 549, 550, 547, 545, 544, 257, 258/7, 483/1, 402/2, 485/6, 485/5, 488/3, 488/4, 488/2, 489, 493, 491/3, 477/3, 476, 475, 477/1, 474, 473, 472/1, 489/2, 472/3, 488/1

ಖುಷ್ಕಿ/DRY

1700000

ತಲ/WET

1500000

ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT

2000000

			ಕಾಫಿ/COFFEE	2200000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	6000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6500
209	ಕಾರುಗುಂದ	Kargunda	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
210	ಕಾಟಕೇರಿ	Katakeri	ಋಷ್ಣಿ/DRY	800000
			ತಲ/WET	800000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	900000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
211	ಕಾಟಕೇರಿ-ಮಡಿಕೇರಿ ನಗರದ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ 2021 ರಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸ.ನಂ.-253/2, 254/2, 253/1, 256, 257, 249, 252/2, 248/12, 254, 245, 253, 253/6, 253/3, 246, 247, 248/10, 249/5, 248/7, 262, 248/4, 247, 262, 267/4, 267/3, 272, 194/8, 192/3, 268, 261, 260, 234, 235, 236, 237, 238, 247, 248/2, 248/1, 241/1, 250, 262, 249/5, 248/10, 248/7, 248/4, 251, 245, 244/3, 244/2, 244/4, 244/1, 244/6, 238, 239, 241/2, 218, 251/1, 210, 204, 209, 202, 203, 192/9, 192/5, 206, 200, 192/38, 206/1, 180, 176, 177/3, 177, 175, 172, 167, 170/2, 171, 169, 168, 148, 147, 146/1, 140, 151, 152, 145/2, 145/4, 145/6, 64/1, 65, 66, 64/1, 144, 145/2, 67, 75/2, 69, 70, 71, 75/1, 102/3, 102/2, 75/10, 102/1, 72, 102/4, 87/2, 101/2, 88/, 80/1, 86/3, 90, 85/1, 89, 98, 95, 273, 271, 269/4, 268/5, 269/3, 232, 225/1, 231, 230, 229, 228, 227, 226, 217, 221, 204, 194/8, 270/3, 270/1, 270/2, 225/4, 225/5, 227/2, 223/4, 224/1, 223, 192/3, 192/5, 23, 269/1, 268/5, 270/1.	Katakari-Madikeri Urban Master Plan 2021 -to Survey No 253/2, 254/2, 253/1, 256, 257, 249, 252/2, 248/12, 254, 245, 253, 253/6, 253/3, 246, 247, 248/10, 249/5, 248/7, 262, 248/4, 247, 262, 267/4, 267/3, 272, 194/8, 192/3, 268, 261, 260, 234, 235, 236, 237, 238, 247, 248/2, 248/1, 241/1, 250, 262, 249/5, 248/10, 248/7, 248/4, 251, 245, 244/3, 244/2, 244/4, 244/1, 244/6, 238, 239, 241/2, 218, 251/1, 210, 204, 209, 202, 203, 192/9, 192/5, 206, 200, 192/38, 206/1, 180, 176, 177/3, 177, 175, 172, 167, 170/2, 171, 169, 168, 148, 147, 146/1, 140, 151, 152, 145/2, 145/4, 145/6, 64/1, 65, 66, 64/1, 144, 145/2, 67, 75/2, 69, 70, 71, 75/1, 102/3, 102/2, 75/10, 102/1, 72, 102/4, 87/2, 101/2, 88/, 80/1, 86/3, 90, 85/1, 89, 98, 95, 273, 271, 269/4, 268/5, 269/3, 232, 225/1, 231, 230, 229, 228, 227, 226, 217, 221, 204, 194/8, 270/3, 270/1, 270/2, 225/4, 225/5, 227/2, 223/4,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1700000

		224/1, 223, 192/3, 192/5, 23, 269/1, 268/5, 270/1.		
			ತಲ/WET	150000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	200000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	220000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5500
			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6000
212	ಕೆದಕಲ್ಲು	Kedakal	ಋಷಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	650000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
213	ಕಿಗ್ಗಾಲು	Kiggalu	ಋಷಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000

೯೩

			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	650000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
214	ಕಿಗ್ಗಾಲು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ-27/1, 27/1, 27/229, 77/1, 77/2, 146, 147, .	Kiggalu - Public Road Adjacent -to Survey No 27/1, 27/1, 27/229, 77/1, 77/2, 146, 147,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
215	ಕಿಕ್ಕರಹಳ್ಳಿ	Kikkaralli	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000

			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
216	ಕಿಕ್ಕರಹಳ್ಳಿ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ.1/5, 1/14, 1/18, 1/19, 1/21, 1/84, 25, 26, 36,	Kikkaralli - Public Road Adjacent -to Survey No 1/5, 1/14, 1/18, 1/19, 1/21, 1/84, 25, 26, 36,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
217	ಕಿರುದಾಲೆ	Kirudale	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000

			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
218	ಕಿರುಂದಾಡು	Kodagarahalli	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
219	ಕೋಡಂಬೂರು	Kodambur	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
220	ಕೋಡಂಬೂರು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ.-29, 62/1, 62/3, 64/1,65, 66, 67, 68/2, 68/1, 69, 70, 71, 72, 73, 73/2, 76, 75, 77, 80, 81, 96/2, 124, 125/1, 125/2, 125/3, 126, 127, 130/1, 130/2, 131, , 142/1, 142/2, 144, 145, 146, 147, 154, 155, 156, 157	Kodambur - Public Road Adjacent - to Survey No 29, 62/1, 62/3, 64/1,65, 66, 67, 68/2, 68/1, 69, 70, 71, 72, 73, 73/2, 76, 75, 77, 80, 81, 96/2, 124, 125/1, 125/2, 125/3, 126, 127, 130/1, 130/2, 131, , 142/1, 142/2, 144, 145, 146, 147, 154, 155, 156, 157	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
221	ಕೋಕೇರಿ	Kokeri	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000

			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
222	ಕೋಕೇರಿ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ.- 68/2, 69/2, 123, 126/22, 126/21, 126/25, 225/23	Kokeri- Public Road Adjacent -to Survey No 68/2, 69/2, 123, 126/22, 126/21, 126/25, 225/23	ಋಷ್ಣಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	650000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
223	ಕೊಳಗದಾಳು	Kolagadalu	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000

			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
224	ಕೊಳಕೇರಿ	Kolakeri	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
	ಕೊಳಕೇರಿ -ಸ.ನಂ.219/3	Kolakeri -to Survey No 219/3	ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
			ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT	4000

			FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	
226	ಕೋಣಂಜಗೇರಿ	Konanjageri	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
227	ಕೋಣಂಜಗೇರಿ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ.-1, 3, 38/1, 38/2, 37/2, 38/3, 37/1, 41, 40/1, 44, 40/2, 64, 67, 77, 80, 82/3, 83, 93, 125, 128/1, 171, 172, 174, 178, 179, 182/1, 204/2, 208/2, 209, 210,, 215, 217,218, 218/1, 218/2, 220, 221/1, 221/2, 230,232, 233, 234/1, 234/2, 235, 249,/4, 249/5, 249/6, 249/7, 249/8, 250/1, 250/2,	Konanjageri- Public Road Adjacent - to Survey No 1, 3, 38/1, 38/2, 37/2, 38/3, 37/1, 41, 40/1, 44, 40/2, 64, 67, 77, 80, 82/3, 83, 93, 125, 128/1, 171, 172, 174, 178, 179, 182/1, 204/2, 208/2, 209, 210,, 215, 217,218, 218/1, 218/2, 220, 221/1, 221/2, 230,232, 233, 234/1, 234/2, 235, 249,/4, 249/5, 249/6, 249/7, 249/8, 250/1, 250/2,	ಋಷ್ಠಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
228	ಕೋಪಟ್ಟಿ	Kopatti	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	750000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
229	ಕೊಪ್ಪತ್ತೂರು	Kopathur	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
230	ಕೋರಂಗಾಲ	Korangala	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
231	ಕೋರಂಗಾಲ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ.3, 4, 5/1, 6/1, 8, 9, 10, 12/1, 12/2, 21, 24, 25, 27/1, 28, 29, 31, 34, 51, 55, 56, 58, 67/1, 67/2, 68, 80, 80/2, 98, 107, 113,122, 122, 127, 128, 134, 143/2, 148, 148, 149, 150, 152, 153, 153, 154, 155,	Korangala - Public Road Adjacent - to Survey No 3, 4, 5/1, 6/1, 8, 9, 10, 12/1, 12/2, 21, 24, 25, 27/1, 28, 29, 31, 34, 51, 55, 56, 58, 67/1, 67/2, 68, 80, 80/2, 98, 107, 113,122, 122, 127, 128, 134, 143/2, 148, 148, 149, 150, 152, 153, 153, 154, 155,	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
232	ಕೊಟ್ಟೂರು	Kottur	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
233	ಕೊಟ್ಟೂರು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ.-4, 5/2, 5/3, 6, 7/1, 10, 13, 14, 17, 18, 20, 21, 22, 25, 26, 26/4, 27,29, 30/2, 32,33/1, 33/3, 34, 35, 33/2, 42,,42, 44, 49, 49, 51, 52/1, 54, 55, 60, 61, 62,62, 65/1, 66, 67, 75/5, 76, 77, 95, 96, 97, 98/1, 99, 109/1, 110, 112, 114, 115, 116, 116/1, 125/2, 125/3, 130, 134/4, 135/3, 135/5,	Kottur- Public Road Adjacent -to Survey No 4, 5/2, 5/3, 6, 7/1, 10, 13, 14, 17, 18, 20, 21, 22, 25, 26, 26/4, 27,29, 30/2, 32,33/1, 33/3, 34, 35, 33/2, 42,,42, 44, 49, 49, 51, 52/1, 54, 55, 60, 61, 62,62, 65/1, 66, 67, 75/5, 76, 77, 95, 96, 97, 98/1, 99, 109/1, 110, 112, 114, 115, 116, 116/1, 125/2, 125/3, 130, 134/4, 135/3, 135/5,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000

			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
234	ಕುಂಬಳದಾಳು	Kumbaladalu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
235	ಕುಂಬಳದಾಳು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ.- 104/1,104/2, 104/3, 104/3, 109, 109/1, , 113/1, 113/2, 114,	Kumbaladalu- Public Road Adjacent -to Survey No 104/1,104/2, 104/3, 104/3, 109, 109/1, , 113/1, 113/2, 114,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000

			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
236	ಕುಂಬಾರಗಡಿಗಿ	Kumbaragadige	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
237	ಕುಂಬೂರು	Kumbur	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000

೧೦೫

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
238	ಕುಂದಚೇರಿ	Kundacheri	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
239	ಕುಂದಚೇರಿ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ.1/25, 1/27, 1/28, 178,179, 180, 186, 206, 207,208, 224, 225/1, 225/3, 225/6, 225/7, 228/1, 228/2,	Kundacheri- Public Road Adjacent - to Survey No 1/25, 1/27, 1/28, 178,179, 180, 186, 206, 207,208, 224, 225/1, 225/3, 225/6, 225/7, 228/1, 228/2,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
240	ಕುಂಜಿಲ	Kunjila	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2500
			ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
241	ಎಂ.ಬಾಡಗ	M. Badaga	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2500

			<p>ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR</p>	<p>3500</p>
<p>242</p>	<p>ಎಂ.ಬಾಡಗ -ಎಸ್.ಹೆಚ್.27ವಿರಾಜಪೇಟೆ-ಬೈಂದೂರು ರಸ್ತೆ-1/1, 1/2, 1/3, 1/4, 1/6, 1/6p1, 1/7p1, 1/9, 1/10, 1/11, 1/12, 1/13, 1/14, 1/15, 1/16, 1/17, 1/18, 1/19,1/21,1/22,1/23,1/24, 1/25, 1/26, 1/27, 2/abc, 3/1, 3/2, 3/3, 3/4, 3/5, 3/6, 3/7, 3/8, 3/11, 3/12, 3/13, 3/14, 3/15, 4/abc, 10/abc, 14/abc, 15/abc, 16/1, 16/2, 16/3, 16/4, 16/5, 16/6, 16/7, 16/8, 16/9, 16/10, 16/11, 17/abc, 28/abc, 29/1, 29/2, 29/3, 30/abc, 31/abc, 34/abc, 40/abc, 41/abc, 61/abc, 62/abc, 63/abcm, 69/abc, 70/abc, 71/abc, 72/abc, 73/1, 73/2, 73/3, 84/abc, 85/1, 85/2, 86/1, 86/2, 86/2pa, 86/3, 86/4, 86/5, 86/6, 138/abc, 140/abc, 141/1, 141/2, 141/2a, 141/2p1, 141/3, 167/abc, 168/abc, 169/abc, 170/1, 170/2, 170/3, 170/4,3/, 172/abc, 173/abc, 197/abc, 198/abc, 199/1, 199/2, 220/1p1, 220/2, 220/3, 220/3p1, 220/4, 220/4p1, 220/5, 220/5p1, 221/abc, 222/abc, 224/abc, 11/1, 11/2, 12/3, 13\1, 13/2, 139/1, 139/2, 165/1, 165/4, 165/5, 166/2, 172/2, 174/1, 174/2, 215/3, 223/2, 223/3, 223/3p1, 223, 225/1, 226/1, 226/1p1, 226/2, 226/3, 226/3p1, 226/3p2, 32/1, 32/2, 32/3, 32/5, 32/6, 33/2, 35/1, 42/1, 42, 64/1, 65/1, 82/1, 82/2, 9/1, 9/2,</p>	<p>M. Badaga S H 27 Virajpet- Bydoor Road Adjacent -to Survey No 1/1, 1/2, 1/3, 1/4, 1/6, 1/6p1, 1/7p1, 1/9, 1/10, 1/11, 1/12, 1/13, 1/14, 1/15, 1/16, 1/17, 1/18, 1/19,1/21,1/22,1/23,1/24, 1/25, 1/26, 1/27, 2/abc, 3/1, 3/2, 3/3, 3/4, 3/5, 3/6, 3/7, 3/8, 3/11, 3/12, 3/13, 3/14, 3/15, 4/abc, 10/abc, 14/abc, 15/abc, 16/1, 16/2, 16/3, 16/4, 16/5, 16/6, 16/7, 16/8, 16/9, 16/10, 16/11, 17/abc, 28/abc, 29/1, 29/2, 29/3, 30/abc, 31/abc, 34/abc, 40/abc, 41/abc, 61/abc, 62/abc, 63/abcm, 69/abc, 70/abc, 71/abc, 72/abc, 73/1, 73/2, 73/3, 84/abc, 85/1, 85/2, 86/1, 86/2, 86/2pa, 86/3, 86/4, 86/5, 86/6, 138/abc, 140/abc, 141/1, 141/2, 141/2a, 141/2p1, 141/3, 167/abc, 168/abc, 169/abc, 170/1, 170/2, 170/3, 170/4,3/, 172/abc, 173/abc, 197/abc, 198/abc, 199/1, 199/2, 220/1p1, 220/2, 220/3, 220/3p1, 220/4, 220/4p1, 220/5, 220/5p1, 221/abc, 222/abc, 224/abc, 11/1, 11/2, 12/3, 13\1, 13/2, 139/1, 139/2, 165/1, 165/4, 165/5, 166/2, 172/2, 174/1, 174/2, 215/3, 223/2, 223/3, 223/3p1, 223, 225/1, 226/1,</p>	<p>ಖುಷ್ಕಿ/DRY</p>	<p>500000</p>

		226/1p1, 226/2, 226/3, 226/3p1, 226/3p2, 32/1, 32/2, 32/3, 32/5, 32/6, 33/2, 35/1, 42/1, 42, 64/1, 65/1, 82/1, 82/2, 9/1, 9/2,		
			ತಲ/WET	600000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	900000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
243	ಎಂ.ಚೆಂಬು	M Chembu	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500

244	ಮದೆ	Made	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
245	ಮದೆ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ.1, 2, 3, 8, 9, 14, 15, 21, 23, 24, 25, 31, 32, 33, 34, 35, 62, 61, 159, 155, 167	Made -Public Road Adjacent -to Survey No 1, 2, 3, 8, 9, 14, 15, 21, 23, 24, 25, 31, 32, 33, 34, 35, 62, 61, 159, 155, 167	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2550
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
246	ಮಕ್ಕಂದೂರು	Makkanduru	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000

			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
247	ಮರಗೋಡು	Maragodu	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
248	ಮರಂದೋಡ	Marandoda	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000

			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
249	ಮರಂದೋಡ- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಆಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ.2/1, 4, 15, 43, 45, 48, 48/1, 50, 51, 52, 61, 62, 64, 65/1, 68, 70, 71, 78, 80/2, 81, 83, 94, 95, 125, 126, 127, 128	Marandoda- Public Road Adjacent - to Survey No 2/1, 4, 15, 43, 45, 48, 48/1, 50, 51, 52,, 61, 62, 64, 65/1, 68, 70, 71, 78, 80/2, 81, 83, 94, 95, 125, 126, 127, 128	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
250	ಮೇಘಶಾಲ್ತಾಳು	Megathalu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000

			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
251	ಮೇಘಶಾಲು- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ-20, 21, 22, 22/1, 23/1, 23/2, 24, 26.	Megathalu- Public Road Adjacent -to Survey No 20, 21, 22, 22/1, 23/1, 23/2, 24, 26	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
252	ಮೇಕೇರಿ	Mekeri	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	700000
			ತಲ/WET	800000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1150000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
253	ಮೇಕೇರಿ-ಮಡಿಕೇರಿ ನಗರದ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ 2021 ರಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸ.ನಂ.-125, 124, 72/1, 69, 71, 72/3, 70, 72/2, 74/3, 74, 73, 68, 67, 64, 75/1, 69, 65/2, 65/3, 80/7, 60, 80/1, 80/2, 80/3, 80/4, 80/5, 80/6, 65/1, 80/6, 65/1, 50/2, 49, 63, 50/1, 62, 48/7, 48/3, 48/2, 48/4, 48/8, 48/5, 41.	Mekeri- Madikeri Master Plan 2021 to Survey No 125, 124, 72/1, 69, 71, 72/3, 70, 72/2, 74/3, 74, 73, 68, 67, 64, 75/1, 69, 65/2, 65/3, 80/7, 60, 80/1, 80/2, 80/3, 80/4, 80/5, 80/6, 65/1, 80/6, 65/1, 50/2, 49, 63, 50/1, 62, 48/7, 48/3, 48/2, 48/4, 48/8, 48/5, 41.	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1700000
			ತಲ/WET	1600000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	2000000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	2200000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	6000
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	7000
254	ಮೇಕೇರಿ-ಎಸ್.ಹೆಚ್.27 ವಿರಾಜಪೇಟೆ-ಬೈಂದೂರು ರಸ್ತೆ- 47/1, 47/3, 48/1, 48/7, 48/9, 48/12, 48/12, 49/Abc, 50/1a, 50/1p, 50/1p1,	Mekeri- S H 27 Virajpet- Byndoor Road Adjacent -to Survey No 47/1, 47/3, 48/1, 48/7, 48/9, 48/12,	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	900000

50/1p2, 50/1p3, 50/1p4, 50/1p5, 50/1p6,
50/1p6, 50/1p7, 50/1p8,50/1p11,
50/1p12, 50/1p13, 50/1p14, 50/1p16,
50/1p18, 50/1p20, 50/1p21, 50/13,
50/15, 51/1p1, 51/1p2, 51/3, 51/4, 51/5,
51/5p2, 51/6, 51/6p1, 51/7, 52/Abc,
53/Abc, 82/1, 82/2, 84/1, 84/2, 84/3,
85/1, 85/2, 85/3, 87/1, 87/2, 87/3, 87/4,
88/1, 88/2, 88/3, 88/4, 88/5, 88/6, 88/7,
88/8, 88/9, 88/10, 89/Abc, 90/1,
91/Abc,92/Abc, 93/1, 93/2, 93/3, 93/4,
93/5, 93/2, 94/1, 94/2, 99/1, 99/2,
100/Abc, 102/1p2, 102/2, 102/4, 102/5,
102/6, 102/7, 102/8, 102/9, 103/1,
103/2p1, 103/2p2, 104/1, 104/2, 104/3,
106/3, 106/6, 152/11, 152/5, 153/1,
153/2, 153/3, 154/Abc, 156/1p2, 156/4,
156/5, 156/2p1, 156/3, 156/6, 156/7,
158/1, 158/2, 158/3, 158/4, 158/5,
158/6, 161/1, 161/2, 162/Abc,170/1,
170/2, 171/Abc, 171/3, 172/Abc,
173/Abc,174/1, 174/3, 174/4, 174/5,
174/6a, 174/6b, 175/1,175/6, 177/1,
179/abc.

48/12, 49/Abc, 50/1a, 50/1p,
50/1p1, 50/1p2, 50/1p3, 50/1p4,
50/1p5, 50/1p6, 50/1p6, 50/1p7,
50/1p8,50/1p11, 50/1p12,
50/1p13, 50/1p14, 50/1p16,
50/1p18, 50/1p20, 50/1p21,
50/13, 50/15, 51/1p1, 51/1p2,
51/3, 51/4, 51/5, 51/5p2, 51/6,
51/6p1, 51/7, 52/Abc, 53/Abc,
82/1, 82/2, 84/1, 84/2, 84/3, 85/1,
85/2, 85/3, 87/1, 87/2, 87/3, 87/4,
88/1, 88/2, 88/3, 88/4, 88/5, 88/6,
88/7, 88/8, 88/9, 88/10, 89/Abc,
90/1, 91/Abc,92/Abc, 93/1, 93/2,
93/3, 93/4, 93/5, 93/2, 94/1, 94/2,
99/1, 99/2, 100/Abc, 102/1p2,
102/2, 102/4, 102/5, 102/6, 102/7,
102/8, 102/9, 103/1, 103/2p1,
103/2p2, 104/1, 104/2, 104/3,
106/3, 106/6, 152/11, 152/5,
153/1, 153/2, 153/3, 154/Abc,
156/1p2, 156/4, 156/5, 156/2p1,
156/3, 156/6, 156/7, 158/1, 158/2,
158/3, 158/4, 158/5, 158/6, 161/1,
161/2, 162/Abc,170/1, 170/2,
171/Abc, 171/3, 172/Abc,
173/Abc,174/1, 174/3, 174/4,
174/5, 174/6a, 174/6b,
175/1,175/6, 177/1, 179/abc,

ತಲ/WET	900000
ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1300000
ಕಾಫಿ/COFFEE	1900000
ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1200000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	6500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	7500
255	ಮೊದೂರು	Moduru	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
256	ಮೊಣ್ಣಂಗೇರಿ 1ನೇ	Monnangeri 1st	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	700000
			ತಲ/WET	700000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1000000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1500000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
257	ಮೊಣ್ಣಂಗೇರಿ 1ನೇ-ಸ.ನಂ. 57/2,59/3	Monnangeri 1st- to Survey No 57/2,59/3	ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6000
258	ಮೊಣ್ಣಂಗೇರಿ 2ನೇ	Monnangeri 2nd	ಋಷಿ/DRY	700000
			ತಲ/WET	700000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1000000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1500000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
259	ಮುಕ್ಕೋಡ್ಲು	Mukkodlu	ಋಷಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000

			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	250
260	ಮುಕ್ಕೋಡ್ಲು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ- 26/2, 34/2, 37, 57.	Mukkodlu- Public Road Adjacent -to Survey No 26/2, 34/2, 37, 57	ಋಷ್ಣಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
261	ಮಂಕೈ	Mankya	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000

			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
262	ಮುಂಡ್ರೋಟು	Mundrotu	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
263	ಮುತ್ತಾರುಮುಡಿ	Mutharmudi	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
264	ಮುತ್ತಾರುಮುಡಿ - ಎಸ್.ಹೆಚ್.27 ವಿರಾಜಪೇಟೆ- ಬೈಂದೂರು ರಸ್ತೆ-22/1, 22/2, 23/2, 63/1, 64/abc,65/abc, 67/abc,68/abc, 69/abc,70/abc,71/1, 71/2, 72/1, 75/1, 75/2, 75/3, 76/abc,7/abc,78/abc,79/abc,82/1, 82/2, 82/3,82/4, 83/abc,84/abc,85/1, 85/2, 91/1, 91/2, 91/3, 92/abc,93/1,93/2, 95/1, 95/2, 95/3, 95/4, 95/4p1, 95/5, 98/1, 98/2, 98/3, 98/3p1, 98/4, 98/4p1, 98/5, 98/6, 98/6p1, 98/7, 98/8, 99/abc, 100/abc, 150/1, 151/1, 152/1, 153/abc, 154/abc, 155/1, 155/2, 159/1, 159/2, 160/1, 160/2, 161//abc, 162/1, 162/2, 162/3	Mutharmudi - S H 27 Virajpet - Byndoor Road -Adjacent -to Survey No 22/1, 22/2, 23/2, 63/1, 64/abc,65/abc, 67/abc,68/abc, 69/abc,70/abc,71/1, 71/2, 72/1, 75/1, 75/2, 75/3, 76/abc,7/abc,78/abc,79/abc,82/1, 82/2, 82/3,82/4, 83/abc,84/abc,85/1, 85/2, 91/1, 91/2, 91/3, 92/abc,93/1,93/2, 95/1, 95/2, 95/3, 95/4, 95/4p1, 95/5, 98/1, 98/2, 98/3, 98/3p1, 98/4, 98/4p1, 98/5, 98/6, 98/6p1, 98/7, 98/8, 99/abc, 100/abc, 150/1, 151/1, 152/1, 153/abc, 154/abc, 155/1, 155/2, 159/1, 159/2, 160/1, 160/2, 161//abc, 162/1, 162/2, 162/3	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	500000
			ತಲ/WET	600000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	900000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
265	ಮುಟ್ಟು	Mutlu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
266	ಮೂವತ್ತೋಕ್ಕು	Muvathoklu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
267	ಮೂವತ್ತೊಕ್ಕು- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಆಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ- 1/6, 2, 3, 5,7, 8, 15, 19/4, 20/1, 20/2, 21, 22/1, 22/2, 22/3, 26, 30, 32, 36, 37, 42/3, 47, 48/1, 68/2, , 87/5, 88, 91, 92, 96/2, 98/1, 103, 110/1, 110/2, 114.	Muvathoklu - Public Road Adjacent - to Survey No 1/6, 2, 3, 5,7, 8, 15, 19/4, 20/1, 20/2, 21, 22/1, 22/2, 22/3, 26, 30, 32, 36, 37, 42/3, 47, 48/1, 68/2, , 87/5, 88, 91, 92, 96/2, 98/1, 103, 110/1, 110/2, 114	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	750000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
268	ನಾಲಡಿ	Naladi	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
269	ನಾಪೋಕ್ಲು	Napoklu	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
270	ನಾಪೋಕ್ಲು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ.- 2/8, 87, 212/1, 212/2,216/3, 222, 223, 223/3, 224, 226, 226/4, 227, 227/4, 228, 243, 246, 253,261, 262, 264, 268, 269, 270, 270, 273, 274, 276, 277, 278, 340/2, 351, 352, 360, 364, 365, 366, 367, 386, 387, 400, 401, 402, 404, 405, 458, 463, 464, 480,	Napoklu- Public Road Adjacent -to Survey No 2/8, 87, 212/1, 212/2,216/3, 222, 223, 223/3, 224, 226, 226/4, 227, 227/4, 228, 243, 246, 253,261, 262, 264, 268, 269, 270, 270, 273, 274, 276, 277, 278, 340/2, 351, 352, 360, 364, 365, 366, 367, 386, 387, 400, 401, 402, 404, 405, 458, 463, 464, 480,	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	500000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
271	ನಾಪೋಕ್ಲು -ಸ.ನಂ.174/30, 2/16.	Napoklu -to Survey No 174/30, 2/16.	ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
272	ನಾರ್ಗಾಣೆ	Nargane	ಖುಡ್ಡಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500

273	ನಾಗರ್ಗಾಣೆ -ಸ.ನಂ. 58/1	Nargane -to Survey No 58/1	ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
274	ನರಿಯಂದಡ	Nariyandada	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
275	ನೆಲಜಿ	Nelaji	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
276	ನಿಡುವಟ್ಟು	Niduvattu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
277	ಪದಕಲ್ಲು	Padakallu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500

278	ಪದಕಲ್ಲು - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ.23/2, 23/3, 23/4, 23/5, 23/8, 24/3, 24/4, 28/3, 28/2, 28/4, 29, 30, 32/4, 38, 40, 42, 42, 41/2, 57/2, 57/7, 58, 59, 60/1, 61/2, 61/14, 66/1, 66/2, 67/1, 67/1, 67/2, 67/4, 68/1, , 68/3, 68/4,68/5, 68/5, 69/4, 70/2, 73, 74, 75/1, 75/2, 76, 78, 80, 84/4, 84/6, 121/11, 131/2,	Padakallu -Public Road Adjacent -to Survey No 23/2, 23/3, 23/4, 23/5, 23/8, 24/3, 24/4, 28/3, 28/2, 28/4, 29, 30, 32/4, 38, 40, 42, 42, 41/2, 57/2, 57/7, 58, 59, 60/1, 61/2, 61/14, 66/1, 66/2, 67/1, 67/1, 67/1, 67/2, 67/4, 68/1, , 68/3, 68/4,68/5, 68/5, 69/4, 70/2, 73, 74, 75/1, 75/2, 76, 78, 80, 84/4, 84/6, 121/11, 131/2,	ಋಷ್ಠಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	550000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರೇ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ನಕ್ಷೆಮು ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರೇ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
279	ಪಿ.ಪೆರಾಜೆ	P Peraje	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರೇ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
280	ಪಾಲೂರು	Paloor	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
281	ಪೇರೂರು	Peroor	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500

282	ಪೊದವಾಡ	Podavada	ಋಷ್ಠಿ/DRY ತಲ/WET ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT ಕಾಫಿ/COFFEE ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	300000 400000 600000 700000 450000 1500 2500
283	ಪೊದವಾಡ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ.- 38/6, 52/1, 52/4, 52/7, 52/8, 52/9, 52/10, 52/11, 58/3, 60/65, 61/1, 61/2, 61/3, 63/1, 63/4, 64, 68/2, 77/2, 77/3, 78/1,78/2, 78/3, 78/3, 79, 81, 82/1, 82/2, 82/4, 82/6, 141, 141/4, 141/6, 141/7,	Podavada- Public Road Adjacent -to Survey No 38/6, 52/1, 52/4, 52/7, 52/8, 52/9, 52/10, 52/11, 58/3, 60/65, 61/1, 61/2, 61/3, 63/1, 63/4, 64, 68/2, 77/2, 77/3, 78/1,78/2, 78/3, 78/3, 79, 81, 82/1, 82/2, 82/4, 82/6, 141, 141/4, 141/6, 141/7,	ಋಷ್ಠಿ/DRY ತಲ/WET ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT ಕಾಫಿ/COFFEE ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	400000 500000 700000 800000 550000 2000

			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
284	ಶ್ರೀಮಂಗಲ	Shrimangala	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	850000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
285	ಸಂಪಾಜೆ	Sampaje	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500

286	ಸಣ್ಣಪುಲಿಕೋಟು	Sannapulikotu	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
287	ಶಿರಂಗಹಳ್ಳಿ	Srirangahalli	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
288	ಶಿರಂಗಹಳ್ಳಿ-ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಆಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ.-26/5, 31, 49, 50/1, 50/2, 74, 75/2, 76, 77, 77, 83, 92/1, 92/2, 103, 105/1, 122, 126/2, 127/5, 127/6, 127/9, 130	Srirangahalli- Public Road Adjacent -to Survey No 26/5, 31, 49, 50/1, 50/2, 74, 75/2, 76, 77, 77, 83, 92/1, 92/2, 103, 105/1, 122, 126/2,	ಋಷ್ಠಿ/DRY	400000

೧೩೧

		127/5, 127/6, 127/9, 130		
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	550000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	750000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
289	ಸಿಂಗತ್ತೂರು	Singathur	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
290	ಎಸ್.ಕಟ್ಟೆಮಾಡು	S Kattemadu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000

			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಜದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಜದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
291	ಸೂರ್ಲಬ್ಬಿ	Surlabi	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಜದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಜದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
292	ತಣ್ಣಿಮಾನಿ	Thannimani	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000

೧೩೩

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
293	ತಣ್ಣಿಮಾನಿ - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅನುಪಾಸು ಸ.ನಂ.7, 10, 21, 22, 24, 25/1, 25/6, 37, 41, 61, 62/1, 62/2 ,65/1, 122, 125/1, 143, 148	Thannimani- Public Road Adjacent - to Survey No 7, 10, 21, 22, 24, 25/1, 25/6, 37, 41, 61, 62/1, 62/2 ,65/1, 122, 125/1, 143, 148	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
			ತಲ/WET	500000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
			ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
294	ತಾವೂರು	Thavoor	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000

೧೩೪

			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
295	ಯು. ಚೆಂಬು	U Chembu	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	650000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
			ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
296	ವಳಮುಡಿ	Valamudi	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

೧೩೫

			ನಕ್ಷಮೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/DRY/ APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
297	ಯವಕಪಾಡಿ	Yavakapadi	ಖುಟಾ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1700
298	ಯಮ್ಮೆಪಾಡು	Yemmemadu	ನಕ್ಷಮೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/DRY/ APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
			ಖುಟಾ/DRY	300000
			ತಲ/WET	400000
			ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
			ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
			ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
			ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1800

			ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
299	ಸಂಪಾಜೆ, ಕೆ.ಪೆರಾಜೆ, ಪಿ ಪೆರಾಜೆ ,ಕರಿಕೆ , ಎಂ.ಚೆಂಬು, ಯು.ಚೆಂಬು , ಅರೆಕಲ್ಲು	Sampaje, K Peraje, Karike, M Chembu, U Chembu, Arekallu	ರಬ್ಬರ್ ಪ್ಲಾಂಟೇಷನ್ ಪ್ರತಿ ಏಕರೆಗೆ (ರೂ ರಗಳಿ) 15,00,000/-	

ಅನುಬಂಧ-2

2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಮೌಲ್ಯದ ದರಪಟ್ಟಿ.
**2023-24 KODAGU DISTRICT SOMWARPET SUB REGISTRAR OFFICE JURISDICTION VILLAGES OF IMMOVABLE PROPERTIES
 REVISED GUIDE LINE VALUE**

ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE/ AREA NAME	ಗ್ರಾಮ/ಪ್ರದೇಶದ ಹೆಸರು	ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ರೂ./ 1.ACRE.Rs	ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ರೂ./ 1.ACRE. Rs	ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ರೂ./ 1.ACRE. Rs	ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ರೂ./ 1.ACRE. Rs	ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ರೂ./ 1.ACRE.Rs	ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
			ಋಷ್ಣಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಏಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2nd Chowdlu	2ನೇಚೌಡ್ಲು	350000	400000	500000	800000	600000	1500	2500
2	Abimatta	ಅಬ್ಬಿಮತ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
3	Adigalale	ಆದಿಗಳಲೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200

೧೩೭

4	Adinadur	ಆಡಿನಾಡೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
5	Agali	ಅಗಲಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
6	Ajalli	ಅಜ್ಜಲಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಏಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVEDLAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
7	Alur	ಆಲೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
8	Ammalli	ಅಮ್ಮಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
9	Ankanalli	ಅಂಕನಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
10	Appashettalli	ಅಪ್ಪ ಶೆಟ್ಟಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
11	Arakanahalli	ಅರಕನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
12	Arehalli	ಅರೆಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
13	Areyur	ಅರೆಯೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
14	Avaredalu	ಅವರೆದಾಳು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
15	Badubannahalli	ಬಡುಬನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
16	Bageri	ಬಾಗೇರಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
17	Balagunda	ಬಳಗುಂದ	500000	600000	700000	900000	800000	2000	3000
18	Banavara	ಬಾಣವಾರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200

೧೩೮

19	Basavanakoppa	ಬಸವನಕೊಪ್ಪ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
20	Basavanare	ಬಸವನಾರೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
21	Bedgotta (K.pet)	ಬ್ಯಾಡಗೊಟ್ಟ(ಕೊ.ಪೇಟೆ)	300000	400000	600000	800000	700000	2000	3000
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಏಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
22	Beekalli	ಬೀಕಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
23	Bellaralli	ಬೆಳ್ಳಾರಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
24	Belur Basavanahalli	ಬೇಳೂರು ಬಸವನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	800000	600000	1300	2300
	state Highway sy.no.90/21,90/3 3,90/20,90/32,20 /30,91,25,2/24,2 /28,2/31,2/2,100	ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಸ.ನಂ.90/21,90/33, 90/20,90/32,20/30 ,91,25,2/24,2/28,2 /31,2/2,100	405000	540000	675000	1080000	810000	--	--
25	Bembalur	ಬೆಂಬಳೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
26	Besur	ಬೆಸೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
27	Bettadalli (Menasa)	ಬೆಟ್ಟದಳ್ಳಿ(ಮೆನಾಸ)	300000	400000	500000	600000	600000	1200	2200

೧೩೯

28	Bettadalli (k.pet)	ಬೆಟ್ಟದಳ್ಳಿ(ಕೊಡ್ಲಿಪೇಟೆ)	300000	400000	500000	600000	600000	1200	2200
29	Bettadalli(Shant halli)	ಬೆಟ್ಟದಳ್ಳಿ(ಶಾಂತಳ್ಳಿ)	300000	400000	500000	600000	500000	1200	2200
30	Bhuvangala	ಭುವಂಗಾಲ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
31	Bidarur	ಬಿದರೂರು	400000	500000	800000	900000	700000	2500	3500
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಋಷ್ಠಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಏಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಷಮ ಘಾಠಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
32	Bidarur Line (Bypass Road)	ಬಿದರೂರು ಲೈನ್ (ಬೈಪಾಸ್ ರೋಡ್)	400000	500000	800000	900000	700000	2500	3500
33	Biligeri	ಬಿಳಿಗೇರಿ	300000	400000	600000	800000	700000	1200	2200
34	Bittiganahalli	ಬಿಟ್ಟಿಗನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
35	Chowdlu	ಚೌಡ್ಲು	700000	800000	600000	1000000	700000	2500	3500
36	Channapura (Gowdalli)	ಚನ್ನಾಪುರ(ಗೌಡಳ್ಳಿ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
37	Chikanahalli	ಚೀಕನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
38	Channapura (Gowdalli)	ಚನ್ನಾಪುರ(ಕೊಡ್ಲಿಪೇಟೆ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
39	Chikkabandara	ಚಿಕ್ಕಬಂಡಾರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
40	Chikkabbur	ಚಿಕ್ಕಬ್ಬುರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
41	Chikkakangalu	ಚಿಕ್ಕಕಣಗಾಲು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
42	Chikkakolathur	ಚಿಕ್ಕಕೊಳತ್ತೂರು	400000	500000	550000	800000	600000	1500	2500

೧೪೦

43	Chikka kunda	ಚಿಕ್ಕಾಕುಂದ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
44	Chikkara	ಚಿಕ್ಕಾರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
45	Chikkatholur	ಚಿಕ್ಕತೋಳೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಬಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
46	Chowdenahalli	ಚೌಡೇನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
47	Dodda bilah	ದೊಡ್ಡಬಿಳಪ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
48	Doddabbur	ದೊಡ್ಡಬ್ಬುರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
49	Doddakanagalu	ದೊಡ್ಡಕಣಗಾಲು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
50	Doddahankodu	ದೊಡ್ಡಹಣಕೋಡು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
51	Doddakolathur	ದೊಡ್ಡಕೊಳತ್ತೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
52	Doddakunda	ದೊಡ್ಡಕುಂದ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
53	Doddalli (Doddakanagalu)	ದೊಡ್ಡಳ್ಳಿ (ದೊಡ್ಡಕಣಗಾಲು)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
54	Doddalli (Nidtha)	ದೊಡ್ಡಳ್ಳಿ(ನಿಡ್ತ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
55	Dodda kodli	ದೊಡ್ಡಕೊಡ್ಲಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
56	Doddabandara	ದೊಡ್ಡಬಂಡಾರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
57	Doddamalthe	ದೊಡ್ಡಮಲ್ತೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
58	Doddatholur	ದೊಡ್ಡತೋಳೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200

೧೪೧

59	Dundalli (Dandalli)	ದುಂಡಳ್ಳಿ(ದುಂಡಳ್ಳಿ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು / Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಬಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
60	Dundalli (Shanivara santhe)	ದುಂಡಳ್ಳಿ(ಶನಿವಾರಸಂತೆ)	300000	400000	500000	800000	600000	1200	2200
61	Echalapura	ಈಚಲಪುರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
62	Ganagur	ಗಣಗೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
63	Gangavara	ಗಂಗಾವರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
64	Gejjehankodu	ಗೆಜ್ಜೆಹಣಕೋಡು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
65	Gonimarur	ಗೋಣಿಮಾರೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
66	Gondalli	ಗೊಂದಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
67	Gopalpura	ಗೋಪಾಲಪುರ	300000	400000	600000	800000	600000	1500	2500
68	Gowdalli	ಗೌಡಳ್ಳಿ	800000	850000	600000	900000	600000	1500	2500
69	Gudugalalale	ಗುಡುಗಳಲೆ	400000	400000	500000	900000	700000	2000	3000
70	Hallibailu	ಹಳ್ಳಿಬೈಲು	300000	400000	500000	700000	500000	1200	2200
71	Halukene	ಹಾಲುಕೆನೆ	300000	400000	500000	700000	500000	1200	2200
72	Hampapura	ಹಂಪಾಪುರ	300000	400000	500000	700000	500000	1200	2200
73	Hanagallu	ಹಾನಗಲ್ಲು	300000	400000	600000	700000	600000	1200	2200

74	Hanagallu Shettalli	ಹಾನಗಲ್ಲುಶೆಟ್ಟಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1500	2500
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಬಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
75	Handli	ಹಂಡ್ಲಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1500	2500
76	Haraga	ಹರಗ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
77	Haralli (Gowdalli)	ಹಾರಳ್ಳಿ (ಗೌಡಳ್ಳಿ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
78	Harangi	ಹಾರಂಗಿ	1100000	1150000	1200000	1300000	1100000	2500	3500
79	Harehosur	ಹಾರೆಹೊಸೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
80	Harohalli (Doddamalthe)	ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ (ದೊಡ್ಡಮಳ್ಳಿ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
81	Harohalli (Nidtha)	ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ(ನಿಡ್ಡ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
82	Harohalli (Shivaralli)	ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ(ಶಿವರಳ್ಳಿ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
83	Hebbuluse	ಹೆಬ್ಬುಲುಸೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
84	Heggula	ಹೆಗ್ಗುಳ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
85	Hemmane(S.sante)	ಹೆಮ್ಮನೆ(ಶ.ಸಂತೆ)	300000	400000	500000	800000	600000	1500	2500
86	Hemmane(k.pet)	ಹೆಮ್ಮನೆ(ಕೊಡ್ಲಿಪೇಟೆ)	300000	400000	600000	800000	700000	1500	2500

೧೪೩

87	Hemmane Line (bypass Road)	ಹೆಮ್ಮನಲೈನ್ (ಬೈಪಾಸ್ ರೋಡ್)	600000	700000	700000	1000000	800000	2000	3000
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು / Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಬಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
88	Hippugalale	ಹಿಪ್ಪುಗಳಲೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
89	Hirikara	ಹಿರಿಕರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
90	Hithlakeri	ಹಿತ್ತಲಕೇರಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
91	Hithlugade	ಹಿತ್ತುಗದ್ದೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
92	Hithlumakki	ಹಿತ್ತುಮಕ್ಕಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
93	Honavalli (Hosalli)	ಹೊನ್ನವಳ್ಳಿ(ಹೊಸಳ್ಳಿ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
94	Honekodi	ಹೊನೇಕೋಡಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
95	Horavale (Mulugade)	ಹೊರವಾಳೆ(ಮುಳುಗಡೆ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
96	Hosabeedu	ಹೊಸಬೀಡು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
97	Hosaguthi	ಹೊಸಗುತ್ತಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
98	Hosalli (Hosaguthi)	ಹೊಸಳ್ಳಿ(ಹೊಸಗುತ್ತಿ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200

೧೪೪

99	Hosalli (Kasuru)	ಹೊಸಳ್ಳಿ(ಕಸೂರು)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
100	Hosalli (Madre)	ಹೊಸಳ್ಳಿ(ಮಾದ್ರೆ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು / Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಬಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
101	Hosalli (Yalakanur)	ಹೊಸಳ್ಳಿ(ಯಲಕನೂರು)	300000	400000	600000	700000	600000	1200	2200
102	Hosapura	ಹೊಸಪುರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
103	Hulukodu	ಹುಲುಕೋಡು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
104	Huluse(k.pet)	ಹುಲುಸೆ (ಕೊ.ಪೇಟೆ)	300000	400000	500000	800000	700000	1300	2300
105	Honasekai Hosalli	ಹುಣಸೇಕಾಯಿ ಹೊಸಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
106	Igoor	ಐಗೂರು	400000	500000	800000	900000	800000	1500	2500
	state Highway sy.no.71,77,81,8 5,47,48,56,78,1 7,22,20,20/1	ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ. ಸ.ನಂ. 71,77,81,85,47,48, 56,78,17,22,20,20/ 1	540000	675000	980000	1215000	980000	--	--
107	Jagenahalli	ಜಾಗೇನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
108	Jabikodi	ಜಾಬಿಕೋಡಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200

೧೪೫

109	Janardhanahalli	ಜನಾರ್ಧನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
110	Kaisaravalli	ಕೈಸರವಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಋಷ್ಠಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು / Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಬಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
111	Kajur	ಕಾಜೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
112	Kalakandur	ಕಲ್ಕಂದೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1300	2300
113	Kallalli	ಕಲ್ಲಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
114	kanagallu	ಕಣಗಲು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
115	Kanaralli	ಕರ್ನಾರಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	800000	600000	1200	2200
116	Kanive basavanahalli	ಕಣಿವೆಬಸವನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
117	Kanthe basavanahalli	ಕಂತೆಬಸವನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
118	Karagodu	ಕಾರಗೋಡು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
119	Karkanalli	ಕರ್ಕನಳ್ಳಿ	400000	500000	600000	800000	700000	1500	2000
120	Kasabanahalli	ಕಸಬನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
121	Kasuru	ಕಸೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
122	Kattepura	ಕಟ್ಟೀಪುರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
123	Kelakodli	ಕೆಲಕೊಡ್ಲಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1500	2500

೧೪೬

124	kenkere	ಕೆಂಕೆರೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
125	Keraganahalli	ಕೆರಗನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಬಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನವೆಲೆನ/ House site	ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
126	Kerehalli	ಕೆರೆಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
127	Kerakeri	ಕೆರಕೇರಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
128	Kesaganahalli	ಕೆಸಗನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
129	Kibbetta	ಕಿಬ್ಬೆಟ್ಟ	300000	400000	600000	700000	600000	1200	2200
130	Kiraganduru	ಕಿರಗಂದೂರು	300000	400000	700000	800000	750000	1200	2200
131	Kiribilaha	ಕಿರಿಬಿಳಹ	300000	400000	500000	800000	600000	1200	2200
132	Kirikodli	ಕಿರಿಕೊಡ್ಲಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
133	Kitturu	ಕಿತ್ತೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
134	Koniganahalli	ಕೋಣಿಗನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
135	Kujageri	ಕೂಜಗೇರಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
136	Kooti	ಕೂತಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
137	Koragallu	ಕೊರಗಲ್ಲು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
138	Koralalli	ಕೊರಲಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
139	Kothenalli	ಕೊತ್ತನಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
140	Kudlur (k.pet)	ಕೂಡ್ಲೂರು(ಕೊ.ಪೇಟೆ)	300000	400000	600000	700000	700000	1200	2200

141	Kugekodi	ಕೂಗೆಕೋಡಿ	300000	400000	600000	700000	700000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು / Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಏಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
142	Kuguru	ಕೂಗೂರು	300000	400000	600000	700000	700000	1200	2200
143	Kumaralli	ಕುಮಾರಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
144	Kundalli	ಕುಂದಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
145	Kurudevalli	ಕುರುಡುವಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
146	Kusuburu	ಕುಸುಬೂರು	500000	600000	900000	1100000	1000000	2000	3000
147	Kythanahalli	ಕ್ಯಾತನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
148	Kythe	ಕ್ಯಾತೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
149	Lakani	ಲಖನಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
150	Madre	ಮಾದ್ರೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
151	Mallepura	ಮಲ್ಲೇಪುರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
152	Maluganahalli	ಮಲುಗನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
153	Madegodu	ಮಾದೇಗೋಡು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
154	Magadahalli	ಮಾಗಡಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
155	Malambi	ಮಾಲಂಬಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
156	Mallali	ಮಲ್ಲಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200

೧೪೮

157	Managalli	ಮಣಗಲಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಬಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಜ್ಜಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
158	Menehalli	ಮನೆಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
159	Mangalore	ಮಂಗಳೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
160	Masagodu	ಮಸಗೋಡು	400000	500000	600000	1000000	700000	1200	2200
161	Mavinahalli	ಮಾವಿನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
162	Menasa	ಮೆನಾಸ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
163	Morikallu Basavanahalli	ಮೋರಿಕಲ್ಲುಬಸವನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
164	Mudaravalli	ಮೂದ್ರವಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
165	Mullur	ಮುಳ್ಳೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
166	Mylathpura	ಮೈಲಾತ್‌ಪುರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
167	Nagarur	ನಗರೂರು	500000	600000	700000	900000	800000	2500	3500
168	Nagavara (Mylathpura)	ನಾಗವಾರ (ಮೈಲಾತ್‌ಪುರ)	300000	400000	500000	1000000	600000	1200	2200
169	Nagavara (Banavara)	ನಾಗವಾರ(ಬಾನವಾರ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
170	Neerugunda	ನೀರುಗುಂದ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200

೧೪೯

171	Nakalagodu	ನಾಕಲಗೋಡು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು / Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಬಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
172	Nandigunda	ನಂದಿಗುಂದ	300000	400000	600000	700000	650000	1200	2200
173	Nandipura	ನಂದಿಪುರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
	state Highway sy.no.88,19/12,1 9/7,19/14,19/6,1 9/3,19/55,19/13, 19/22	ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ. ಸ.ನಂ. 88,19/12,19/7,19/1 4,19/6,19/3,19/55, 19/13,19/22	405000	540000	675000	945000	810000	--	--
174	Neggalli karkalli	ನೆಗ್ಗಲಿ ಕರ್ಕಲಿ	500000	600000	800000	1000000	900000	2000	2500
175	Nerale	ನೆರಲೆ	300000	400000	500000	1000000	800000	1200	2200
176	Nerugalale	ನೆರುಗಲಲೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
177	Nidtha	ನಿಡ್ತ	300000	400000	600000	800000	600000	1200	2200

೧೫೦

178	Niluvagilu	ನಿಲುವಾಗಿಲು	300000	400000	500000	800000	600000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು / Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಏಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಜ್ಜಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
179	Ramenahalli (k.pet)	ರಾಮನಹಳ್ಳಿ(ಕೊ.ಪೇಟೆ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
180	Ramenahalli (Nandigunda)	ರಾಮನಹಳ್ಳಿ (ನಂದಿಗುಂದ)	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
181	Sampigedalu	ಸಂಪಿಗೇದಾಳು	300000	400000	600000	700000	600000	1200	2200
182	Sangaiahnapura	ಸಂಗಯ್ಯನಪುರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
183	Seegemarur	ಸೀಗೇಮರೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
184	Shanthalli	ಶಾಂತಳ್ಳಿ	300000	400000	600000	700000	600000	1200	2200
185	Shanthapura	ಶಾಂತಪುರ	300000	400000	600000	700000	600000	1200	2200
186	Shanthveri	ಶಾಂತವೇರಿ	300000	400000	600000	700000	600000	1200	2200
187	Shettiganahalli	ಶೆಟ್ಟಿಗನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	600000	700000	600000	1300	2300
188	Shiraha	ಶಿರಹ	300000	400000	600000	700000	600000	1200	2200
189	Shirangala (K.pet)	ಶಿರಂಗಾಲ (ಕೊ.ಪೇಟೆ)	300000	400000	500000	800000	600000	1500	2500
190	Shivapura	ಶಿವಪುರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200

೧೫೧

191	Shivaralli	ಶಿವರಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
192	Sidigalale	ಸಿಡಿಗಳಲೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು / Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಬಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
193	Sulimalthe	ಸುಳಿಮಳ್ಳೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
194	Sulugalale	ಸುಳುಗಳಲೆ	300000	400000	500000	800000	600000	1500	2500
195	Sidapura	ಸಿದ್ಧಾಪುರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
196	Talagur	ತಳಗೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
197	Thalthare Shettalli	ತಲ್ತರೆಶೆಟ್ಟಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
198	Talur	ತಾಳೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
199	Tholur Shettalli	ತೋಳೂರುಶೆಟ್ಟಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
200	Thoyalli	ತೋಯಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
201	Unjiganahalli	ಉಂಜಿಗನಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
202	Urugutthi	ಊರುಗುತ್ತಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
203	Vadayanapura	ವಡಯನಪುರ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
204	Valagunda	ವಳಗುಂದ	500000	600000	650000	1000000	700000	2000	3000
205	Yadavanadu	ಯಡವನಾಡು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
206	Yadavare	ಯಡವಾರೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
207	Yedehalli	ಯಡೆಹಳ್ಳಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
208	Yedunde	ಯಡುಂಡೆ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200

೧೫೨

209	Yedur	ಯಡೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	VILLAGE	ಗ್ರಾಮ	ಖುಷ್ಕಿ/dry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು / Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಬಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
210	Yalakanur	ಯಲಕನೂರು	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
211	Thakeri	ತಾಕೇರಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1200	2200
212	Shunti	ಶುಂತಿ	300000	400000	500000	700000	600000	1300	2300
213	2nd Kudlur (kodlipet)	2ನೇಕೂಡ್ಲೂರು (ಕೊ.ಪೇಟೆ)	300000	400000	600000	800000	700000	1500	2500

ನುಬಂಧ-2/ANNEXURE-2

2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಮೌಲ್ಯದ ದರಪಟ್ಟಿ.
2023-24 KODAGU DISTRICT SOMWARPET SUB REGISTRAR OFFICE JURISDICTION OF TOWN PANCHAYATH IMMOVABLE
PROPERTIES REVISED GUIDE LINE VALUE

ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ಪಟ್ಟಣ SOMWARPET TOWN	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಸೋಪಯೋಗ/ Residential Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ/ 1.Sqr Meter Rs	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗ /Commercial Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ/ 1.Sqr Meter Rs
1	2	3	4
214	ಆಲೆಕಟ್ಟೆ ರೋಡ್ ALEKATTE ROAD	3000	6500
215	ಚೌಡ್ಲು ಬಾಣೆ CHOWDLU BANE	4500	8800
216	ಅಶೋಕ ರೋಡ್ ASHOKA ROAD	3500	7700
217	ಬಾಣವಾರ ರೋಡ್ BANAVARA ROAD	4000	7300
218	ಬೇಳೂರು ರಸ್ತೆ BELUR ROAD	5500	7300

೧೫೪

ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	ನೋಮವಾರಪೇಟೆ ಪಟ್ಟಣ SOMWARPET TOWN	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ/ Residential Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.ಗಲಿಲ್ಲ/ 1.Sqr Meter Rs	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ /Commercial Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.ಗಲಿಲ್ಲ/ 1.Sqr Meter Rs
1	2	3	4
219	ಬಸವೇಶ್ವರ ರೋಡ್ (ಸ್ಕೂಲ್‌ನಿಂದ ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ.ಫೌಡಶಾಲೆ) BASAWESHWARA ROAD (SCHOOL TO S.G.M.HIGH SCHOOL)	5000	7700
220	ಸಿ.ಕೆ.ಸುಬ್ಬಯ್ಯರಸ್ತೆ C.K.SUBBAIAH ROAD	5000	10100
221	ಕಾನ್ವೆಂಟ್ ರಸ್ತೆ CONVENT ROAD	3500	5800
222	ಕ್ಲಬ್ ರೋಡ್ (ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಿಂದ ಕಕ್ಕೆಹೊಳೆ ಜಂಕ್ಷನ್‌ತನಕ) CLUB ROAD (GOVERNMENT HOSPITAL TO KAKEHOLE)	10000	13200
223	ಜನತಾ ಕಾಲೋನಿ JANATHA COLONEY	2500	4400

೧೫೫

ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	ನೋಮವಾರಪೇಟೆ ಪಟ್ಟಣ SOMWARPET TOWN	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ/ Residential Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ/ 1.Sqr Meter Rs	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ /Commercial Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ/ 1.Sqr Meter Rs
1	2	3	4
224	ಕರ್ಕಳ್ಳಿ ಬಾಣೆ KARKALLI BANE	2500	4400
225	ಕಿಬ್ಬೆಟ್ಟ ರಸ್ತೆ KIBBETTA ROAD	3000	5000
226	ಮಹಾತ್ಮಗಾಂಧಿ ರಸ್ತೆ ನಿಂದ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ MAHATHMA GANDHI ROAD, CORPORATION BANK ROAD	9000	13200
227	ಮಡಿಕೇರಿ ರೋಡ್ (ಸಫಾಲಿ ಬಾರ್ ನಿಂದ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ) MADIKERI ROAD (SAFALI BAR TO BUS STOP)	6000	13800
228	ಮಹದೇಶ್ವರ ಬ್ಲಾಕ್ MAHADESHWARA BLOCK	6000	13800

೧೫೬

ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	ನೋಮವಾರಪೇಟೆ ಪಟ್ಟಣ SOMWARPET TOWN	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ/ Residential Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ/ 1.Sqr Meter Rs	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ /Commercial Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ/ 1.Sqr Meter Rs
1	2	3	4
229	ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜ ರೋಡ್ MAHILA SAMAJA ROAD	5000	10700
230	ಮಾರ್ಕೆಟ್ ರೋಡ್ MARKET ROAD	7000	13800
231	ಪವರ್ ಹೌಸ್ ರೋಡ್ (ರಾಮಮಂದಿರ ರಸ್ತೆ) POWER HOUSE ROAD (RAMA MANDIRA ROAD)	4000	7300
232	ರೇಂಜರ್ ಬ್ಲಾಕ್ RANGER BLOCK	5000	9200
233	ಸ್ಕೂಲ್ ರೋಡ್ ನಿಂದ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪಹಾಲ್ SCHOOL ROAD TO CHANNABASAPPA HALL	4000	8500
234	ಶಿವಾಜಿ ರೋಡ್ ನಿಂದ ಕೆ.ಈ.ಬಿ ಆಫೀಸ್ SHIVAJI ROAD TO K.E.B OFFICE	4000	8500
235	ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ SIDDALINGESHWARA LAYOUT	3000	5800

೧೫೭

<p>ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No</p>	<p>ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ಪಟ್ಟಣ SOMWARPET TOWN</p>	<p>ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ/ Residential Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.೧೫೭/ 1.Sqr Meter Rs</p>	<p>ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ /Commercial Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.೧೫೭/ 1.Sqr Meter Rs</p>
<p>1</p>	<p>2</p>	<p>3</p>	<p>4</p>
<p>236</p>	<p>ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೋಡ್ ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ ನಿಂದ ನವರತ್ನಜ್ಯುವೆಲ್ಲರ್ಸ್ STATE BANK ROAD S.B.M TO NAVARATHNA JUWELLERS</p>	<p>7000</p>	<p>13400</p>
<p>237</p>	<p>ಗಣೇಶ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಬಸವೇಶ್ವರ ರೋಡ್ GANESH TEMPLE TO BASAWESHWARA ROAD</p>	<p>7000</p>	<p>8800</p>
<p>238</p>	<p>ತ್ಯಾಗರಾಜರೋಡ್-(ಸಿ.ಜಿ.ಜಿ.ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ನಿಂದ ಗಾಂಧಿ ಸರ್ಕಲ್) ತಹಯ THYAGARAJ ROAD (CGG COMPLEX TO GANDHI CIRCLE)</p>	<p>7000</p>	<p>13200</p>
<p>239</p>	<p>ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ರೋಡ್ VISHWESHWARAIH ROAD</p>	<p>4000</p>	<p>7700</p>
<p>240</p>	<p>ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಬ್ಲಾಕ್ VENKATESHWARA BLOCK</p>	<p>4000</p>	<p>6500</p>
<p>ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No</p>	<p>ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ಪಟ್ಟಣ SOMWARPET TOWN</p>	<p>ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ/ Residential Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.೧೫೭/ 1.Sqr Meter Rs</p>	<p>ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ /Commercial Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.೧೫೭/ 1.Sqr Meter Rs</p>

೧೫೮

1	2	3	4
241	ವಾಜಪೇಯಿ ಬಡಾವಣೆ VAJAPEYI BADAVANE	5000	9200
242	ಲೋಡರ್ಸ್ ಕಾಲೋನಿ LODERS COLONEY	3800	5100
	ಶನಿವಾರಸಂತೆ ಟೌನ್ SHANIVARA SANTHE TOWN		
243	ಹೆಮ್ಮನೆ ಲೈನ್ (ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ) HEMMANE LINE (MAIN ROAD)	3500	8000
244	ಬಿದರೂರು ಲೈನ್ (ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ) BIDARUR LINE (MAIN ROAD)	3500	8000
245	ತ್ಯಾಗರಾಜ ಕಾಲೋನಿ THYAGARAJ COLONEY	3500	5800
246	ಚಿಕ್ಕಕೊಳತ್ತೂರು ಸರ್ಕಲ್ CHIKKAKOLATHUR CIRCLE	3500	6900
ಕ್ರ.ಸಂ. SL. No	ನೋಮವಾರಪೇಟೆ ಪಟ್ಟಣ SOMWARPET TOWN	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ/ Residential Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.೧೫೦೦/ 1.Sqr Meter Rs	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ /Commercial Site ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್ ಗೆ ರೂ.೧೫೦೦/ 1.Sqr Meter Rs
1	2	3	4
	ಕೊಡ್ಲಿಪೇಟೆ ಟೌನ್ /KODLIPET TOWN		
247	ಕೊಡ್ಲಿಪೇಟೆ ಟೌನ್ / KODLIPET TOWN	5000	6900
248	ಕಲ್ಲಳ್ಳಿ ಅಕ್ಕಸಾಲಿಗರ ಬೀದಿ KALALLI AKKASALIGARA STREET	4500	6900

ಅನುಬಂಧ - 2/ANNEXURE -2

2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಗ್ರಾಮದ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯಗಳ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚಿ ದರ ಪಟ್ಟಿ

REVISED AVERAGE ESTIMATE VALUE OF IMMOVABLE PROPERTIES IN THE JURISDICTION OF SUB REGISTRAR OFFICE, PONNAMPET FOR THE YEAR - 2023-24

ಕ್ರ.ಸಂ. Sl.No	ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನದರ	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನದರ	ಖುಷ್ಕಿ/ಬಾಣೆ	ತರಿ	ಬಾಗಾಯ್ತು	ಕಾಫಿ	ಏಲಕ್ಕಿ	
1	ಹೋಬಳಿ/ ಗ್ರಾಮ/ಪ್ರದೇಶ ರಸ್ತೆಯ ಹೆಸರು Name of the Hobli/Village/Town/Road	Site Value Per Sq. Mtr	Approved Layout From Competent Authority Per Sq Mtr	Dry Per Acre	Wet Per Acre	Bagaythu Per Acre	Coffee Per Acre	Cardamom Per Acre
	ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ ಗೆ	ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ ಗೆ	ಏಕೆಗೆ ರೂ. ಗಳಲ್ಲಿ	ಏಕೆಗೆ ರೂ. ಗಳಲ್ಲಿ	ಏಕೆಗೆ ರೂ. ಗಳಲ್ಲಿ	ಏಕೆಗೆ ರೂ. ಗಳಲ್ಲಿ	ಏಕೆಗೆ ರೂ. ಗಳಲ್ಲಿ	
	2	3	4	5	6	7	8	9
ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಹೋಬಳಿ / Ponnampet Hobli								
1	ಅರುವತ್ತೊಕ್ಕು Aruvathoklu	6000	7000	500000	550000	600000	1100000	505000
	ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ State Highway ಸರ್ವೆ ನಂ 34/4, 197, 198, 162, 164, 160/2, 194,193, 192, 175, 176, 163/1, 188	8000	11000	605000	650000	765000	1530000	735000
2	ಅತ್ತೂರು Athur	4000	6000	500000	550000	600000	936000	500000
3	ಬಿ. ಶೆಟ್ಟಿಗೇರಿ B. Shettigeri	1500	2100	300000	350000	400000	825000	500000
4	ಬಾಳಾಜಿ Balaji	1500	2100	300000	350000	400000	800000	410000

೧೬೦

5	ಬೆಕ್ಕೆಸೊಡ್ಲೂರು	Bekkesodlur	1500	2100	300000	350000	400000	800000	300000
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
6	ಭದ್ರಗೋಳ	Bhadragola	2000	2100	300000	350000	400000	1000000	600000
	ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ/ State Highway ಸರ್ವೆ ನಂ 201, 201/1, 201/2, 202, 218/1, 259, 261, 262, 264, 265, 266, 267, 268/2		2000		350000	400000	500000	1200000	500000
7	ಈಚೂರು	Eachoor	1500	2100	300000	350000	500000	900000	500000
8	ಹಳ್ಳಿಗಟ್ಟು	Halligattu	5000	7000	400000	500000	700000	1000000	600000
9	ಹಾತೂರು	Hathur	3000	4500	400000	450000	578000	1000000	600000
	ರಾಜ ಹೆದ್ದಾರಿ / State Highway ಸರ್ವೆ ನಂ 61/1, 61/4, 61/5, 62, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 80, 81, 83, 84, 85, 86, 88, 89, 98, 102/2, 173, 186/1, 197/4, 206/1		3500		500000	550000	800000	1200000	800000
10	ಹೆಬ್ಬಾಲೆ	Hebbale	5000	7000	400000	500000	720000	1100000	720000
	ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ / State Highway ಸರ್ವೆ ನಂ 166/2, 171/5, 171/8, 163/5, 171/4, 168/6, 171/10, 177/7, 171/6		6000		500000	700000	100000 0	1300000	1000000
11	ಹುದೂರು	Hudoor	2000	3000	400000	500000	600000	1100000	500000
12	ಕೈಕೇರಿ	Kaikeri	5000	7000	450000	500000	600000	1200000	600000

೧೬೧

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ State Highway ಸರ್ವೆ ನಂ 77, 75, 87/2, 87/3, 87/5, 88, 88/13, 88/14ಬಿ, 89/14ಬಿ, 78/1ಎ, 78/6, 61, 32/10, 32/9, 32, 107, 153/3, 153/5, 153/6, 153/7, 157, 163/4, 163/5, 164/1, 166		6000		600000	650000	800000	1400000	800000
13	ಕಾನೂರು	Kanoor	1500	2100	300000	350000	500000	700000	500000
14	ಕಿರುಗೂರು	Kirgoor	1500	2100	300000	350000	600000	825000	500000
15	ಕೊಂಗಣ	Kongana	1000	1500	300000	350000	500000	645000	500000
16	ಕೋಟೂರು	Kotoor	1000	1500	300000	350000	500000	800000	600000
17	ಕುಂದಾ	Kunda	1700	2500	300000	350000	500000	650000	600000
18	ಕುಟ್ಟಂದಿ	Kuttandi	1000	1500	300000	350000	500000	1120000	500000
19	ಮತ್ತೂರು	Mathur	4000	6000	450000	500000	550000	1015000	500000
20	ಮಾಯಮುಡಿ	Mayamudi	2500	4000	350000	400000	450000	900000	400000
21	ಮುಗುಟಗೆರಿ (ಪಿ)	Mugutageri (p)	2500	4000	400000	450000	500000	800000	500000
22	ನಲ್ಲುಕೋಟೆ	Nallukote	1500	2100	300000	350000	400000	800000	400000
23	ನಿಡುಗುಂಬ	Nidugumba	1500	2000	300000	350000	400000	700000	400000
24	ನೊಖ್ಯೆ ಸಿದ್ದಾಪುರ	Nokya Siddapur	1700	2500	400000	450000	500000	800000	500000
25	ನೊಖ್ಯೆ	Nokya	2500	3500	400000	450000	500000	1000000	500000

ಹುದಿಕೇರಿ ಹೋಬಳಿ / Hudikeri Hobli									
35	ಬಾಡಗರಕೇರಿ	Badagarakeri	1000	1500	375000	400000	450000	800000	500000
36	ಬಲ್ಯಮುಂಡೂರು	Ballyamundoor	1600	2500	300000	350000	500000	800000	500000
37	ಬೇಗೂರು	Begoor	1100	1500	300000	350000	450000	800000	500000
38	ಬೆಳ್ಳೂರು	Bellur	1050	1500	300000	350000	450000	800000	500000
39	ಬಿರುನಾಣಿ	Birunani	1050	1500	300000	350000	450000	700000	500000
40	ಚೇನಿವಾಡ	Chenivada	1300	2000	300000	350000	450000	850000	500000
41	ಚಿಕ್ಕಮುಂಡೂರು	Chickmundoor	1200	2000	300000	350000	500000	850000	500000
42	ಹುದಿಕೇರಿ	Hudikeri	1500	2100	300000	350000	500000	830000	500000
43	ಹೈಸೊಡ್ಲೂರು	Hysodlur	1100	1500	300000	350000	600000	865000	500000
44	ಕೋಣಗೇರಿ	Konageri	1000	3000	300000	350000	500000	800000	550000
45	ಮುಗುಟಗೇರಿ (ಎಸ್)	Mugutageri (S)	2150	3000	400000	450000	600000	800000	600000
	ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ State Highway ಸರ್ವೆ ನಂ 4/2, 4/3, 4/4, 13/4, 13/5, 16, 17, 13/2, 13/1, 13/3, 32, 30, 34, 31, 37, 130/3, 124, 130/1, 131/1, 131/4, 132/2		3150	4000	500000	550000	800000	900000	800000
46	ನಡಿಕೇರಿ	Nadikeri	1000	1500	350000	400000	500000	800000	500000
47	ಪರಕಟಗೇರಿ	Parakatageri	1100	1500	300000	350000	500000	825000	500000
48	ಪೊರಾಡು	Poradu	1000	1500	300000	350000	450000	700000	500000
49	ತೆರಾಲು	Theralu	1100	1500	300000	350000	500000	700000	500000
50	ತೂಚಮಕೇರಿ	Thuchamakeri	1050	1500	300000	350000	500000	800000	500000

ಶ್ರೀಮಂಗಲ ಹೋಬಳಿ / Srimangala Hobli									
51	ಬಾಡಗ	Badaga	1100	1500	300000	350000	500000	900000	500000
	ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ State Highway ಸರ್ವೆ ನಂ 340/1, 346/19, 400, 408, 348/1, 34/19, 348/20, 348/27, 347/26, 347/8, 347/2, 347/16, 347/32, 400/1		2100		450000	500000	600000	1100000	600000
52	ಬೀರುಗ	Beeruga	1050	1500	300000	350000	450000	700000	450000
53	ಹರಿಹರ	Harihara	1200	2000	300000	350000	450000	825000	500000
54	ಕೋತೂರು	Kothur	1100	1500	400000	450000	500000	825000	500000
55	ಕುಮುಟೂರು	Kumtoor	1200	2000	300000	400000	450000	800000	600000
56	ಕುರ್ಚಿ	Kurchi	1200	2000	300000	350000	400000	825000	500000
57	ಕುಟ್ಟಿ	Kuttandi	2000	3000	300000	350000	450000	900000	500000
58	ಮಂಚಳ್ಳಿ	Manchalli	1150	2000	300000	350000	450000	900000	500000
59	ನಾಲ್ಕೇರಿ	Nalkeri	1050	1500	300000	350000	500000	900000	500000
60	ಈಸ್ಟ್ ನೆಮ್ಮಾಲೆ	East Nemmale	1500	2100	350000	400000	500000	900000	500000
61	ವೆಸ್ಟ್ ನೆಮ್ಮಾಲೆ	West Nemmale	1500	2100	350000	400000	500000	900000	500000
62	ಶ್ರೀಮಂಗಲ	Srimangala	2500	3500	300000	350000	500000	1000000	500000
	ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ State Highway ಸರ್ವೆ ನಂ 8/1, 11, 15, 16, 65, 66/7, 65/4, 82, 86, 89/1, 91/2		3500		400000	500000	600000	1200000	600000
63	ಟಿ. ಶೆಟ್ಟಿಗೇರಿ	T. Shettigeri	1700	2500	300000	350000	500000	1000000	500000
64	ತೈಲ	Thaila	1200	2000	300000	350000	500000	1000000	500000
65	ತಾವಳಗೇರಿ	Thavalageri	1100	1500	300000	350000	500000	900000	600000

ಅನುಬಂಧ-1				
ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಚೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಡುವ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯ				
REVISED AVERAGE ESTIMATE MARKET VALUE OF IMMOVABLE PROPERTIES IN THE JURISIDCTION OF SUB - REGISTRAR OFFICE, PONNAMPET FOR THE YEAR -2023-24				
ಕ್ರ. ಸಂ	ಗ್ರಾಮ ರಸ್ತೆ/ ಪ್ರದೇಶದ ಹೆಸರು Name of the Village		ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ವಸತಿ ನಿವೇಶನಗಳ ಮೌಲ್ಯ	
			Site Value ವಾಸೋಪಯೋಗಿ ಚ.ಮೀ ಗಳಲ್ಲಿ	Commercial ವಾಣಿಜ್ಯ ಚ.ಮೀ ಗಳಲ್ಲಿ
1	2	3	4	6
	ಹಳ್ಳಿಗಟ್ಟು (ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತು)	Halligattu (Ponnampet GP)		
66	ಅ. ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ	a) Mahila Samaja Basaveshwara Temple Main Road	6800	10850
67	ಆ. ಕಾರು ನಿಲ್ದಾಣದಿಂದ ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ	b) Car Stand Aiyappa Swamy Temple Road	5100	9520
68	ಇ. ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜ ಜೋಡುಬೀಟಿ ಕ್ಲಬ್ ರಸ್ತೆ	c) Mahila Samaja Jodubeety Club Road	5960	9515
69	ಈ. ಗಣಪತಿ ನಗರ	Ganapathy Nagar	5100	8145
70	ಉ. ಮೈತ್ರಿ ನಗರ	e) Maithri Nagara	5100	8145
	ಮತ್ತೂರು (ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ)	Mathur (Ponnampet G. P)		
71	ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ - ಕೊಡವ ಸಮಾಜ ರಸ್ತೆ	a) Basaveshwara Temple - kodava Samaja Road	5100	8145
72	ಮತ್ತೂರು ತ್ಯಾಗರಾಜ ರಸ್ತೆ - ಕೊಡು ರಸ್ತೆ	b) Mathur - T. R Road - Link Road	3400	5715
73	ಇ. ಕಾಮತ್ ಲೇಔಟ್	c) Kamath Layout	5100	8145
74	ಈ . ದತ್ತ ಲೇಔಟ್	d) Dhatha Layout	4420	7045

75	ಉ. ಮತ್ತೂರು - ಕಿರುಗೂರು ರಸ್ತೆ ಕೆ. ಇ. ಬಿ.ಕಚೇರಿ	e) Mathur Kirgoor Road K E B Office	3400	5715
76	ಊ. ಮತ್ತೂರು ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಮುದ್ದಯ್ಯ ಕಾಲೋನಿ	f) Mathur Link Road Muddaiah Colony	2920	5715
ಕ್ರ. ಸಂ	ಗ್ರಾಮ ರಸ್ತೆ/ ಪ್ರದೇಶದ ಹೆಸರು Name of the Village		ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ವಸತಿ ನಿವೇಶನಗಳ ಮೌಲ್ಯ	
			Site Value ವಾಸೋಪಯೋಗಿ ಚ.ಮೀ ಗಳಲ್ಲಿ	Commercial ವಾಣಿಜ್ಯ ಚ.ಮೀ ಗಳಲ್ಲಿ
	ಹುದೂರು (ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ)	Hudoor (ponnampet GP)		
77	ಅ. ಅಯ್ಯಪ್ಪ ದೇವಸ್ಥಾನ -ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಗ್ರಾ ಪ ಸರಹದ್ದು	AiyappaTemple- Ponnampet G. P Boundary	3400	5715
78	ಆ. ಹುದೂರು ಕೃಷ್ಣ ಕಾಲೋನಿ	HudoorKrishnaColony	3400	5450
79	ಅರುವತ್ತೂಕ್ಕು (ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ	Aruvathoklu (Gonikoppal G. P)		0
80	ಅ. ಜೋಡುಬೀಟಿ ಕೆ. ಇ. ಬಿ. ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು	a) Jodubeety KEB Gonikoppal	5710	8360
81	ಆ. ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಟೌನ್ ಉಮಾಮಹೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ	b) Gonikoppal Town Umamaheshwara Temple	5950	9755
82	ಇ. ವೆಂಕಟಪ್ಪ ಲೇಔಟ್	c) VenkatappaLayout	6100	8570
83	ಈ. ಪೂಣಚ್ಚ ಲೇಔಟ್	d) PoonachaLayout	6090	8570
84	ಉ. ವಿಜಯ ನಗರ	e) Vijayanagara	5710	8360
85	ಕೈಕೇರಿ (ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ)	Kaikeri (Gonikoppal G. P)		
86	ಆ. ಉಮಾಮಹೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ನಯನ ಚಿತ್ರಮಂದಿರ	a) Umamaheshwari Temple - Virajpet Road	6220	9670
87	ಉಮಾಮಹೇಶ್ವರಿ ಲೇಔಟ್	b) Umamaheshwari Layout	4085	6645
88	ನಯನ ಚಿತ್ರ ಮಂದಿರ ವಿರಾಜಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ	NayanaTheatre, Virajpet Road	3400	5715
89	ಇ. ಮುತ್ತಣ್ಣ ಲೇಔಟ್	c) Muthanna Layout	4085	6645

ಕ್ರ. ಸಂ	ಗ್ರಾಮ ರಸ್ತೆ/ ಪ್ರದೇಶದ ಹೆಸರು Name of the Village		ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ವಸತಿ ನಿವೇಶನಗಳ ಮೌಲ್ಯ Site Value ವಾಸೋಪಯೋಗಿ ಚ.ಮೀ ಗಳಲ್ಲಿ	Commercial ವಾಣಿಜ್ಯ ಚ.ಮೀ ಗಳಲ್ಲಿ
90	ಈ. ಬೋಪಣ್ಣ ಲೇಔಟ್	d) Bopanna Layout	4085	6645
	ಅತ್ತೂರು (ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ)	ATHUR (Gonikoppal G. P)		
91	ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಒಳಭಾಗ	a) Market Inside	3400	5715
92	ಮುಕುಂದ ಲೇಔಟ್	b) mukunda Layout	3400	5715
93	ಹಂಸ ಲೇಔಟ್	c) Hamsa Layout)	3400	5715
94	ಪಟೇಲ್ ನಗರ	d) Patel Nagar	3400	5715
	ಹೆಬ್ಬಾಲೆ (ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ)	HEBBALE (Gonikoppal GP)		
95	ಆ.ಆರ್.ಎಂ.ಸಿ ಕಟ್ಟಡ, ಮೈಸೂರು - ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ರಸ್ತೆ	R. M. C Building Mysore - Gonikoppal Raod	4020	5715
96	ಮಂದಣ್ಣ ಲೇಔಟ್	b) Mandanna Layout	4760	7620
97	ಇ. ಅಚ್ಚಪ್ಪ ಲೇಔಟ್	c) AchappaLayout	4760	7620
	ಹೆಬ್ಬಾಲೆ (ದೇವರಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ)	Hebbale (Devarapura G. P)		
98	ತಿಮ್ಮಯ್ಯ / ವೆಂಕಟೇಶ್ ಲೇಔಟ್	Thimmaiah Layout	4245	6853

ಅನುಬಂಧ-2

2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ ವಿರಾಜಪೇಟೆ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಮೌಲ್ಯದ ದರಪಟ್ಟಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ SL No	VILLAGE/ AREA NAME	ಗ್ರಾಮ/ಪ್ರದೇಶದ ಹೆಸರು	ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ರೂ./ 1.ACRE .Rs	ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ರೂ./ 1.ACRE. Rs	ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ರೂ./ 1.ACRE. Rs	ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ರೂ./ 1.ACRE. Rs	ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ರೂ./ 1.ACRE.Rs	ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	ಸಕ್ಕಮೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR
1	2	3	ಖುಷ್ಕಿ/d ry	ತಲ/Wet	ಭಾಗಾಯ್ತು Bagyat	ಕಾಫಿ/ Coffee	ಏಲಕ್ಕಿ/ cardmam	ನಿವೇಶನ/ House site	ಸಕ್ಕಮೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ APPROVED LAYOUT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	ARAMERI	ಅರಮೇರಿ	300000	350000	370000	850000	400000	1200	2000
		ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ State Highway 109,179,194,185, 187,188,189,79,7 7,191.192.59,60,5 8,190,191,38,195, 196,37,198,200,1 6,17	400000	450000	500000	1150000	550000	2000	2500
2	ARJI	ಅರ್ಜಿ	300000	400000	450000	1400000	500000	2500	3000
3	AMBATTI	ಅಂಬಟ್ಟಿ	350000	400000	450000	1050000	500000	3500	4000
		ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ State Highway	470000	540000	610000	1420000	670000	4200	4500

		7,6,2,67,16/1,18/1, 28,38,58/1,58/2,5 8/2,1,58/3ಬಿ,60,5 2,22/4,90,25/9,25 /5,72,25/3,73/1,2 5/7,27,73/2,81/2							
4	AIMANGALA	ಐಮಂಗಲ	350000	400000	450000	850000	500000	2000	2500
		ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ State Highway 19,20,146,144,147/ 2,143/1,142/1,145, 146,148/2,148,149 /1,149/2,152,140/2 .140/1,139,137,165 /3,165/2,165/1,164 /3,164/1,107,108,1 09,22,163,161,125	470000	540000	610000	1150000	670000	2000	3000
5	AMMATHI	ಅಮ್ಮತ್ತಿ	350000	400000	500000	1100000	550000	2500	3000
		ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ State Highway49,174,5 2,55,56,60,61,28/1 0,29,30,34,33,40,3 9,41,177,179,36,	470000	540000	670000	1480000	750000	3200	3500
6	BITTANGALA	ಬಿಟ್ಟಂಗಾಲ	500000	550000	600000	1200000	700000	2500	3000
7	BALUGODU	ಬಾಳುಗೋಡು	300000	350000	400000	1250000	500000	2500	3000
8	V. BADGAG	ವಿ.ಬಾಡಗ	400000	450000	500000	750000	550000	1300	2000
9	BETOLI	ಬೇಟೋಳಿ	450000	500000	550000	1100000	600000	1500	2000
10	BILGUNDA	ಬಿಳುಗುಂದ	350000	400000	450000	1100000	500000	1500	2000
11	BADAGA BANAGALA	ಬಾಡಗ ಬಾಣಂಗಾಲ	350000	400000	450000	1100000	500000	2200	2500

12	BELLARIMADU	ಬೆಳ್ಳರಿಮಾಡು	360000	400000	480000	1140000	540000	1350	2000
13	BYRAMBADA	ಬೈರಂಬಾಡ	350000	350000	400000	1050000	450000	1200	2000
14	BETTAGERI	ಬೆಟ್ಟಗೇರಿ	350000	400000	450000	950000	500000	1200	2000
15	BELLUMADU	ಬೆಳ್ಳುಮಾಡು	300000	350000	400000	1100000	450000	1200	2000
16	CHEMBEBELLUR U	ಚೆಂಬೆಬೆಳ್ಳೂರು	300000	350000	400000	900000	450000	1100	2000
17	CHENNAYANAK OTE	ಚೆನ್ನಯ್ಯನ ಕೋಟೆ	300000	350000	400000	1100000	450000	1200	2000
18	2ND CHENNAKOTE	2ನೇ ಚೆನ್ನನಕೋಟೆ	300000	350000	400000	950000	450000	1100	2000
19	CHENNANGI	ಚೆನ್ನಂಗಿ	300000	350000	450000	900000	500000	1200	2000
20	CHENNANGI GUDLOOR	ಚೆನ್ನಂಗಿ ಗುಡ್ಲೂರು	300000	350000	400000	800000	500000	1200	2000
21	CHENNANGI MUDABYLU	ಚೆನ್ನಂಗಿ ಮೂಡಬೈಲು	300000	350000	450000	900000	500000	1000	2000
22	CHICKANHALLI	ಚಿಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ	300000	350000	400000	900000	500000	1200	2000
23	DEVANAGERI	ದೇವಣಗೇರಿ	400000	450000	500000	1000000	500000	1600	2000
24	GUYYA	ಗುಹ್ಯ	400000	450000	500000	1000000	550000	1600	2000
25	HEGALA	ಹೆಗ್ಗಲ	300000	350000	400000	900000	500000	1400	2000
26	HOSAKOTE	ಹೊಸಕೋಟೆ	350000	400000	450000	900000	500000	1400	2000
27	HOLALUKUKKE	ಹೊಳಲುಕುಕ್ಕೆ	350000	400000	450000	900000	500000	1200	2000
28	HALUGUNDA	ಹಾಲುಗುಂದ	350000	400000	450000	1200000	500000	1400	2000
29	HOSURU	ಹೊಸೂರು	350000	400000	450000	1320000	500000	1300	2000
30	HACHINADU	ಹಚ್ಚಿನಾಡು	350000	400000	450000	1150000	500000	1300	2000
31	KOTTOLI	ಕೊಟ್ಟೂಳಿ	350000	400000	450000	900000	500000	1500	2000

32	KANDNAGALA	ಕಂಡಂಗಾಲ	350000	400000	450000	900000	500000	1300	2000
33	KARMAD	ಕಾರ್ಮಾಡು	350000	400000	450000	1200000	500000	2000	2500
34	KAVADI	ಕಾವಾಡಿ	350000	400000	450000	1200000	500000	1400	2000
		ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ State Highway 125,124,123,13 1,144/1,144/2, 135,129,128,14 2,140,138,145, 171,172,177,17 5,178	400000	450000	500000	1250000	550000	2000	2500
35	KUMBERI	ಕುಂಬೇರಿ	350000	400000	450000	1100000	500000	1400	2000
36	KARADIGODU	ಕರಡಿಗೋಡು	400000	450000	500000	1200000	550000	2000	2500
37	KANNANGALA	ಕಣ್ಣಂಗಾಲ	350000	400000	450000	1150000	500000	1400	2000
38	KUKLOOR	ಕುಕ್ಕೂರು	350000	400000	450000	1100000	500000	2000	2500
39	KADANGAMARU RU	ಕಡಂಗಮರೂ ರು	350000	400000	450000	1200000	500000	1200	2000
40	KEDAMULLUR	ಕೆದಮುಳ್ಳೂರು	350000	400000	450000	1000000	500000	1400	2000
41	KUNJALAGERI	ಕುಂಜಲಗೇರಿ	300000	350000	400000	800000	500000	1200	2000
42	PALANGALA	ಪಾಲಂಗಾಲ	350000	400000	450000	1000000	500000	1500	2000
43	KODAGU SRIRANGAPATA NA	ಕೊಡಗು ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ	350000	400000	450000	800000	500000	1300	2000
44	KADANURU	ಕದನೂರು	350000	400000	450000	1000000	500000	2500	3000
45	K. BYGODU	ಕೆ. ಬೈಗೋಡು	350000	400000	450000	1000000	500000	1400	2000
		ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ State Highway 237,275,224,22	470000	540000	600000	1350000	675000	2000	2500

		3,222,221,219, 204,201,199,19 8,194,196,243, 243/2,244,246/ 1,246,261,269, 284,285,286,28 7,288,289,308, 316,							
46	KALATHMADU	ಕಳತ್ಮಾಡು	300000	350000	400000	1000000	500000	1400	2000
47	MAGGULA	ಮಗ್ಗುಲ	350000	400000	450000	1000000	500000	2000	2500
48	MYTHADI	ಮೈತ್ಯಾಡಿ	300000	350000	400000	1000000	500000	1400	2000
49	MALDARE	ಮಾಲ್ದಾರೆ	350000	400000	450000	1000000	500000	1300	2000
50	MEKOOR HOSKERI	ಮೇಕೂರು ಹೊಸ್ಕೇರಿ	350000	400000	450000	1000000	500000	1500	2000
51	NANGALA	ನಾಂಗಾಲ	300000	350000	400000	900000	450000	1300	2000
52	NALVATHOKLU	ನಲ್ವತ್ಯೋಕ್ಕು	350000	400000	450000	1000000	500000	1500	2000
53	NALKERI	ನಾಲ್ಕೇರಿ	350000	400000	450000	1000000	500000	2200	2500
54	PULIYERI	ಪುಲಿಯೇರಿ	350000	400000	450000	1100000	500000	1500	2000
55	PODAKOTE	ಪೊದಕೋಟೆ	420000	480000	540000	960000	600000	1300	2000
56	1ST RUDRAGUPPE	1ನೇ ರುದ್ರಗುಪ್ಪೆ	350000	400000	450000	1000000	500000	1200	2000
57	2ND RUDRAGUPPE	2ನೇ ರುದ್ರಗುಪ್ಪೆ	350000	400000	450000	1000000	500000	1200	2000
58	SIDDAPURA	ಸಿದ್ಧಾಪುರ	400000	450000	500000	1200000	600000	3000	3500
59	YADOOR	ಯಡೂರು	350000	400000	450000	1100000	500000	1400	2000

ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಸರಾಸರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮೌಲ್ಯಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಪಟ್ಟಿ 2023-24
Estimation of the market value Guideline in the Jurisdiction of Sub-Registrar Office Virajpet. 2023-24

ಕ್ರ ಸಂ Sl.No	ಹೋಬಳಿ/ ಗ್ರಾಮ/ ಪ್ರದೇಶ /ವಾರ್ಡ್/ ಬಡಾವಣೆ/ ರಸ್ತೆ/	Hobli/ Village/ Area/ Ward/ Layout/ Road/ C.T.S no.	ಬಿಡಿಎ/ ಬಿಎಂಆರ್‌ಡಿಎ/ನ.ಯೋ.ಪ್ರಾ ಇತರೆ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಮತ್ತು ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಂಘ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ವಸತಿ ನಿವೇಶನಗಳು (ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ)			ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ/ಪರಿವರ್ತಿತ/ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ/ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಗ್ರಾಮತಾಣ/ ವಸತಿ ನಿವೇಶನಗಳು (ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ)			ವಿಲ್ಲಾ/ರೋಹೌಸ್‌ಗಳು			ಕೃಷಿ ಜಮೀನು			ಬಿ.ಡಿ.ಎ/ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ/ಬಿಎಂಆರ್‌ಡಿಎ/ನ.ಯೋ.ಪ್ರಾ ಇತರೆ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಮತ್ತು ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಂಘ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಹಾಗೂ ಪರಿವರ್ತಿತ/ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಯಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ವಸತಿ ನಿವೇಶನಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಆಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್/ಪ್ಲಾಟ್ (ಸಕ್ಕಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ)						
			ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ Per Sq mts			ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ Per Sq mts			ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ Per Sq mts			ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ Per Sq mts			ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್‌ಗೆ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ Per Sq mts			ಮೊಸಾಯಿಕ್ / ಸೆರಾಮಿಕ್ / ವಿಟ್ರಿಫೈಡ್ / ಟೈಲ್ಸ್		ಮಾರ್ಬಲ್ / ಗ್ರಾನೈಟ್ / ಕೈಲ್ಸ್	
			4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	
60	ಆರ್.ಬಿ. ಆಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್ (ಬೇಟೋಳಿ) Arji Apartment (Betoli)		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	25000	-		

ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ಮುದ್ರಾಂಕ ಇಲಾಖೆ			
ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ ವಿರಾಜಪೇಟೆ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕವೇರಿಯ ಪುರಸಭೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿ ಪಟ್ಟಿಯ ವಿವರ			
ಕ್ರ. ಸಂ	ಪ್ರದೇಶದ ಹೆಸರು ವಿರಾಜಪೇಟೆ ಪುರಸಭೆ ಬ್ಲಾಕ್ ಗಳು VIRAJPET AREA TMC BLOCK NAMES	ವಾಸಪಯೋಗಿ ದರ Residential RATE. SQR.MTR. RS	ವಾಣಿಜ್ಯಪಯೋಗಿ ದರ COMMERIAL RATE.SQR. MTR.RS
1	2	4	6
1	1ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಮೂರ್ನಾಡು ರಸ್ತೆ ಕೆ. ಇ.ಬಿ. ಕಛೇರಿ ರಸ್ತೆ	5000	8800
2	2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಅಪ್ಪಯ್ಯಸ್ವಾಮಿ ರಸ್ತೆ ದೇವಾಂಗ ಬೀದಿ ರಸ್ತೆ	5000	8800
3	3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ದಖ್ಖಿನಿ ಮೊಹಲ್ಲಾ ರಸ್ತೆ, ಸಿದ್ದಾಪುರ ರಸ್ತೆ ಅಪ್ಪಯ್ಯಸ್ವಾಮಿ ರಸ್ತೆ	4500	8100
4	4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ತಲುಗರ ಬೀದಿ ರಸ್ತೆ ಬಂಗಾಳ ಬೀದಿ ರಸ್ತೆ	4500	8100
5	5ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ರಾಮಮೂರ್ತಿ ರಸ್ತೆ ಚಿತ್ರ ಮಂದಿರ ರಸ್ತೆ , ಸುಣ್ಣದ ಬೀದಿ ರಸ್ತೆ,	5500	8800
6	6ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಸುಣ್ಣದ ಬೀದಿ ರಸ್ತೆ, ಮೀನುಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ, ಬಸ್ಸು ನಿಲ್ದಾಣ ರಸ್ತೆ	5500	8800
7	7ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಗಾಂಧಿನಗರ ರಸ್ತೆ, ಮೂರ್ನಾಡು ರಸ್ತೆ, ಝಾನ್ಸಿರಾಣಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬಾಯಿ ರಸ್ತೆ	5000	8700
8	8ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಅಪ್ಪಯ್ಯಸ್ವಾಮಿ ರಸ್ತೆ, ಚರ್ಚ್ ರಸ್ತೆ, ಜಿ. ಎಂ. ಪಿ. ಶಾಲೆ ರಸ್ತೆ	4600	8200
9	9ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಚಿಕ್ಕಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ, ಬೋಯಿಕೇರಿ ರಸ್ತೆ, ಜೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜ್ ಶಾಲೆ ರಸ್ತೆ	4500	8100
10	10ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ನೆಹರುನಗರ ರಸ್ತೆ, ಬಂಗಾಳ ಬೀದಿ ರಸ್ತೆ, ರಾಮಮೂರ್ತಿ ರಸ್ತೆ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪ ರಸ್ತೆ	5700	9600
11	11ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಪಂಜರ್ಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ, ವಿಜಯನಗರ ರಸ್ತೆ, ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪ ರಸ್ತೆ	5100	8700
12	12ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೊಡವ ಸಮಾಜ ರಸ್ತೆ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ರಸ್ತೆ, ದೇವರಕಾಡು ರಸ್ತೆ, ಮೈಕ್ರೋವೇವ್ ರಸ್ತೆ	4500	8600
13	13ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಪಂಜರ್ಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ, ಕಾವೇರಿ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ, ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪ ರಸ್ತೆ, ನಿಸರ್ಗ ನಗರ ರಸ್ತೆ	5000	8900
14	14ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಮೀನುಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ, ಮಲಬಾರ್ ರಸ್ತೆ, ಕೇರಳ ರಸ್ತೆ	5000	8100

ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ ವಿರಾಜಪೇಟೆ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯಿತಿಯಿಂದ ಪುರಸಭೆ ಮೇಲ್ವರ್ಗಿಗೇ ಸೇರಿಸಿದ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ: ನ ಅ ಇ 178 ಎಂ ಎಲ್ ಆರ್ 2021(ಇ) ದಿನಾಂಕ 23-06-2023 ರ ಒಳಪಟ್ಟ ಹೊಸ ಸೇರ್ಪಡೆಯ ಗ್ರಾಮಗಳು

1	2	3	4	5
ಕ್ರ. ಸಂ	ಗ್ರಾಮಗಳು	ಪುರ ಸಭೆಯ ಬ್ಲಾಕ್ ಗಳು	ಚ. ಮೀ .ರೂ	
15	ಕುಕ್ಕೂರು	ಹಳೇ ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 9,8,12	3000	-
16	ಮಗ್ಗುಲ	ಹಳೇ ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 3	3000	-
17	ಅಂಬಟ್ಟಿ	ಹಳೇ ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 13	4000	-
18	ಅರ್ಜಿ	ಹಳೇ ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 13 ಮತ್ತು 14	3500	-
19	ಬೇಟೋಳಿ	ಹಳೇ ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 7	2500	-
20	ಕೊಟ್ಟೋಳಿ	ಹಳೇ ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 9	2500	-
21	ಕದನೂರು	ಹಳೇ ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ 9	3500	-

ಅನುಬಂಧ-1

2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ ಕುಶಾಲನಗರ ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸ್ಥಿರಾಸ್ತಿಗಳ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಮೌಲ್ಯದ ದರಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ.ಸಂ. SL.No	ಗ್ರಾಮ/ಪ್ರದೇಶದ ಹೆಸರು VILLAGE/AREA NAME	ಜಮೀನು ತರಹೆ	ದರ /value ಪ್ರತಿಎಕರೆ/ಪ್ರತಿಚದರ ಮೀಟರ್ REVISED RATE/1.ACRE /1.SQ.MTR
1	6ನೇ ಹೊಸಕೋಟೆ 6TH HOSKOTE	ಋಷಿ/DRY	300000
		ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	400000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	600000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500

		ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
2	7ನೇ ಹೊಸಕೋಟೆ 7TH HOSKOTE	ಋಷಿ/Dry	500000
		ತಲ/WET	500000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	400000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2500
		ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
3	ಅಭಯಮಂಗಲ ABHYATHMANGALA	ಋಷಿ/Dry	300000
		ತಲ/WET	400000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	650000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000

೧೭೮

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
4	ಅಳಿಲುಗುಪ್ಪೆ ALILUGUPPE	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
		ತಲ/WET	400000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1100000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
5	ಅಂದಾನಿಪುರ ANDANIPURA	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
		ತಲ/WET	350000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	650000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
		ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
6	ಅರಶಿನಗುಪ್ಪೆ ARASHINAGUPPE	ಋಷಿ/Dry	300000
		ತಲ/WET	350000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	450000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಫಲಕಿ/CARDAMOM	450000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
		ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
7	ಅತ್ತೂರು ATHURU	ಋಷಿ/Dry	350000
		ತಲ/WET	400000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಫಲಕಿ/CARDAMOM	500000

೧೮೦

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
8	ಬೊಳ್ಳೂರು BOLLURU	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	900000
		ತಲ/WET	1000000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1000000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1200000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
9	ಬಸವನಹಳ್ಳಿ BASAVANAHALLI	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	1000000
		ತಲ/WET	1000000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1100000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1200000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000

೧೮೧

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
10	ಬಸವನತ್ತೂರು BASAVANATHURU	ಋಷಿ/Dry	1000000
		ತಲ/WET	1000000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1100000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1200000
		ಫಲಕಿ/CARDAMOM	1000000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4500
11	ಬಸಿರುಗುಪ್ಪೆ BASIRUGUPPE	ಋಷಿ/Dry	300000
		ತಲ/WET	400000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಫಲಕಿ/CARDAMOM	500000

೧೮೨

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
12	ಬ್ಯಾಡಗೊಟ್ಟು BYADAGOTTA	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
		ತಲ/WET	400000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	429000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	658000
		ಫಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	472000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	750
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2750
13	ಭುವನಗಿರಿ Bhuvanagiri	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
		ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಫಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	400000

೧೮೩

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
14	ಬೈಚನಹಳ್ಳಿ Bychanahalli	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1100000
		ತಲ/WET	1100000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1050000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1100000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
State highway sy no. 47, 37, 38, 45, 50, 82, 50/1, 4,5, 38/ 2, 38/1, 53, 58/7, 43, 60, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 69, 71, 7, 3, 70, 81, 74	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1485000	
	ತಲ/WET	1485000	
	ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1417500	
	ಕಾಫಿ/COFFEE	1485000	
	ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1485000	

೧೮೪

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6800
15	ಚಿಕ್ಕಅಳುವಾರ	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
	Chikka aluvara	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಫಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	400000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
16	ಚಿಕ್ಕಬೆಟ್ಟಗೆರೆ	ಋಷ್ಣಿ/DRY	900000
	Chikka bettageri	ತಲ/WET	900000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	900000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1100000
		ಫಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000

೧೮೫

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
17	ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನ ಹೊಸಳ್ಳಿ	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
	chikkanayakana hosalli	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಫಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	1500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
18	ಚಿಕ್ಕತ್ತೂರು	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
	Chikkathuru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1000000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1200000
		ಫಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1100000

೧೮೬

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
19	ಚಿನ್ನೆನಹಳ್ಳಿ	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
	Chinnenahalli	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
20	ದೊಡ್ಡಬೆಟ್ಟಗೆರಿ	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	800000
	Doddabettageri	ತಲ/WET	800000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	900000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	900000

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
21	ದೊಡ್ಡಅಳುವಾರ	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
	Doddaluvara	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
22	ದೊಡ್ಡತ್ತೂರು	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1000000
	Doddathuru	ತಲ/WET	1000000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1100000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1300000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000

೧೮೮

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
23	ಗದ್ದೆಹೊಸಳ್ಳಿ	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
	Gaddehosalli	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
24	ಗರಗಂದೂರು	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
	Garaganduru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000

೧೮೯

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
25	ಗೊಂದಿಬಸವನಹಳ್ಳಿ	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1100000
	Gondibasavanahalli	ತಲ/WET	1100000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1200000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1300000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1200000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
26	ಗುಡ್ಡೆಹೊಸೂರು	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1100000
	Guddehosuru	ತಲ/WET	1100000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1200000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1300000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1200000

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
	State highway sy no.25/3,25/4, 22, 15/1, 15/2, 16/3, 16/2, 10, 11, 13, 12/2, 14/2, 14/3	ಋಷ್ಠಿ/DRY	1485000
		ತಲ/WET	1485000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1620000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1754000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1620000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6800
27	ಗುಮ್ಮನಕೊಲ್ಲಿ	ಋಷ್ಠಿ/DRY	1100000
	Gummanakolli	ತಲ/WET	1100000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1200000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1300000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1200000

೧೯೧

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6000
	State highway sy no.62, 63, 50, 52,87,40, 51, 13, 81,82, 79, 19/12, 78/2A	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	1485000
		ತಲ/WET	1485000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1620000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1755000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1620000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	8500
28	ಮಲೂರು	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
	Maluru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
29	ಮರೂರು	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
	Maruru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
30	ಹಾದ್ರೆ	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
	Hadre	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000

೧೯೩

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
31	ಹಲೇಗೋಟಿ	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
	Halegote	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
32	ಹೇರೂರು	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
	Heruru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	450000

೧೯೪

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಋಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಋಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
33	ಹೆಬ್ಬಾಲೆ	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
	Hebbale	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಋಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಋಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
	State highway	ಋಷ್ಠಿ/DRY	405000
		ತಲ/WET	405000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	810000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	945000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	675000

೧೯೫

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
34	ಹೆಗ್ಗಡಳ್ಳಿ	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
	Heggadalli	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
35	ಹುದುಗೂರು	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
	Huduguru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
	State highway	ಋಷ್ಠಿ/DRY	405000
		ತಲ/WET	405000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	810000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	945000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	945000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
36	ಹೊಸಪಟ್ಟಣ	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
	Hosapatna	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
37	ಹುಲುಗುಂದ	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	1000000
	Hulugunda	ತಲ/WET	1000000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1000000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1200000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1200000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
38	ಹುಲುಸೆ (ಕುಶಾಲನಗರ)	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
	Huluse(K.nagar)	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000

೧೯೮

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
39	ಕಾಳಿದೇವರ ಹೊಸೂರು	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
	Kalidevarahosuru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರಾಣಿ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರಾಣಿ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
40	ಕಾಸಲಗೋಡು	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	300000
	Kasalagodu	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
41	ಕೂಡಿಗಿ	ಖುಟಿ/DRY	1300000
	Kudige	ತಲ/WET	1300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1300000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1500000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1400000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000

	State highway sy no.56, 53, 52,50, 51, 54/1, 49/1, 74, 38, 35, 34,35, 36,27, 76,25,23, 15,70,6,16,70,195, 195/2,18, 17.	ಋಷ್ಠಿ/DRY	1755000
		ತಲ/WET	1755000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1755000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	2025000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1890000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	7000
42	ಕೂಡ್ಲೂರು (ಕುಶಾಲನಗರ)	ಋಷ್ಠಿ/DRY	1300000
	Kudluru(k.nagar)	ತಲ/WET	1300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1300000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1500000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1400000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6000
	State highway sy no.12, 11, 21, 22, 39/2, 95/24, 12, 47, 48/24, 49/5, 57, 55, 62/4, 62/2, 63/7, 67/3, 67/2	ಋಷ್ಠಿ/DRY	1755000
		ತಲ/WET	1755000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1755000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	2075000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1890000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	8000
	ಕೂಡ್ಲೂರು ಚೆಟ್ಟಳ್ಳಿ	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
	Kudlur chettalli	ತಲ/WET	300000
43		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
44	ಕೂಡುಮಂಗಲೂರು	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	1300000
	Kudumangalore	ತಲ/WET	1300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1400000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1500000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6000
45	ಕುಶಾಲನಗರ	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	1500000
	KUSHALNAGARA	ತಲ/WET	1500000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1800000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1600000

		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
46	ಮಾದಪಟ್ಟಣ	ಖುಟಿ/DRY	1300000
	Madapatna	ತಲ/WET	1300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1400000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1500000
		ಖಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟಾ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	6000
		State highway sy no. 100, 95, 105, 94, 90, 89, 79/7, 79/10, 79/11, 79/1, 79/9, 80, 88, 83, 81, 79, 75	ಖುಟಿ/DRY
		ತಲ/WET	1755000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1890000

೨೦೪

		ಕಾಫಿ/COFFEE	2025000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	2025000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	8000
47	ಮಲ್ಲೇನಹಳ್ಳಿ	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
	Mallenalli	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
48	ಮಣಜೂರು	ಋಷ್ಣಿ/DRY	300000
	Monajuru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000

೨೦೫

		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
49	ಮುಳ್ಳುಸೋಗೆ	ಖುಟ್ಟಿ/DRY	1400000
	Mullusoge	ತಲ/WET	1400000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1600000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1600000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	5000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖುಟರ್‌ಗೆ/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	7000

		ಋಷ್ಠಿ/DRY	1890000
		ತಲ/WET	1890000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	2160000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	2295000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	2160000
	State highway sy no. 108, 115/2, 107/1, 225, 224/1, 115/3, 106, 93, 224/2, 220, 219, 120/5, 200/2, 198, 190, 170/7, 160, 170, 170/1	ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	6800
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	9500
50	ನಲ್ಲೂರು	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
	Nalluru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಫೀಟ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000

51	ನಂಜರಾಯಪಟ್ಟಣ	ಋಷ್ಠಿ/DRY	400000
	Nanjarayapatna	ತಲ/WET	400000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
		State highway	
		ಋಷ್ಠಿ/DRY	540000
		ತಲ/WET	540000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	810000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	945000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	675000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	

52	ನೆಲ್ಲಿಹುದಿಕೇರಿ	ಋಷ್ಠಿ/DRY	600000
	Nellihudikeri	ತಲ/WET	600000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
53	ರಾಂಪುರ (ಕನಿವೆ)	ಋಷ್ಠಿ/DRY	400000
	Rampuru(Kanive)	ತಲ/WET	400000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	900000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	900000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
	State highway	ಋಷ್ಠಿ/DRY	540000
		ತಲ/WET	540000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1255000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1255000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1255000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2700
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5500
54	ರಂಗಸಮುದ್ರ	ಋಷ್ಠಿ/DRY	300000
	Rangasamudra	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
55	ರಸೂಲ್‌ಪುರ	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	900000
	Rasulpura	ತಲ/WET	900000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1000000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1100000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1000000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
56	ಶಿರಹೋಳಲು	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
	Shiraholalu	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
57	ಶಿರಂಗಾಲ (ಕುಶಾಲನಗರ)	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	400000
	Shirangala(K.Nagar)	ತಲ/WET	400000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
58	ಸಿದ್ದಲಿಂಗಪುರ	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
	Siddalingapura	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000

		<p>ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR</p>	3000
	State highway	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	405000
		ತಲ/WET	405000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	675000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	945000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	675000
		<p>ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR</p>	3000
		<p>ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR</p>	4000
59	ಸೀಗೆಹೊಸೂರು	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
	Sigehosuru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
		<p>ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR</p>	2000

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
60	ತೊರೆನೂರು	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
	Thorenooru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	600000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3000
State highway		ಖುಷ್ಕಿ/DRY	405000
		ತಲ/WET	405000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	810000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	880000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	810000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2700

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
61	ವಾಲ್ನೂರು ತ್ಯಾಗತ್ತೂರು	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	500000
	Valnoor thyagathuru	ತಲ/WET	500000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1000000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	800000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
	State highway	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	675000
		ತಲ/WET	675000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	1080000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1350000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	1080000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000

೨೧೫

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5500
62	ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪುರ	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
	Virupakshapura	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	500000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	500000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
63	ಅಂದಗೋವೆ	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
	Andhagove	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3000

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
64	ಅತ್ತೂರು ನಲ್ಲೂರು	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
	AthuruNalluru	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	700000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	2500
	State highway	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	405000
		ತಲ/WET	405000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	945000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	945000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	810000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2700

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
65	ಕಾನ್ಬೆಲು (ಬೈಚನಹಳ್ಳಿ)	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
	Kanbylu (Bychanahalli)	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
66	ನಾಕೂರು ಶಿರಂಗಾಲ	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	350000
		ತಲ/WET	350000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	750000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	800000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	700000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
67	ಕೊಡಗರಹಳ್ಳಿ	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	350000
	Kodagarahalli	ತಲ/WET	350000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	750000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
68	ಕಾನ್ಬೈಲು	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	300000
	Kanbylu	ತಲ/WET	300000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	700000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	750000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	600000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಮೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2000

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	3500
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಅಸುಪಾಸು ಸ.ನಂ. 4, 5/1, 5/2, 5/3, 5/4, 24/2, 25/1, 26/3, 26/4, 26/6, 29/1, 30, 30/4, 30/5, 33/5, 47, 48/1, 117, 118, 121, 123, 303a		ಖುಷ್ಕಿ/DRY	405000
		ತಲ/WET	405000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	945000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	1013000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	810000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	2700
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	4000
69	ಸುಂಟಿಕೊಪ್ಪ	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	600000
	Sunticoppa	ತಲ/WET	600000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	900000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	4000

		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	5000
70	ಉಲುಗುಲಿ	ಖುಷ್ಕಿ/DRY	600000
	Uluguli	ತಲ/WET	600000
		ಬಾಗಾಯ್ತು/BAGYAT	800000
		ಕಾಫಿ/COFFEE	900000
		ಏಲಕ್ಕಿ/CARDAMOM	400000
		ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/LOCAL BODY RURAL RESIDENTIAL SITE PER SQ.MTR	3500
		ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ದರ ಪ್ರತಿ ಚದರ ಖೀಟರ್/APPROVED LAYOUT FROM COMPETENT AUTHORITY PER SQ.MTR	7000

ಅನುಬಂಧ-1

ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ: ಮಡಿಕೇರಿ, ಉಪನೋಂದಣಿ ಕಛೇರಿ: ಕುಶಾಲನಗರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಗ್ರಾಮ/ಪ್ರದೇಶದ ಹೆಸರು	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಸೋಪಯೋಗಿ (Residential) Rate in Rs/sq.mtr	ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ (Commercial) Rate in Rs/sq.mtr
		ದರ /Value	ದರ /Value
1	1ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ 1 st block		
	ಕಾವೇರಿ ಬಡಾವಣೆ	6000	10500
	ಇಂದಿರಾ ಬಡಾವಣೆ	5500	8500
	ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಬಡಾವಣೆ	5500	8500
	ಗುಂಡೂರಾವ್ ಬಡಾವಣೆ	5500	8500
	ಬಸ್ ಸ್ಟಾಂಡ್ ಹತ್ತಿರ	8500	16000
	ಬಿ.ಎಂ.ರಸ್ತೆ	12000	16500
	ರಿವರ್ ರಸ್ತೆ	8500	16000
	ನಿಜಾಮುದ್ದೀನ್ ಬಡಾವಣೆ	5500	10000
	ಭವಾನಿ ಬಡಾವಣೆ	5500	10000
	ಯೋಗಾನಂದ ಬಡಾವಣೆ	5500	10000
	ಆರ್.ಸಿ. ಬಡಾವಣೆ	5500	6500
	ಆರ್.ಕೆ.ಬಡಾವಣೆ	5500	8000
	ನಂಜಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ	5500	8000

	ಮಾದಪಟ್ಟಣ ಸರ್ವೆ ನಂ. 105/1, 102, 105/8, 105/9, 94, 93, 96, 57/2, 63/29, 63/26, 63/25, 63/18, 66/19, 63/21, 63/20, 37/3, 37/2, 36/1, 38/2, 39/2, 11/1, 11/10, 11/9, 11/2	5500	8500
2	2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ 2st block		
	ಬಿ.ಎಂ.ರಸ್ತೆ	12000	16500
	ದಂಡಿನಪೇಟೆ	8500	16000
	ಶೈಲಜಾ ಬಡಾವಣೆ	5500	16000
	ಸಿಂಗಾರಮ್ಮ ಬಡಾವಣೆ	5500	16000
	ರಥ ಬೀದಿ	11500	16000
3	3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ / 3st block		
	ಜಿ.ಎಂ.ಪಿ. ಸ್ಕೂಲ್	8500	16000
	ಬಿ.ಎಂ.ರಸ್ತೆ	12000	16500
	ಮಾರ್ಕೆಟ್ ರಸ್ತೆ / ತ್ಯಾಗರಾಜ ರಸ್ತೆ	6000	9000
	ರಥ ಬೀದಿ	11500	16000
	ನೇತಾಜಿ ಬಡಾವಣೆ / ಬಾಪೂಜಿ ಬಡಾವಣೆ	5500	16000
	ಕೆಂಪಮ್ಮ ಬಡಾವಣೆ	5500	8500
	ಚಿಕ್ಕಣ್ಣ ಬಡಾವಣೆ	6000	10000
	ಕೆಂಚಮ್ಮ ಬಡಾವಣೆ	5500	10000
	ರಮಲ ಬಡಾವಣೆ	5500	10000
	ವಿವೇಕಾನಂದ ಬಡಾವಣೆ	5500	10000
4	4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ 4st block		
	ಐ.ಬಿ.ರಸ್ತೆ	8500	16000
	ರಾಧಕೃಷ್ಣ ಬಡಾವಣೆ	5000	9000
	ನೆಹರು ಬಡಾವಣೆ	6000	9000
	ಹೆಚ್.ಆರ್.ಪಿ ಕಾಲೋನಿ	6000	10000

ಅವಧಾನಿ ಬಸಪ್ಪ ಸಿದ್ದಯ್ಯ ಪುರಾಣಿಕ ರಸ್ತೆ	6000	10000
ಚೂಡೇಗೌಡ ಬಡಾವಣೆ	5500	8500
ನಂಜುಂಡೇಶ್ವರ / ಹವಬಿ	6000	9000
ಹಾಸನ ರಸ್ತೆ (ಗುಮ್ಮನಕೊಲ್ಲಿ - ಮುಳ್ಳುಸೋಗೆ)	6000	10000
ಸೋಮೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ	5500	10000
ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ	5500	10000
ಕರಿಯಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ	5500	10000
ಸಾಯಿ ಬಡಾವಣೆ	6000	8000
ಸಿದ್ದಯ್ಯ ಬಡಾವಣೆ	5500	8000
ಚೈತ್ರ ಬಡಾವಣೆ	5500	8000
ನಾಗಪ್ಪ ಶೆಟ್ಟಿ ಬಡಾವಣೆ	5500	8000
ಆದಿಶಂಕರಾಚಾರ್ಯ ಬಡಾವಣೆ	6000	9000

ಎಸ್. ಸಿದ್ದೇಶ್

ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಮುದ್ರಾಂಕಗಳ ಉಪ ಆಯುಕ್ತರು
ಕೋಡಗು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರು ಕೇಂದ್ರ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಸಮಿತಿ